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The current auction is our unique to the industry affordable autograph, card and memorabilia auction.
Covering all of the major sports, this auction consists almost entirely of collectibles with a retail value 
of $500 or less and low minimum bids. This particular auction contains a very interesting assortment 
of autographs, cards and memorabilia from all of the major sports.

Day one is all about baseball autographs as usual. Signed cards come first: we have a pair of 1933 Goudey 
signed HOFers and a PSA slabbed run of Boston Braves cards from 1933 through 1952 with some 
tougher signatures. There are many partial signed sets and group lots, and a few very unusual signed 
cards, including a 1972 Topps Tom Seaver Poster and a 1982 Red Lobster Ryne Sandberg.

We continue with a small but solid run of Perez Steeles and a fine offering of signed Yellow HOF Plaques. 
These should be of great interest to many of you, as these include the HOFers inducted in the last ten 
years that are missing from so many sets and runs.

3x5 collectors will see classic HOFers, tougher Negro League signatures and scarcities. There is a wide 
and eclectic offering of signed 8x10 photos, with classic HOFers, fun multi-signed images, scarcities and 
many group lots. We have many terrific 1950s and 1960s vintage signed Chicago Cubs programs and 
other autographed items, these include very early signatures from Ernie Banks and Ken Hubbs.

Autographed baseballs close out day one. We have a broad selection of HOFers, tougher deceased singles 
and many balls with desirable inscriptions. There are many players here that usually do not appear in our 
auctions. Single signed balls conclude with a large number of group lots, these are excellent values that 
are well worth reviewing carefully. Multi-signed baseballs include HOF balls, star signed baseballs and 
interesting combinations. Team balls go back to the 1930s, with a high quality Minor League vintage 
team ball collection spread over many lots, quality Cubs team balls from the 1950s and 1960s and more.

Day two opens with baseball cards. This section has some interesting oddball sets, some better unopened 
items and several terrific 1960s Chicago Cubs test issues and other fine card-related collectibles. There is 
a solid selection of modern cards, with two quality Aaron Judge cards and other desirable pieces of the 
top players.

Basketball comes next; there are some simply terrific signed HOF and star signed basketballs, with 
Red Auerbach, Wilt Chamberlain, Chuck Connors, Tim Duncan and more. We hardly ever see these, 
there are also many interesting signed flats with classic HOFers.

Football is very well represented in this auction. We have signed cards of key HOFers going back to 
the 1950s, a solid selection of NFL and College Football HOFers on 3x5s, many of which are slabbed. 
There are some terrific signed Goal Line Postcards with key HOFers and many desirable signed photos. 
We have a fine run of signed 16x20s by HOFers and stars, and quality programs dating back to the 1930s.

Hockey collectors will see many tough 3x5s and signed items, with note to Jacques Plante, Terry Sawchuck 
and a terrific Wayne Gretzky UDA signed 16x20 print.

Baseball memorabilia nicely closes out the auction. There are quality runs of signed and game bats, 
tickets, programs, pennants, pins and much more.
 

Letter To Readers

Happy Bidding  Clean Sweep Auctions  99 Seaview Blvd #350
 Port Washington New York 11050  Phone 516 625 0900

email: info@cleansweepauctions.com  web: cleansweepauctions.com
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Clean Sweep Auctions #321
CLOSES  Wed-Thu August 13-14

Initial Bids by 8 PM EST Each Night
*Lot By Lot Ending at 12:30 AM EST*

(15 minute rule per lot)
cleansweepauctions.com

info@cleansweepauctions.com
99 Seaview Blvd Suite 350 

Port Washington, New York 11050 
PHONE BIDDING ENDS At 9 PM EST ON THE FINAL NIGHT OF THE AUCTION.
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Reneggers From Previous Auctions:

Bradford Walden        Michael Oasheim  Andrew Cornelius  James Larsen
2204 Country Ridge Way  25445 Via Escovar  400 Sterrell Avenue  1100 E Commerce
Vestavia Hills AL 35243     Valencia CA 91355 Birmingham, AL 35209 Slinger WI 53086 
          

Rules of the Auction:
1. ALL SALES ARE FINAL. PLEASE CHECK OUR WEB SITE OR CALL FOR ADDITIONAL DETAILS. NO DESCRIPTIONS ON THE FINAL DAY. 

2. A BID MUST BE PLACED ON ANY SPECIFIC LOT PRIOR TO 8 PM EST ON THE FINAL DAY OF THE AUCTION IN ORDER TO BID 
ON THAT LOT AFTER THAT TIME. IN OTHER WORDS, YOU MUST PLACE BIDS ON EACH AND EVERY ONE OF YOUR LOTS 
BY 8 PM EST OF THE FINAL DAY OF BIDDING. VIP BIDDING:  IF YOU BID ON 10 OR MORE DIFFERENT LOTS, YOU ARE EXCLUDED 
FROM THIS RULE AND CAN BID ON ANY LOT IN THE AUCTION AFTER THAT TIME. 
PLEASE FEEL FREE TO CALL US WITH ANY QUESTIONS ABOUT THESE RULES.

4. There is a 20% buyers premium added to the final selling price* (see rule 15).
5. Successful bidders will be invoiced by email ONLY. Payment is due two weeks after the auction closing date.
6. Bidding increments will be by 10%. To top a $200 bid, one must bid $220. Tie bids to go only to a prior max bid, as do short bids below 10%.
7. New York, New Jersey and Illinois Residents must sales tax, there may be others as well, we will update this as the auction comes to a close.
8. We reserve the right to reject bids by any bidder.
9. By placing a bid, you are agreeing to a contract. This is a legally binding contract to purchase the item if you’re the winning bidder. You are responsible 
for reading the description & to view any images. ALL LEGAL FEES AND EXPENSES ARE TO BE PAID IN CONNECTION WITH COLLECTION.
Any disputes will be resolved in New York State court only.
10. Payment must be by check, money order, zelle or bank wire. Personal checks from new customers or unusual spending patterns will be held 
10 business days. We do not accept credit cards or paypal. Starter checks AND CREDIT CARD CONVENIENCE CHECKS are not acceptable.
11. Names of re-neggers will be published in all future auctions and correspondence. Please do not embarrass yourself.
12. Some lots may have updated descriptions, please consult our web site www.csauctions.com for any changes.
**13. Clean Sweep cannot be held responsible for changes in the opinions of authenticators beyond 60 days from the close of the auction.
In addition, Clean Sweep will not be held accountable for opinions of authenticators other than noted in the description. Please have anything checked 
before bidding if you want an opinion beyond noted in the lot. ALL JSA LETTERS ARE AUCTION STYLE LOAS UNLESS NOTED OTHERWISE.
14. Framed items are shipped as-is, and Clean Sweep is not responsible for damage to the frame.
15. BIDS PLACED AFTER 2:00 AM EST ARE SUBJECT TO A 5% ADDITIONAL BUYERS PREMIUM, 10% AFTER 2:30 AM EST; 
MAXIMUM BIDS PLACED BEFORE THIS TIME ARE EXEMPT FROM THIS.
16. A few lots are subject to a reserve; these will be clearly noted on our web site and the auctioneer may bid up to the bid below the reserve amount.
17. Larger autograph lots (10 or more pieces) can contain some secretarial signatures and such.
18. When a numerical grade is provided for an autographed item, we are only rating the darkness of the autograph, NOT the condition of the item 
on which it is signed.
*19. Clean Sweep is not responsible for replacement value of any items not specifically mentioned in the description beyond the per item value of 
the lot (ie anything in a 100 item lot that sold for $1,000 is valued at $10 unless specifically mentioned in the description).
*20. VCP values are approximate and not guaranteed, please recheck anything based on our itemization of the lot 
(a list will be provided upon request to any bidder if not on our web site).
 



Autographed Cards
 

1933  Goudeys
 
7 69  R. Moore  9 (PSA slabbed) ......20

8 98  Berger  7 (PSA slabbed)  .....20
One of the most attractive cards in this classic set, 
we hardly ever see with an autograph.

9 131  Frankhouse  9 (PSA slabbed) ......20
10 185  Bob Smith  7 (PSA slabbed) ......20

11 197  Rick Ferrell PSA 8 (auto) .........50
A true 1930s HOFer signed card, PSA rated the 
signature an 8. The card itself is about VG, with one 
slight crease and heavy centering to the right border. 
The image and color are strong, this is a high quality 
signed card.

13 234  Carl Hubbell 8  ............................50
A true vintage signed card, these are never easy to 
find even without a signature. The offered card is 
well centered with rich color and a fine image, writ-
ing has been erased by the upper right corner. 
King Carl Hubbell signed this boldly in the center 
of the card, the signature looks great. The back has 
some issues, but is not bad at all overall. JSA LOAA.

 
1934  Goudeys

 
14 31 Jordan  9 (PSA slabbed) .....20
15 36 Betts  9 (PSA slabbed) .....20
16 59 Mowry  8 (PSA slabbed) .....20
 
 
 
17 1935 Diamond Stars 62 Frankhouse
        9 (PSA slabbed)  ......20

18 1936 R313   Lot of four signed cards
   w/2 PSA slabbed  ..............................20

19 1936 R313 Fine Pen  
 Gehringer 7 (PSA slabbed) ....................50
A top HOFer from the 1930s, this has a pleasing 
but not perfect black sharpie ink signature.

20 1936 R313 Fine Pen  
 Durocher              9 (PSA slabbed) .........50
A lower grade card, this has a spotless blue 
sharpie ink signature on his image.

21 1936 R314 Wide Pen  
 Collection of fourteen signed cards   8 ...........100
A nice quantity of signed cards, these have a few 
name players. These include Ethan Allen and Terry 
Moore. The signatures are a mix of ballpoint ink 
and sharpie. JSA LOAA.

22 1939 Play Ball 
Lot of 10 different PSA-Slabbed Boston Braves ...100
The lot is as follows: 17 Emerson Dickman, 40 Jim 
Bagby, Jr., 49 Eddie Miller, 57 Buddy Hassett, 61 
Tony Cuccinello, 61 Tony Cuccinello, 69 Elbie Fletch-
er, 70 Fred Frankhouse, 72 Debs Garms, 101 Doc 
Cramer.

23 1940 Play Ball
Lot of 17 PSA-Slabbed Boston Braves ...................150
A fine lot, the content is as follows:  28 Gene Desaute-
ls, 29 Doc Cramer, 32 Jim Bagby, Jr., 34 John Pea-
cock, 35 Joe Heving, 37 Emerson Dickman, 41 Jack 
Wilson, 56 Eddie Miller, 56 Eddie Miller, 57 Max 
West, 58 Bill Posedel, 59 Rabbit Warstler, 60 John 
Cooney, 61 Tony Cuccinello, 62 Buddy Hassett, 196 
Nonny Nonnenkamp, 198 Denny Galehouse.

24 1940 Play Ball 142  George Kelly ................30
Offered is a well centered mid-grade card. A pre-war 
HOFer signed card, the signature is in pleasing 
blue ballpoint ink in a perfect spot.

25 1941 Play Ball 15  Joe Cronin ......................30
Cut fully to the left border, this has a solid blue 
ballpoint ink signature.
 

1947-66 Exhibits
 
28  Colavito, Rocky (rare)      9.5 .........................40
One of the toughest cards in this set, this has got to 
be extremely difficult to find with an autograph. 
A cult favorite star player, nice piece. JSA LOAA.

29  Doby, Larry   9.5 .........................30
Signed in a perfect spot in flawless blue sharpie ink, 
this looks great. JSA LOAA.

32  Killebrew, Harmon (all 3)   9 ..........................30
Cult favorite 500 home run club member Killebrew 
merited three cards in the Exhibit set, each one is 
signed in this lot. JSA LOAA.

Baseball Autographs
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1947-66 Exhibits

35   Lot of sixteen signed HOFers   9 ..................100
A solid lot with light duplication, the content is basic 
HOFers, with both Cepedas, Newhouse and Spahn. 
JSA LOAA.

36   Lot of 41 assorted signed cards   9 ...............100
A nice quantity from a very popular issue among 
signed card collectors, there are no HOFers, but 
many secondary stars. A clean lot overall, the signa-
tures are very strong. The autographs include 
Carrasquel, W. Cooper, Crandall, Groat, Pierce 
and M. Wills. JSA LOAA.

37 1948 Bowman 12  Sain RC 9 (PSA slabbed) ..20
38 1948 Leaf  83 Doerr  9 (PSA slabbed) ........20
Well centered with great color, the bold blue sharpie 
ink signature really enhances the card.

39 1949 Bowman 23 Doerr    7 (PSA slabbed) ....20

41 1949 Bowman  
Lot of 13 PSA-Slabbed Boston Braves/Red Sox ....125
A substantial lot with good names, the breakdown is 
as follows: 7 Joe Dobson, 17 Earl Torgeson, 39 Billy 
Goodman, 53 Jack Kramer, 64 Dom DiMaggio, 67 Al 
Dark, 72 Tommy Holmes, 86 Johnny Pesky, 89 Earl 
Torgeson, 118 Sam Mele, 201 Joe Dobson, 201 Sibbi 
Sisti, 211 Boo Ferriss.

42 1950 Bowman  
Lot of 14 PSA-Slabbed Boston Braves/Red Sox ....150
Good lot, these are as follows:  44 Joe Dobson, 45 Al 
Zarilla, 73 Willard Marshall, 74 Johnny Antonelli, 97 
Maurice McDermott, 99 Billy Goodman, 111 Walker 
Cooper, 136 Buddy Rosar, 163 Earl Torgeson, 164 
Sibby Sisti, 186 Ken Keltner, 188 Earl Johnson, 246 
Walt Dropo (2).

 
1951 Bowmans

 
44 19 Sid Gordon  9 (PSA slabbed) ...30

50 Lot of 4 slabbed signed cards  9 .......................25

51 Lot of 18 PSA-Slabbed 
 Boston Braves/Red Sox  ............................150
 
54 1952 Bowman    156 Spahn  
   9 (PSA slabbed .....................30
55 1952 Bowman 
 162 Monte Irvin - JSA LOAA   9.5 ...............20

56 1953 Topps 118 Gus Bell
  PSA Slabbed Vintage Signed Card   8 ............25

60 1958 - 1969 Topps Signed Card Lot 
  (88 pcs)   8 ............................80
A respectable lot with some secondary stars, 
everything will be pictured on our website. 
 The lot is being sold as-is.

61 1959 Fleer Ted Williams   
 42  Tom Yawkey (very rare)   PSA 4.5/9.........100
Something you just never see, this is an original card 
signed by Red Sox HOF owner Tom Yawkey. Missing 
from even the most advanced HOF autographed card 
collections, Yawkey appears on hardly any cards and 
died in 1977. Who wants to fill an almost impossible 
hole in their HOF signed card run?

63 1960 Topps 50 Al Kaline - JSA LOAA  9 ........20
64 1961 Topps 80 Killebrew - JSA LOAA  9.5 ....20

65 Lot of 23 HOFer Signed Cards, 
 1961 to 1990s   9 ............................90
A nice mix of HOFer signed cards, these go back to 
1961 Fleer and get into the 1980s. With good names, 
these include Berra, Carter, Drysdale and Reese. 
JSA LOAA.

66 1963 Post Cereal  18 Elston Howard  8 ........40
The toughest of three regular issue Post Cereal 
cards, these have to be extremely scarce to find with 
an autograph. Slabbed by Beckett, the card is nicely 
cut and has a fine blue ballpoint ink signature. 
JSA LOAA.

69 1964 Topps Giants  
 58  Ron Santo 9 (PSA Authentic) ................25

71 1964 Topps Giants 
        Gibson, Oliva and Santo Signed Trio  9 ...........30
A nice little lot, these are clean with solid signatures. 
JSA LOAA.

73 1968 Topps Game Card
 5   Killebrew - JSA LOAA 9.5 .........................20

74 1969 Topps  100 Hank Aaron  PSA 9 (auto) ..80
One of Aaron’s nicer 1960s Topps cards, this has 
good color and is heavily centered to the right border. 
Neatly signed in a good spot, this is freshly slabbed.
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76 1969 Topps  
237 Bobby Cox Auto RC         PSA 9 (auto)   ......30
Period signed, this is a neat card of this top HOF 
manager. Well centered with corner wear, this was 
signed at the time/era in blue ballpoint ink in a 
perfect spot. Freshly slabbed.

77 1969 Ron Santo Signed 
 Scarce Pro’s Pizza Card 8 ............................50
A Santo signed card that you just never see, this is 
vintage signed. Mid-grade with good eye appeal, 
this fun oversize card measures approximately 6x6. 
JSA LOAA.

80 1970 Topps Super
 37 Frank Robinson 9.5 (PSA slabbed) ....... 30
A colorful and clean card, this has an outstanding 
blue sharpie ink signature.

81 1970s - 1980s Oversize Signed Card Lot 
 w/HOFers (29 pcs)  9 ............................80
A neat lot with some good names, the Diamond 
King cards have duplication. JSA LOAA.

82 1970s Cincinnati Reds (20 pcs) 
 - JSA LOAA   8 ............................20

83 Lot of 90 assorted 1970s Signed Baseball 
 Cards w/25 HOFers  8 ..........................120
A mixed lot with a fair number of HOFers and stars, 
these are being sold as-is but the lot should be fine. 
The HOFers include Nolan Ryan, everything will 
be pictured on our website.

84 1972 Topps Posters
 Tom Seaver Signed Poster (scarce)   9.5 ..........50
A super cool piece that you hardly ever see, this is su-
per sharp and clean. The corners look great, the color 
is terrific, this is as nice as one may find due to the 
large size. Even better, this is signed by Tom Seaver. 
A very scarce signed Seaver card due to the value 
and limited production, there cannot be very many 
of these around! JSA LOAA.
  
85 1973 Topps  220 Nolan Ryan Auto Card   
 8 (Beckett slabbed, vintage auto)......................40
Centered to the left border, this is notable at it looks 
to have been signed at the time. JSA LOAA.

86  1973 Topps Lot of 298 signed cards       8 .....300
A substantial lot from this very popular set, these 
look to be mainly period ballpoint ink signatures. 
The autographs vary in darkness, some are in sharp-
ie. The cards are clean overall, there could be very 
light duplication. The cards are being sold as-is due 
to the nature of the lot. There are a fair number of 
secondary stars and recognizable names here, 
nearly all will be pictured on our website.

87 1974 TCMA 1939 Yankees 
  Joe DiMaggio  9 ............................30
Signed in black ballpoint ink on his image, this is a 
very uncommon oversize Joe DiMaggio signed card. 
JSA LOAA.

89 1974 Topps
 489 Danny Murtaugh PSA Slabbed 7 ..............30
A scarce and desirable signed card, this beloved 
1960 and 1971 Pirates manager died in 1976. Neatly 
signed, the signature is quite nice.

90 1974 Topps Lot of 128 signed cards8 .............125
With some secondary stars, these are a mix of period 
and sharpie signatures. Likely TTM, there can be 
secretarial signatures here, the lot is being sold as-is. 
There is very light duplication, the lot is clean 
overall.

91 1975 SSPC  593 Nolan Ryan 
 8 (Beckett slabbed, vintage auto)......................30
Period signed in black ink, this is an unusual card 
to find signed by Ryan. JSA LOAA.

92 1975 SSPC    Lot of 57 signed cards   8 ..........90
With some secondary stars, everything will be pic-
tured on our website. These are very popular among 
signed card collectors due to their clean design. 
JSA LOAA.

93 1975 TCMA   1951 New York Giants Signed 
Card Set (18 w/Noble, Thomson, Stanky)   9 ...........30
A fun set with good content, the signatures include 
Dark, Rigney, Thomson and Williams. JSA LOAA.

94 1975 Topps Lot of 332 signed cards  8 ...........300
A substantial lot from this very popular set, these 
look to be mainly period ballpoint ink signatures. 
The autographs vary in darkness, some are in sharp-
ie. The cards are clean overall, there could be very 
light duplication. The cards are being sold as-is due 
to the nature of the lot. There are a fair number of 
secondary stars and recognizable names here, 
nearly all will be pictured on our website.
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95 1976 TCMA   1938 Chicago Cubs Set 
 w/22 signed cards  9 ............................75
A fun lot, the autographs include Carleton (D’1977), 
Bryant, Lee, Higbe, Grimm, Hack (D’1979), Carl 
Reynolds (D’1978), Billy Herman and Ken O’Dea. 
JSA LOAA.

96 1976 Topps 5 Tom Seaver PSA 10 (auto) .......20
A fine signed Tom Seaver card, this has terrific 
centering and rich color. Signed in Mint blue 
sharpie ink, this is freshly slabbed and really nice.

99 1980 Topps Supers
 Lot of 14 HOFers/Stars 9 ............................55
An attractive lot with some duplication, these include 
Carter, Palmer, Rose and Winfield. JSA LOAA.

100 1981 TCMA Evansville Tripletts 
 Jim Leyland Period Signed Card - JSA LOAA  9 ..20

103 1982 Red Lobster   Rare Ryne Sandberg 
Autographed Rookie Card (PSA slabbed)   .............40
Something that you just never see, this came from a 
world class Cubs collection. PSA slabbed Authentic, 
the autograph is bold and spotless. The card itself 
appears to be high grade, this is a terrific and very 
scarce signed HOF pre-Rookie Card.

104 Lot of six different Paul Molitor 
 Signed Cards - JSA LOAA     9 .........................20

105 1983 Donruss Postcards 
 Lot of 19 HOFers/Stars 9 ............................80
A quality lot from this very attractive postcard 
issue, the autographs include Carew, Carter, 
Dawson, Murray and Yaz. JSA LOAA.

106 1983 Topps 60 Johnny Bench PSA    9 ............25

108 1984 Donruss Action All Star  Rickey 
 Henderson Auto Card - JSA LOA (card)   9 ...20

109 1984 Donruss Action All Star  
 Nolan Ryan- JSA LOA (card)   9 ......................20

115 1987 Donruss Diamond Kings
 Lot of 41 assorted w/HOFers and Stars    9...100
A very attractive signed lot due to the larger size, 
the signatures are very bold. The autographs include 
Boggs (3), Higuera, Joyner. Reardon, Rice (2), 
M. Scott, O. Smith, F. White (3) and Whitaker (2). 
JSA LOAA.

116 1987 Topps Traded 74 Fred McGriff 
Signed Rookie Card - JSA LOA (card)   9.5 ............20

118 Lot of 8 Negro League Signed Cards 
 w/Pennington - JSA LOAA    9 .........................20

121 1991 Upper Deck   Pedro Martinez Slabbed 
Auto Rookie Card w/HOF Inscription   PSA 7/10 ..20

123 1997 Bowman’s Best Refractors
         Derek Jeter Auto Card Beckett 8.5/10 ......90
A very unusual Derek Jeter Certified signed card, 
this has a large flowing blue ink signature. A cool 
card, there cannot be that many of these around.

125 2001 Topps Gold Label
  Derek Jeter Auto Card   SGC A .............70
A neat card with a terrific photo, this has a fine 
bold and flowing blue sharpie ink signature in a 
perfect spot.

 
Perez Steele Signed Postcards

 
126  Brett, George 9.5 .........................25
Perfect quality, this is a desirable piece. 
JSA LOA (card).

127  Doby 9.5 .........................30
Always popular, the signature looks great. 
JSA LOA (card).

128  Fisk, Carlton 9.5 .........................25
Perfect quality, this is a desirable piece. 
JSA LOA (card).

129  Kelly, George 9 pers ..................100
Tough piece, one of the keys to a signed set. HOFer 
Kelly died in 1984, before the show era. Signed 
Best Wishes Rich George L. Kelly in black ink, 
this is a very nice autograph. Who wants to fill a 
very tough hole in their set? JSA LOA (full).

130  Koufax, Sandy PSA 8 ....................50
Freshly slabbed, this has a solid blue sharpie ink 
signature in a good spot. Conservatively graded, 
this displays very well for the grade.
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Perez Steele Signed Postcards

132  Ryan, Nolan 9.5 .........................25
Perfect quality, this is a desirable piece. 
JSA LOA (card).

133  Seaver, Tom 9.5 .........................25
Perfect quality, this is a desirable piece. 
JSA LOA (card).

134  Lot of 16 assorted signed HOF postcards
     9 ..........................35
Mainly from the first series, the signatures look 
great. JSA LOAA.

 
Signed Yellow HOF Plaques 

 
135  Hank Aaron 9  ............................30
Signed in solid black sharpie ink, this was cracked 
out of a PSA holder. JSA LOAA.

139  Joe DiMaggio        7.5 (PSA slabbed) ..........60
Signed in pleasing but not perfect blue sharpie ink, 
this still displays well. PSA slabbed Authentic, 
these are always very popular among collectors.

140  Elmer Flick (JSA sticker)
                              8 (double-signed) ............50
A tough piece, this is missing from so many sets. 
A fine exemplar, this is signed on the front and back 
(usually they are just back signed).

142  Ken Griffey Jr 9.5 .........................50
Always desirable, the signature is Mint; this 
was cracked out of a Beckett slab.

145  Gabby Hartnett  7 ..........................60
A tough piece, this is one of the keys to the set. 
Signed in an unusual style at the upper left corner, 
this will fill a key hole in so many sets. JSA LOAA.

148  Sandy Koufax  9 ..........................40
Signed with an unusual flow, this has a solid blue 
sharpie ink signature. JSA LOA (card).

149  Mickey Mantle 9.5 .........................60
Never so easy to find, this happens to be a 
particularly bold and fine exemplar. The signature 
is flawless, this has a JSA sticker on the back.

160  Casey Stengel (double-signed)   9 ................40
A fine example, this has a solid signature on the 
front and a warm note on the back with a signature. 
JSA LOAA.

161  Ted Williams (Beckett)       9.5 ...................50
Boldly signed, this is not the easiest thing to find.

136  Jeff Bagwell (Tristar) 9.5 ..............20
137  George Brett - JSA LOA (card)  9.5 ............25
138  Bobby Cox (Beckett) 9.5 ..............20
141  Carlton Fisk - JSA LOAA   9.5 ..............20
143  Vladimir Guerrero (Beckett)   9.5 ..............25
146  Randy Johnson (Beckett)    9.5 ..............25
147  Chipper Jones - PSA DNA (card)   9.5 .........25
151  Pedro Martinez (Beckett)   9.5 ..............30
153  David Ortiz (Beckett) 9.5 ..............40
154  Tony Oliva - JSA LOAA    9.5 ..............25     
155  Nolan Ryan - JSA LOAA    9.5 ..............25
156  Mike Schmidt - JSA LOAA   9.5 ..............25
157  Tom Seaver - JSA LOAA       9.5 ..............25
158  Jim Thome (Beckett) 9 .................25
159  Ted Simmons (MLB holo)    9.5 ..............25

162  Lot of five w/Alomar, Glavine, 
  Smoltz, Torre - JSA LOAA  9 ....................50

163  Lot of eight recent inductees 
  w/Baines, Mussina, Trammell   9 .....................80
A terrific lot, these are all tougher pieces, some of 
which can run $100 each. The quality is quite 
strong. JSA LOAA.

164 Lot of nine better pieces 
 w/Carter, Doby, Yount  9 ........................100
A terrific lot, these are all tougher pieces, some of 
which can run $100 each. The quality is quite 
strong. JSA LOAA.

3x5s
 
166  1959 Reds w/F. Robinson, Pinson 
  (8 sigs) - JSA LOAA  9 ..........................20
167  Baker, Dusty (lot of 10) - JSA LOAA  9 .........25

168  Bancroft, Dave      9.5 (PSA slabbed) .............30
Neatly signed in blue ballpoint ink, this HOF 
signature displays well.
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3x5s

169  Beane, Billy (PSA slabbed)   9 ........................35
A desirable autograph from Mr. Moneyball, 
this is PSA slabbed with a superb signature.

170  Bessent, Don (PSA slabbed)   9.......................30
A tough signature, this 1955 Brooklyn Dodger 
pitcher died in 1990 at only age 59.

175  Brown, Willard (PSA slabbed)   PSA 8........100
A Negro League HOFer, this is very conservatively 
graded.

176  Busch Jr, August A.  9 ..........................70
The very popular Cardinals owner, this has a 
huge and terrific full name signature. JSA LOAA.

177  Busch Jr, August A.
   (PSA slabbed - lot of 4) 9.5 .........................50
Famed St. Louis Cardinals owner, these have superb 
large signatures and are freshly slabbed. D’1989.

173  Boyer, Ken - JSA LOAA   9 ............................20
178  Byrd, William - Negro Leaguer 
  D’1991 - lot of 10 - JSA LOAA    8 .................50
185  Cosell, Howard 9.5 (PSA slabbed) 20

180  Cicotte, Eddie        9 (PSA slabbed) .............100
The key 1919 Black Sox figure, D’1969, his signature 
is always desirable. PSA slabbed, this is nicely signed 
with a Chicago White Sox inscription and inscribed.

181  Coimbre, Frank Pancho      9 .....................100
A potential HOFer, Coimbre died in 1982 and is a 
sleeper autograph. These hardly ever come to 
market and are scarce and desirable. JSA LOAA.

183  Conigliaro, Tony (PSA slabbed)    9 ...............40
A beloved Red Sox star, these are always desirable. 
Neatly signed in bold blue ballpoint ink, this is 
very nice.

188  DiMaggio, Joe PSA Slabbed   9.5 ...................35
Perfect quality, this is signed in spotless blue 
sharpie ink.

191  Easter, Luke (vintage)  9 ..........................20
Signed in black fountain pen ink, this looks great. 
A star player, he died in 1979. JSA LOAA.

193  Finley, Charles 
  (PSA slabbed - lot of 4)     9.5 .....................40
A fascinating owner, these have bold signatures 
that look great. D’1996.

196  Fox, Nellie  9 ..........................40
A cult favorite HOFer, he died in 1975 and is always 
a desirable autograph. Solid exemplar, this is neatly 
signed in bold black ballpoint ink. JSA LOAA.

198  Greenberg, Hank 9.5 .........................20
This has a bold black sharpie ink signature and 
is quite clean. JSA LOAA.

200  Grimm, Charlie (lot of 10)   9 ........................30
A potential HOFer, the signatures are solid overall. 
JSA LOAA.

201  Grove, Lefty - JSA LOAA   9 ........................25
202  Hartnett, Gabby 
  PSA Slabbed Fine 3x5 9.5 .........................20
208  Lucchino, Larry    9.5 (PSA slabbed) ...........20
209  Maddux, Greg - JSA LOA (card)   9 ............20
210  Malarcher, Dave 
  (Negro League Star, D’1982) - JSA LOAA 9 ..20
214  Medwick, Joe 9.5 (PSA slabbed) 20
215  Meusel, Bob (PSA slabbed)   9 ......................25
220  Negro Leaguers Lot (26 pcs)
   - JSA LOAA  9 ..........................20
222  O’Doul, Lefty - JSA LOAA   9.5 ...................20
224  O’Neil, Buck (lot of 10) 
  - JSA LOAA  9 ..........................50
225  Oliva, Tony 
    1962 Rookie Signature   9.5 (PSA slabbed) ..20

203  Harvey, Bill (lot of 4)  9 ..........................50
A scarce Negro League autograph, these hardly 
ever come to market, there was one public sale 
for $150. JSA LOAA.

206  Kauffman, Ewing 
  (lot of 2) (PSA slabbed)  9 ..........................25
The beloved Kansas City Royals owner, he died
in 1993, and is a very popular autograph.

211  Maris, Roger 9.5 .......................100
Always desirable, this is neatly signed in spotless 
blue sharpie ink.

11
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3x5s

212  Maris/Stallard (PSA slabbed)   9 ..................75
Something you just never see, our consignor was so 
creative. Perfect quality, the signatures look great, 
this is freshly slabbed by PSA.

213  Mays, Carl           9.5 (PSA slabbed) .............40
Perfect quality, this looks great. A star pitcher and 
a somewhat tragic figure, he died in 1971.

218  Murphy, Johnny (PSA slabbed)   9 ..............30
Star 1930s and 1940s Yankee reliever, he was later 
a NY Mets exec. D’1970, this is signed on the 
lined side of a 3x5.

221  O’Connell, Danny 9 (PSA slabbed) ...30
A 1950s Milwaukee Braves player, he died in 
1969 at a young age, and is a desirable autograph.

223  O’Malley, Walter       9 (PSA slabbed) .........60
The historic and controversial HOF Brooklyn 
Dodgers owner, he died in 1980. Always a desirable 
autograph, this is signed in very solid blue 
ballpoint ink.

226  Olivo, Diomedes (PSA slabbed)   9 ...............80
A very tough signature, this 1960 Pirate died in 
1977. Neatly signed by the top border, the 
signature looks great.

227  Paige, Satchel 9 (PSA slabbed) ...80
Freshly slabbed, this has a flawless blue ballpoint 
ink signature on the lined side of a 3x5. Paige is 
an extremely popular HOF autograph.

229  Pipp, Wally            9.5 (PSA slabbed) ...........50
Perfect quality, this is a desirable 1920s Yankee 
autograph. D’1965, the signature has a great feel 
and flow to it.

232  Rudolph, Don  9 ..........................40
A very tough signature, Rudolph played for the 
1959 White Sox and several other teams in this era. 
D’1968 at age 37, the offered piece has a spotless 
and fine signature. JSA LOAA.

233  Santo, Ron (lot of 5) - JSA LOAA  9 ............25

234  Schalk, Ray (PSA slabbed)   9 .......................40
Boldly signed with a full name signature, nice 
piece. A 1919 Black Sox HOFer, he died in 1970.

235  Schmidt, Mike PSA Slabbed 
  Very Early Signature  9 ..........................30
A terrific early Mike Schmidt signature, you have 
to love this version of his autograph.

236  Seaver, Tom - JSA LOAA   9.5 ..................20

241 Sisler, George w/funny inscription
  - PSA Slabbed  9 ..........................30
Signed with a very funny inscription, this is 
PSA slabbed.

242  Smith, Hilton (PSA slabbed)   9 ..................100
243  Smith, Hilton (PSA slabbed)   9 ..................100
244  Smith, Hilton (PSA slabbed)   9 ..................100
A desirable Negro League autograph, this charismat-
ic pitcher died in 1983, almost two decades before 
his 2001 Hall of Fame Induction. Always a desirable 
autograph, the offered lot is freshly slabbed and 
perfectly clean and fine with a KC Monarchs pitcher 
inscription. A pricey piece, the last public sale we 
saw was for $590.

246  Stengel, Casey PSA Slabbed   9 ....................25
248  Streeter, Sam (lot of 5) - JSA LOAA  9 ........25
253  Uecker, Bob         9.5 (PSA slabbed) .............25
259  Wolff, Bob (lot of 10) - JSA LOAA   9.5 ......20

247  Stirnweiss, George (PSA slabbed)  9 ............30
Perfectly signed in blue ballpoint ink, these are desir-
able as Stirnweiss died in 1958 at a very young age.

249  Thomas, Clinton (lot of 5)   9 ........................25
A tougher Negro League autograph, one sold 
publicly for $100. JSA LOAA.

250  Topping, Dan (PSA slabbed)   9 ...................40
An important Yankee exec, this is not an easy 
3x5 to find.

252  Traynor, Pie Full Name (PSA slabbed)
     9 ..........................70
Neatly signed with his full name, these are uncom-
mon and desirable. HOF third baseman, D’1972.
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3x5s

256  Wells, Willie (PSA slabbed)    9 ...................100
257  Wells, Willie (PSA slabbed)    9 ...................100
A desirable Negro League autograph, Wells passed 
away in 1989, eight years before being inducted into 
the Hall of Fame. The offered lot is freshly slabbed, 
the signature is in flawless blue ballpoint ink. A pric-
ey piece, unslabbed examples have recent for $560.

261  Lot of 8 different HOF Broadcasters 
  w/Buck, Nelson and Scully   9 .......................50

262  Lot of 8 different HOF Broadcasters 
  w/Buck, Nelson and Scully    9 ......................50
Fine lot, this is headlined by a perfect Vin Scully 
3x5. The others are Allen, Gowdy, Harwell, 
Hamilton and Wolff. JSA LOAA.

263  Lot of 129 pieces w/29 HOFers   9 ................80
A basic lot, there are a large number of Phillies 
autographs. Quite clean, the duplication is light. 
The HOF content is also basic, with Ashburn, Ford, 
Mathews, Mize, Morgan, B. Robinson, Spahn etc.

264  Lot of 160 different w/HOFers   9 .................80
A respectable lot of 3x5s and related flats, these look 
to have been collected over many years, there is very 
light duplication. Likely TTM stuff, the lot is being 
sold as-is, there could be secretarial signatures. 
The lot includes a few HOFers. The better signatures 
are: W. Alston, Earnshaw, Gowdy, Duffy Lewis, 
Lobert, Shawkey, Snodgrass, Bill Terry, 
Cy Williams, Joe Wood.

265  Lot of 47 HOFers 9  ..........................100
Collected mainly in the 1960s and 1970s, there are 47 
HOFers. The content is fairly basic with duplication, 
but does have some nice earlier signatures of some 
HOFers. The autographs include: Anderson, Berra, 
Blyleven (1970s), Carey (2), Herzog, Hunter, Kille-
brew (3), LaSorda, Morris (very early), Raines (very 
early), B. Robinson (early). JSA LOAA.

266  Collection of 180 Signed 3x5s 
 and Related w/17 HOFers s 8 ........................120
A real mix of material, this lot came from many 
collections and goes back to the 1940s and gets into 
the 1990s. There are 3x5s, cuts and a few checks. Due 
to the size and nature of the lot, we did not show it 
to JSA, there could be secretarial autographs in the 
lot. The signatures include: R. Barber, Donatelli, J. 
Dugan (2), C. Feeney, B. Goodman, Calvin Griffith, 
Harwell, Kluszewski, D. Lewis, K. Lofton, B. Pinelli 
(great inscription), M. Scioscia, B. Wolff, J. Wood (2). 
There are 17 HOF autographs, basic content 
w/Cronin, Killebrew, Marichal et al. JSA LOAA.

 

Signed 8x10 Photos
 
267 1930s/1940s St. Louis Cardinals (7 pcs 
 w/P. Dean, Garagiola) - JSA LOAA   8 ............20

268 1940s Detroit Tigers w/Gehringer, 
 Newhouser (11 pcs)  8 ..........................40
A neat lot with many novel images, these are 
great for a 1940s Tiger or baseball fan. JSA LOAA.

269  1951 Giants (16 sigs w/Durocher, Irvin, 
  Maglie) 8.5 .........................30
Please note the Dark and Lockman signatures 
have been slightly enhanced. JSA LOAA.

270  1954 Cubs Signed Magazine Page 
 (11 sigs w/Banks)  9 ..........................30
Likely from the Cubs yearbook, this is signed on 
both sides. The autographs include Banks, Kiner, 
Hacker, Sauer, Baker and Tappe. JSA LOAA.

271  1955 Cubs Vintage Signed Team Photo
  (34 sigs) 8.5 .........................50
Vintage team signed photos are hundreds of times 
scarcer than team balls, really rare in the early to 
mid-1950s. The offered piece is a fine team portrait of 
the 1955 Chicago Cubs. This is signed in fountain pen 
by all 34 pictured, including even the batboy and the 
trainer. The key to this is Ernie Banks from only his 
second season. Other better signatures include Dutch 
Leonard, Hank Sauer, Sam Jones, Bob Rush, Warren 
Hacker, Stan Hack and Walker Cooper. A must-have 
for a big Cubs autograph collector or someone who 
collects vintage team signed photos. JSA LOAA.
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Signed 8x10 Photos

273  1961 Yankees Infield (4 sigs)
  - JSA LOAA 9.5 .........................20

274  1978 Yankees Signed 8x10 Photo (21 sigs 
  w/Jackson, Hunter, Berra) 9 ..........................80
A handsome team signed photo, the autographs 
include Berra, Jackson, Gossage, Guidry, Nettles, 
Pinella, Blair, Randolph and Dent. JSA LOAA.

275  Aaron, Hank 9.5 .........................30
A very unusual image of Aaron, this has a strong 
blue sharpie signature in a good spot by the top 
border. JSA LOA (card).

276  Aaron, Hank Vintage Signed 
  10x11 Magazine Photo  8 ..........................45
So scarce, this is a fine b/w large image of Aaron from 
the 1960s. From the Mike Andersen collection, this 
was neatly signed at the time by the left side of his 
image. Mounted to a scrapbook page, HOFer 
Willie McCovey gets the other side. JSA LOA (full).

277  Aaron/Mays 9.5 .........................60
A classic image, these are not easy to find. The signa-
tures are both neatly signed in solid blue sharpie 
ink, good piece. JSA LOA (card).

283  Altrock, Nick  9 ..........................50
Taken in 1957 at Al Lang field  in St. Petersburg, 
Florida, this fine b/w photo depicts the always amus-
ing Nick Altrock. A former Washington Senator and 
colorful baseball personality, Altrock passed away in 
1965 and is surely rare on an 8x10 photo. JSA LOAA.

287  Barber, Red (Rini Print)   9 ............................35
Scarce, this is from a very attractive 1988 series. 
JSA LOAA.

300  Boyer, Ken (+ Mize)  9 ..........................50
Offered are a fine matched pair of 1960s color Sport 
Magazine images. Period signed, Ken Boyer 
(D’1982) is on one side, HOFer Johnny Mize 
the other. JSA LOAA.

307  Campanella, Roy 9.5 .......................100
A very underrated 8x10, this is a fine looking color 
image with a large and spotless blue sharpie ink 
signature. JSA LOAA.

308  Canseco, Jose (lot of 8)   9.5 .......................30
A clean run, he is a popular player these days. 
JSA LOAA.

310  Caray, Harry  9 ..........................40
A classic image, this is neatly signed in blue sharpie 
ink with his Holy Cow! Inscription. JSA LOA (card).

316  Combs, Earle Signed/Dated 1958 
  5x7 Photo - JSA LOAA    9 .........................25

318  Conigliaro, Tony Vintage Signed 
  11x11 Magazine Photo      9 ......................35
Offered is an novel b/w image of the beloved 
Tony C., we have not seen this signed until now. 
Conigliaro boldly signed this in a good spot by the 
lower right corner, umpire Babe Pinelli gets the 
back (and looks great btw). JSA LOAA.

292    Berra, Yogi (superb image) 
  - JSA LOA (card) 9.5 .........................20
296    Bonds, Barry on plaque - JSA LOAA   9.5 ...20
297    Boudreau/Cronin Signed Type 2 Photo
  - JSA LOAA 9.5 .........................20

302  Brett, George - JSA LOAA   9.5 ....................25
303  Brett/Rose - JSA LOAA 8 .......................20
\306  Buckner/Wilson Signed 8x10 (Steiner) 9.5 ...20
337  Drysdale/Reese - JSA LOAA   8 ....................20
325  Dean, Paul - JSA LOAA 9 .......................20
349  Gibson, Kirk - JSA LOA (card)  9 ................20
350  Gibson, Kirk - JSA LOA (card)  9.5 .............20

329    DiMaggio, Joe  9 ..........................25
An earlier signed b/w image, this is very nice. 
Signed by Joe in bold blue sharpie ink, good piece. 
JSA LOA (full).

330   DiMaggio, Joe 9.5 .........................30
This is a very unusual image of Joe seated with Phil 
Rizzuto and another teammate. Joe signed this in 
flawless blue sharpie ink on his image. JSA LOAA.

331   DiMaggio/Feller 9.5 .........................55
A classic signed item, the autographs are in 
flawless blue sharpie ink,  JSA LOAA.
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332  DiMaggio/Williams 9.5 .........................80
A classic signed image, this looks great. Matted 
and framed, this has large blue and black sharpie 
signatures. Smartly presented, this looks great. 
JSA LOA (full).

339  Durocher/McCarthy Wire Photo     9 .............40
How is this for a cool piece? Offered is a 7x9 
wire from the 1941 World Series. Signed by both 
HOF managers, this is something that you hardly 
ever see. JSA LOAA.

345  Flood, Curt 9.5 .........................30
A potential HOFer, this important star player 
signed this in perfect blue sharpie ink. D’1999, 
quality signed photo. JSA LOAA.

348  Frisch/Durocher 8.5 .........................80
This is a charming photo of these HOFers and 
former teammates, something that you just never 
see. Neatly signed by both, Frisch died in 1974. 
JSA LOA (full).

351  Giles, Warren  8 ..........................40
Offered is a clean b/w portrait image of this HOF 
exec, this is neatly signed in blue ballpoint ink 
at the top. Framed. JSA LOA (full).

356  Greenberg, Hank - JSA LOAA   9 pers. ......20
371  Howard, Elston Vintage Signed 
  10x11 Magazine Photo - JSA LOAA   9 .......25
376  Jensen, Jackie Vintage Signed 
 1950s Sport Magazine Photo - JSA LOAA  9 ..20

357  Greenberg/Gehringer 
  Signed 1940s Tigers Pair   9 ..........................35
A pair of signed 8x10 photos, one is signed by 
Greenberg, the other by Gehringer. JSA LOAA.

358  Griffey Jr, Ken 9.5 .........................30
Perfect quality, Griffey in a Seattle uniform here. 
JSA LOA (card).

359  Grove, Lefty 8  ............................50
A scarce 8x10, this historically great pitcher almost 
always come on a 3x5 or very small flat. A nice
b/w image, this has a solid signature. JSA LOAA.

368  Hodges, Gil 9.5 .........................80
Offered is a superb color image of a circa 1960 
Gil Hodges in an LA Dodgers uniform. Mounted 
onto a scrapbook page, this has fold lines from 
mailing. The autograph is large and fine, the 
placement is perfect.  JSA LOAA.

369  HOF Induction Signed 8x10 
  (5 sigs w/Haines)  8 ..........................30
A fine Cooperstown image, Haines died in 1978, 
so this is from that era. JSA LOAA.

377  Jeter, Derek (w/Yankee Stadium 
  monument) 9.5 .........................75
Perfect quality, this is a truly classic and superb 
signed photo. JSA LOAA.

385  Koufax, Sandy  7 ..........................30
An uncommon Koufax signed photo, the signature 
is a tough light but more than respectable. 
JSA LOAA.

386  Koufax, Sandy  9.5 .........................55
This is a great color image of a young Koufax as a 
Brooklyn Dodger, the signature is large and fine, 
the placement is perfect. JSA LOA (card).

387  Koufax/Killebrew 9.5 .........................70
A great image that is likely from the 1965 World 
Series, this is something that you hardly ever. 
Superb, both signatures are Mint. JSA LOA (card).

388  Lang, Al (rare)  8 ..........................80
Taken in 1954 in Florida, this fine b/w photo depicts 
Al Lang, Connie Mack and Jim Armstrong. Signed 
by Lang at the right edge, the autograph is in foun-
tain pen ink. Lang, who played a crucial role in 
bringing baseball’s spring training to Florida, has 
had a stadium named after him. Lang was a former 
Mayor of St. Petersburg and died in 1960. A very 
rare signed 8x10 photo, this could possibly be
one-of-a-kind! JSA LOAA.

391  Mantle, Mickey  7 ..........................25
A touch light but fully legible, this is not bad at 
all. JSA LOA (full).

392  Mantle, Mickey 9.5 .........................60
Offered is a handsome color Sport Magazine 8x10 
image of Mickey from the 1960s. Matted, Mickey 
signed this in a perfect spot in flawless blue 
sharpie ink. JSA LOA (full).
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Signed 8x10 Photos

393 Maris, Roger Signed Sport Magazine  9.5 .......80
A classic color image of Maris batting, he is in a 
St. Louis Cardinals uniform. With a Mint blue
sharpie ink signature, the placement is perfect. 
JSA LOA (full).

396  Martin, Billy  9 ........................30
Pictured greeting Mickey Mantle in the 1970s 
or early 1980s, this is a nice image. JSA LOAA.

397  Martin, Billy plus vintage store model 
  glove from image  9 .......................25
A creative pairing, the signature is flawless. 
JSA LOAA.

399  Mays, Willie Signed Black/White 8x10 
  (really nice)  9 .......................50
A very uncommon Mays signed photo, this is neatly 
signed in flowing black sharpie ink by the left border. 
JSA LOA (full).

400  Mays, Willie Signed NY Giants 
  Black/White Photo 9.5 .....................35
From a huge Giants autograph collection, this is a 
very nice and uncommon image, the autograph is 
superb. JSA LOA (card).

401  Mays, Willie Signed SF Giants 
  Black/White Photo 9.5 .....................35
From a huge Giants autograph collection, this is a 
very nice and uncommon image, the autograph is 
superb. JSA LOA (card).

402  Mays/Cepeda/Perry  9 .......................40
An image that you never see, the autographs are 
all bold and fine. JSA LOA (card).

403  Mays/Drysdale 9.5 .....................35
A very uncommon autographed photo, both players 
signed this neatly on their respective images. 
JSA LOAA.

404  Mays/Irvin  9 .......................35
A very unusual signed image, the autographs look 
great. JSA LOA (card).

414  Multi-Signed Vintage Photo Lot (6 pcs)  
     8 .......................25
These look to be fine type two photos that display 
well. The images were likely signed in the 1970s, the 
images appear to be from the 1940s. JSA LOAA.

420  Nabisco America’s Favorites Signed Print 
  (9 sigs) 9.5 .....................20
A fun piece, this has six HOFers w/Carlton, Fisk, 
Morgan, Sandberg and O. Smith. Beckett LOA (full).

430  Rivera, Mariano (500 save inscription, 
  JSA card) 9.5 .....................35
A very fine Rivera signed black and white photo, 
you have to love the inscriptions.

418   Musial/Moore/Slaughter - JSA LOAA 
    9.5 .....................20
439   Ryan/Gooden - JSA LOAA    9.5 ....................20
443   Seaver, Tom  - JSA LOA (card)   9.5 ..............20
444   Seaver, Tom - JSA LOA (card)   9.5 ...............25
445   Seaver, Tom Gallo Print - JSA LOAA   9.5 ....20
448   Selma, Dick (D’2001, scarce)
   - JSA LOAA 9.5 .....................20
460   Uecker, Bob - JSA LOA (card)   9 ..................25

446  Seaver/Hoyt  9 .......................25
A fun image from these 1985 White Sox pitchers, 
this is inscribed. JSA LOAA.

447  Seaver/Stottlemyre 9.5 .....................40
Framed, this is a very cool image from the early 
1970s. Perfect quality, the signatures look great. 
JSA LOA (full).

451  Sisler, George  9 .......................60
A scarce 8x10, this former .400 hitter almost always 
come on a 3x5 or very small flat. A nice b/w portrait 
image, this has a solid signature. JSA LOA (full).

462  Veeck, Bill  9 .......................40
Signed in the 1950s or 1960s, this is mounted onto a 
scrapbook page. The enigmatic HOF exec, he died 
in 1986 and is not easy to find on an 8x10 size image. 
JSA LOAA.

463  Vintage Cardinals Signed Lot (34 pcs)
     8 .......................60
A lot of what appear to be type two vintage photos, 
these are b/w and evocative of the 1940s and 1950s 
era. The autographs include Haddix, Jablonski, 
Miller, Schoendienst, Slaughter and White. Nearly 
all are period signed, the autographs do vary in dark-
ness, light duplication is present. JSA LOAA.
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454  Steinbrenner/Torre  9 .......................55
Another very scarce signed image, the signatures are 
in matching bold black sharpie ink. JSA LOA (full).

468  Wheat, Zack Signed 7x7 Image   7 ................30
This is a charming image of Brooklyn Dodger 
HOF Zack Wheat playing cards with his wife. 
Wheat signed this on his image in blue ballpoint 
ink. JSA LOAA.

470  Williams, Ted 9.5 .........................35
Perfect quality, this looks great. JSA LOAA.

471  Williams, Ted (Senators uniform)  9.5 ...........35
An uncommon image, this is neatly signed in blue 
sharpie ink. JSA LOA (full).

472  Williams, Ted (w/Mantle, 
  from Ted Williams estate)   9 ..........................60
A neat piece, this comes with an LOA from the 
Ted Williams family. JSA LOAA.

473  Williams/DiMaggio/Zarilla   9 .......................50
A very unusual Ted Williams signed image, his signa-
ture is in Mint blue sharpie ink. JSA LOA (full).

475  Yastrzemski, Carl - JSA LOA (card)
    9.5 .........................20

477  Young, Dick (rare)  9 ..........................60
A famed sportswriter with a real New York 1950s 
flair, he was inducted into the HOF in 1978 as a 
writer. Offered is a terrific b/w photo signed in 
1964 at Spring Training in St. Petersburg, Florida. 
Penned to famed collector Jim Armstrong at the 
upper left corner, the signature looks great. A very 
scarce signed 8x10, Young died in 1987. JSA LOAA.

480  1940s and 1970s Mike Andersen Lot 
  (30 pcs w/HOFers)  8 ..........................25
The lot contains nine 1930s/1940s era later generation 
signed photos, mainly Red Sox related. These include 
HOFer Cronin and Doerr. The balance of the lot are 
1978 era photos, these look to be original images, pe-
riod signed. The content here includes Dw. Evans (2) 
and Guidry (2). Sold as-is, we would be shocked
if there were any real issues here.

481  Lot of 11 Cleveland Indians w/many 
  HOFers - JSA LOAA  9 ..........................25
482  Lot of six multi-signed photos 
  w/some stars - JSA LOAA   9 .........................25
483  Lot of 16 signed flats, various sports, 
  with HOFers - JSA LOAA   9 .........................30
484  Philadelphia Phillies w/HOFers (17 pcs) - 
  JSA LOAA  9 ..........................30

485  Chicago Cubs/White Sox Multi-Signed 
         Vintage Photo Lot w/HOFers (14 pcs)   9 .......50
These look to be fine type two photos that display 
well. The images were likely signed in the 1970s, 
the signatures include Appling, Grimm, Hack and 
Leonard. JSA LOAA.

486  Lot of 58 signed photos w/7 HOFers
    9.5 .........................50
From a collector in the Bay Area, these are quite 
clean and nice. The autographs include seven 
HOFers w/Orlando Cepeda, Hoyt Wilhelm. The 
other signatures include several S. Bando, Will 
Clarks, A. Dark, W. Davis, V. Hayes, Madlock, 
J. Rudi, L. Wagner, B. White and M. Wills. We did 
not show these to JSA, but would be shocked if 
there were any issues.

487 1960s Baseball Monthly Premiums 
 Mounted Scrapbook Lot (39 pcs)    8 ...............70
Offered is an attractive and well composed scrap-
book of mounted Baseball Monthly signed premiums 
from the 1960s. Everything is vintage signed, there 
are nine HOFers. The better signatures include B. 
Allison, Ashburn, Berra, D. Howser, Jensen, Klusze-
wski, Mathews, Musial, Paul Richards, B. Robinson, 
Runnels, Snider and Wynn. JSA LOAA.

488  Lot of 52 w/many stars  9 ..........................80
Non-HOF lot, mainly stars, there is some duplication. 
Clean lot, these are being sold as-is but we would 
be very surprised if there were any major issues. 
The content includes: Blue, Buhl, Canseco (3), Cey, 
Concepcion, Delgado, Lopes, Luzinski, McLain (2), 
Oliver, D. Parker, A. Reynolds, Rose, Sain, Tiant.
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Signed 8x10 Photos

489   Vintage Boston Braves/Red Sox 
   Signed Photo Lot (19 pcs)   9 ..........................80
From Mike Andersen, there are many unusual im-
ages here. Mainly 1940s and early 1950s era images, 
these include HOFers Joe Cronin and  George Kelly, 
Pete Reiser, Tommy Holmes and Joe Dobson. 
JSA LOAA.

490 Collection of 50 different w/stars   9 ..............100
A fresh lot of signed 8x10s, many are unusual im-
ages, these were all obtained decades ago in person. 
These are players from the 1950s through the 1980s, 
nothing is personalized, the better signatures include 
Del Ennis, D. Evans, G. Foster John Franco, Garvey, 
Groat, K. Hernandez, Holmes, Holtzman and 
F. Howard. Due to the nature of the lot, we did not 
show these to JSA, we would be shocked if there 
were any issues here. 

491 Collection of 50 different w/stars   9 ..............100
A fresh lot of signed 8x10s, many are unusual images, 
these were all obtained decades ago in person. 
These are players from the 1950s through the 1980s, 
nothing is personalized, the better signatures include 
J. Perry, Piersall, Podres, Rose, Sain, Sauer, Sax, 
G. Scott, Sisti, Thomson. Due to the nature of 
the lot, we did not show these to JSA, we would be 
shocked if there were any issues here.

492 San Francisco Giants 2010s Dynasty 
 Signed Photo Lot (36 pcs)  9 ........................100
A fine lot from these popular teams, the autographs 
include Bochy, Bumgarner, Belt, Cain, Pence, 
Renteria, Romo and Sandoval. JSA LOAA.

493  Lot of 39 different HOFers   9 .......................160
A good lot, nothing is inscribed, the autographs are 
very bold overall. The signatures include Bench, 
Gehringer, Hubbell, R. Jackson, Kaline, Killebrew, 
LaRussa, Mathews, Morgan, Musial, Newhouser, 
Reese, F. Robinson and Stargell. JSA LOAA.

Signed Checks
 
495   Caray, Harry Double-Signed 
   1966 Check 9.5 .........................30
A novel and desirable check from the beloved HOF 
broadcaster, how often do you see a double-signed 
exemplar? JSA LOAA.

497 Ford, Whitey Pair of Yankee 
 Payroll/Related Checks - JSA LOAA  9 ...........20

498  Lot of 11 New York Yankee Payroll/Related 
Checks, 1960s - 1970s Era w/Ford, Rizzuto  9 .........75
A fun lot, these include a pair of HOFers and two 
extra items. Please note Alexander, Green and 
Maddox are secretarial. JSA LOAA.

499   Musial, Stan PSA Slabbed 
   Signed 1943 Personal Check   9 ......................25

Large Prints
 
500  Bench, Johnny Signed 16x20 Print 
 - PSA DNA (card)  9 ..........................30

501  Campanella Signed Paluso Lithograph
    9.5 .......................100
A beautiful limited edition (104/250) piece from 
1989, this looks great. Signed by Campy and artist 
Paluso in pencil, this checks in at 24x18. JSA LOAA.

502  Fenway Park Green Monster Signed Print 
  w/9 HOFers 9.5 .........................50
With approximately 50 signatures, this is looks great. 
The autographs are in matching spotless blue sharp-
ie ink. From 1995, the HOFers are Aparicio, Doerr, 
Fisk, Jenkins, Kell, Marichal, Perez, Rice and Yaz. 
The other signatures include Red Sox mainstays 
Dwight Evans, Johnny Pesky, Walt Dropo among 
many more. Total size 25x17. JSA LOAA.

504  Henderson, Rickey Signed 16x20 Print 
  - PSA DNA (card)  9 ..........................20
505  HOF/Star Trio Signed 16x20 Print Lot 
  (3 pcs) - PSA DNA (card ) 9 ..........................40

506  Koufax, Sandy w/inscription   5 .....................50
Framed to 28x26, this is a grand large format 
signed Sandy Koufax image. Signed with a 4 No 
Hitters inscription, the signature is light but fully 
legible. JSA LOAA.

507  Maddux, Greg Signed 16x20 Print 
 - PSA DNA (card)  9 ..........................30
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Large Prints

508  Negro League Greats Ron Lewis 
  Signed Print (20 sigs)  8 ..........................50
A classic item, this checks in at 24 x 30 and looks 
great. The signatures include HOFers Irvin, O’Neil 
and Leonard; the other signatures include Black, 
Duckett, Fields and Manning. Please note this was 
removed from a frame, some general wear is present, 
the autographs appear to be fine. JSA LOAA.

509  Piazza, Mike Pair of Signed 24x20 Prints
   (PSA stickers)  9 ..........................50

510  Piazza, Mike Pair of Signed 25x18 
  Artists Proofs - JSA LOAA   9 ........................50

511  Ryan, Nolan Signed 16x20 - JSA LOAA
    9.5 .........................25
512  Smith, Ozzie Signed 16x20 Print
  - PSA DNA (card)  9 ..........................20
513  Williams, Ted Signed 16x20 Print
  - PSA DNA (card)  9 ..........................50
514  Yastrzemski, Carl Signed 16x20 Print 
  - PSA DNA (card)  9 ..........................30

Letters
 
515  Bell, Cool Papa (great content)   9.5 ..............25
Offered is a great 5x3 ALS from this Negro League 
HOFer; the content is fascinating as Bell complains 
about royalties from the 1976 card set devoted to 
him, reading in part: I doubt get a penny off the set 
of cards, or anything sold in my name. I have been 
misquoted many times...I am not the only one black 
and white. Signed fully James Cool Papa Bell in flow-
ing period ink. Handsomely presented with an 8x10 
action shot of Bell, total size 15 1/2 x 17. JSA LOAA.

516  McGwire, Mark 9.5 .........................40
A short note on Cardinals letterhead, the signed 
hats are being sold separately. Please note this has 
some general wear from handling, the writing and 
signature are flawless. JSA LOAA.

 
Signed Photos

 
517  1960s Chicago Cubs Team Issue Photo 
  Signed Lot (26 pcs)  9 ..........................50
A charming period signed lot, these are quite clean 
overall. The autographs include Ashburn, Beckert, 
Bertell, Burdette, Hobbie, Holtzman, Kuenn, 
McDaniel and Adolfo Phillips. JSA LOAA.

519  HOFers Signed 8x10 and Smaller 
  Photo/Flat Lot (80 pcs)  9 ..........................50
A substantial little lot, everything should be 
pictured on our website. Given the size, there 
could be some secretarial signatures. 

520  Hubbs, Ken Signed 1963 Cubs Team 
  Issue Photo  9 ..........................60
Always desirable, this has a Mint blue ballpoint ink 
signature. There is a tiny pinhole by the top border 
as a note. This beloved Cubs star tragically died in 
a plane crash in 1964 at age 22, he is always a very 
desirable autograph. PSA DNA (full).

521  Mays, Willie Signed/Framed 10x7 
  1969 MLB Stamp Print  8 ..........................25
A charming Willie Mays framed display, this checks 
in at 17x18. We can remove this from the frame to 
reduce shipping costs. JSA LOAA.

 
Signed Postcards

 
522  Bond, Walt  8 ..........................80
Very scarce, this 1960-1967 Indian, Astro and 
Twins player died in 1967 at only age 29. Offered is 
an attractive 1960 era Indians postcard, it is boldly 
signed. JSA LOA (card).

523  Greenberg, Hank Very Unusual 
  1975 Postcard  9 ..........................25
A neat piece, this came with an ad to buy a 1975 
Topps Mini baseball card set for $30! JSA LOAA.

526  Mantle, Mickey 4x6 Restaurant Postcard
    9.5 .........................40
A classic Mantle signed flat, this has a flawless 
black sharpie ink signature. JSA LOA (full).
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Signed Postcards

527  Mantle, Mickey PSA Slabbed/Signed 
  Postcard 9.5 .........................50
Offered is a 1947-66 Exhibit reprint of Mantle. 
PSA slabbed, this has a bold and spotless blue 
sharpie ink signature.

528  Negro League HOF Signed Postcard 
  (10+ sigs) - JSA LOAA  8 ..........................30
 
524  Lot of 36 assorted Mets autographed flats
     9 ..........................25
Consisting of postcards and 8x10s, the autographs 
are strong, the better pieces will be pictured. 
JSA LOAA.

525  Lot of 39 pieces w/stars  9 ..........................60
A lot of signed postcards and postcard size cards, 
the signatures are very nice. There are five 
HOFers and some stars in the lot. JSA LOAA.

Signed Programs
 
529  1955 Chicago Cubs Vintage 
  Signed Yearbook (23 sigs)   9 ..........................100
A very cool Cubs piece, offered is a crisp and clean 
1955 yearbook. Signed on the inside by no less than 
23 team members, the autographs include Banks, 
Hacker, Sauer, Hack, Rush, Baumholtz, Bolger and 
Chiti. These are all period signed, they look great 
overall. JSA LOAA.

530  1955 Cubs Vintage Signed Program 
  w/30+ sigs  9 ..........................50
A fine Cubs piece, this has a beautiful cover and is 
unscored. The back cover is literally bursting with 
signatures. The autographs include a very early 
Banks, Sauer, Leonard, Bolger, Fondy, Hacker, 
Hack, Rush, Cooper and Baumholtz. The quality os 
the signatures is superb, this is a beautiful 
1950s signed scorecard. JSA LOAA.

531  Santo, Ron Signed 1959-1960 
  Minor League Program  9 ..........................25
Another very interesting item, this is a Victoria 
Rosebuds scorecard from 1959, but we believe it 
was signed in 1960. Unscored, beloved Cubs HOFer 
Ron Santo is in the printed roster. Santo signed this 
on the cover with many other players (Bertell, 
Warwick etc) and manager Pesky. There cannot be 
very many of these around! JSA LOAA.

532  1965 Chicago Cubs Period Signed 
 Media Guide (25 sigs)  9 ..........................50
A fun and substantial 1960s Cubs signed piece, the 
autographs include HOFers Banks, Santo and 
B. Williams. The other signatures include Beckert, 
Buhl, Holtzman, Jackson, Koonce (D’1993), 
Kuenn and Pena (D’1982). JSA LOAA.

533  1969 Mets Signed World Series Program
  (25+ sigs)  9 ........................150
A superb 1969 Mets signed World Series Program, 
this is unscored and clean. Our consignor obtained 
every signature in person over many years. The 
keys here are Ryan, Seaver, Berra (2x), McGraw, 
Clendenon, Agee, Jones, Kiner, Swoboda, Koosman 
and in a gret touch, Mrs. Gil Hodges. There literally 
could not be any more signatures on the front cover! 
A beloved World Championship team, this is a 
special piece. JSA LOA (full).

534  1977 Chicago Cubs Old Timers Day 
 Signed Program (41 sigs)  9 ..........................30
A neat piece, these include HOFers from various 
teams and former Cubs players. The autographs 
include Banks, Grimes, J. Johnson, Santo, Spahn 
and B. Williams. JSA LOAA.

535  1983 Chicago Sports HOF Signed Program 
w/Banks, Butkus, Mikita, Sayers (6 sigs)   9 ............30
A neat item, these are period signed, all big 
names. JSA LOAA.

536  Banks, Ernie Signed Last Game Program  9 ..50
A poignant item for a big Cubs fan, this was 
Banks’s final game. Played against the Phillies, 
Banks did have a hit that day. The front cover is 
signed by Banks, Pappas, Popovich, Kessinger, 
Beckert and Regan, all at the time. JSA LOAA.

537  Chicago Sports Legends Superb 
 1993 Legends Magazine (13 sigs)  9.5 ..............25
A beautiful piece produced for the 1993 National 
Sports Collectors Convention, the autographs 
include Banks, Butkus, Ditka, Fisk, Hull, 
Sandberg, Sayers and Singletary. JSA LOAA.
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538  Hartnett, Gabby Signed 1939 Cubs/White Sox 
Monte Stratton Benefit Game Program   8 ..............30
A neat piece, offered is a scored program for a 
special game played on May 1, 1939 between the 
Cubs and the White Sox. This game was to benefit 
Monte Stratton and is scarce and desirable. Neatly 
scored, legendary Cubs HOF catcher Hartnett 
signed this at the top in pencil. JSA LOAA.

539  Koufax, Sandy Signed Sports Illustrated 
  - JSA LOAA  9 ..........................80

540  Santo, Ron First Home Run Game 
 Ticket/Program 9.5 .........................25
A very fun piece, this is signed as such by Santo on 
the cover. Unscored, this game took place on July 3, 
1960 and comes with the ticket as well! JSA LOAA.

 
541  Team Sheet  
  1955 Senators/1957 Giants  9 ..........................80
A very nice item from the Mike Andersen collection, 
one side is a 1955 Washington Senators team sheet 
with a Rookie Harmon Killebrew autograph, the 
other side 1957 NY Giants with a real Mays. There 
are 18 Senator signatures and 15 Giant signatures. 
The other autographs include Dressen (D’1966), 
O’Connell (D’1969), Rigney and Thomson. 
JSA LOAA.

542  Team Sheet  1980 Wichita Aeroes 
 w/Steve Macko and Lee Smith   9 ....................25
A true rarity from a world class Cubs collection, 
this sheet has twenty signatures from the Cubs 
AAA team. This is a notable item as the autographs 
include the rare Steve Macko (D’1981 at age 27) and 
an incredibly early signature from HOFer Lee Smith. 
The other signatures include Jim Tracy, Miguel 
Dilone and Randy Martz. JSA LOAA.

 
Signed Tickets

 
543  Bench, Johnny 1976 World Series Game 4 
         PSA Slabbed Signed Ticket w/inscription   .....25

544  Clemens, Roger PSA Slabbed Signed  
    300W/4000K Ticket w/inscription    PSA 10 ...25

545  Gwynn, Tony PSA Slabbed Signed 3,000
  Hit Game Ticket w/inscription     9.5 ..............25
 

Assorted Signed Items 
 
546  Album Page 1934 Pirates 
 w/both Waners, Vaughan       9 ...................100
A neat piece, this is an autograph album page signed 
by eight 1934 Pirates in bold black fountain pen ink. 
The signatures include four HOFers (Lindstrom, 
Vaughan and both Waner Brothers). The other sig-
natures include Leon Chagnon (D’1953 at age 50). 
The back is signed House of David players. This is 
presented on a mat with five b/w postcards of team 
members. Total size 14x11. JSA LOAA.

547  1962 Cubs Signed Birthday Card 
 (40 sigs w/Banks, Hubbs)  9 ..........................75
An utterly charming item, this is almost a must-have 
for a vintage Cubs collector. From a world class 
Cubs collection, the signatures include Ken Hubbs 
(D’1964 at age 22), Banks, Brock, Santo, Koonce, 
Rodgers, Grimm, Boudreau, Cardwell, Collins and 
Billy Williams. Superb. JSA LOAA.

548   1969 Daily News New York Mets 
  Complete Set w/18 signed pieces   9.5 ..............80
A very popular oversize issue, these are in the origi-
nal envelope as issued and are Near Mint overall. 
A notable set as everyone but Hodges and Ryan 
are signed (the set has 20 cards), the autographed 
pieces include Agee, Jones, Koosman, Kranepool, 
Tug McGraw and Tom Seaver. JSA LOAA.

549  1969 Mets Signed 1990 Spring Training 
 Programs w/38 total signatures   9 ...................20
From the collection of 1969 Met Ed Charles, this 
is likely a very unusual signed Mets item. This was 
produced to honor the 1969 Mets. The autographs 
include two Tug McGraws. JSA LOAA.

551  1980s Chicago Show Signed Ad w/Banks, 
  Fisk, Hull (5 sigs)  9 ..........................25
Matted to 14.5x12, cute piece. JSA LOAA.

552  Banks, Ernie Signed 9x14 1980 Card Show 
 Appearance Display 9.5 .........................20
This is a funny piece as the autographs were free! 
JSA LOA (card).

553  Banks, Ernie Signed Old Style Beer 11x14 
Cardboard Counter Display Sign - JSA LOAA
     9.5 ........................25
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Assorted Signed Items 

554  Berra and Ford Signed Plates (4)   9.5 ............25
A very attractive lot of signed full size plates, these 
look great. JSA LOAA.

555  Business Card Signed Lot (24 pcs)  9 ..............20
A neat lot, these include Bobby Bragan (2), Calvin 
Griffith Jr, Art Pennington (9), Johnny Pesky (2) 
and John Schuerholz (4). JSA LOAA.

556  Caray, Harry Sugbed WGN 720 Radio 
4 x 8.5 Inch Promotional Card - JSA LOAA   9 ......25

557  Chicago Cubs Autograph Book 
  (trio w/1962)  9 ..........................75
A neat offering, these have some personal autographs 
as well. Sold as-is, the 1962 book has around 25 sig-
natures with several HOFers. There is a 1979 Cubs 
book (27 sigs) with B. Murcer, D. Moore, Sutter, 
Buckner and B. Williams. Finally, there is 
a 70 signature book with autographs from various 
teams, with Aaron, Banks, D. Porter, Kuenn, 
Cuellar, Palmer, Baylor and Dobson.

558  Damon, Johnny Charming 
 Lot of 4 Signed Pieces - JSA LOAA  9 .............20

561 Hodges, Gil Nicely Framed Cut Signature  9 ..50
Offered is a strong red ink cut signature from the 
beloved Hodges. Smartly matted and framed, the 
total size is 13x16. JSA LOA (full).

562  HOFers Signed 1980 Peanuts 
 Birthday Card (15 sigs)  9 ..........................40
An adorable piece, all are HOFers save Feeney and 
Gorman. Perfect quality, the autographs include 
Dickey, Gehringer, Grimes and Musial. JSA LOAA.

564   Sandy Koufax Signed Golf Ball   9.5 ..............80
Boldly signed in black sharpie ink, how often do 
you ever see this? JSA LOA (full.

565  Mantle, Mickey Hilarious Signed Article
  w/B.S. Inscription  9 ..........................50
A super funny Mantle piece, offered is a small news-
paper article about the 1962 World Series at San 
Francisco. Due to huge rain delays, the players had to 
stay put for days, Mantle did not think anything 
in the article was true and signed it as such! 
PSA DNA (full).

566   FDC  Maris, Roger 9.5 .......................150
A handsome piece from 1983, this is a Babe Ruth 
FDC. Signed by Maris in solid blue ballpoint ink 
in a perfect spot, these are very uncommon and 
look great.  JSA LOAA.

568   Martinez, Pedro and David Ortiz Pair  9.5 ...50
How is this for some Red Sox power? Each has a 
flawless blue ballpoint ink signature, very nice. 
JSA LOAA.

570  Mays, Willie Signed New York Mets 
  Batting Helmet  8 ..........................50
Something you hardly ever see, this is a very fun 
piece for a Mets or Mays fan. The signature is not 
perfect, but is fully legible and more than 
respectable. JSA LOAA.

571  Oversize/Misc Box of Autographs (8 pcs)  8 .30
This is a lot of 16x20 and related oversize signed 
items, various sports. The content includes Boggs, 
Harrelson, Martina Hingis, Jerry West/Elgin Baylor 
and more. JSA LOAA.

572  Puckett, Kirby PSA Slabbed 
  1987 Gateway Cachet  8 ..........................25

574  Signed Christimas Ornaments with 
  HOFers (9 pcs)  9 ..........................60
An utterly charming lot, these include Drysdale, 
Killebrew and McGwire. JSA LOAA.

575  Tigers Signed 17x11 Display Sign (15 sigs)
     9 ..........................20
From the 1984 era, the autographs include 
Trammell, Whitaker, Evans, Lemon, Terrell and 
Tanana. JSA LOAA.

577  Lot of 10 signed golf balls  9 ..........................25
Fun lot, these are mainly Yankee players. The 
content includes Wells, Knobloch, McCarver, 
Mendoza and Stanley. JSA LOAA.
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Baseball Autographs
Single Signed Baseballs 

 
Deceased Players

 
580 Sandy Amoros 9.5 (ONL White) ..........70
Desirable 1955 Dodger single, Amoros died in 1992 
and is a tougher single. Perfect quality ball and 
signature, this looks terrific. JSA LOA (full).

581 Lew Burdette
         8 (1959 Game Ball, ONL Giles) ..........80
Nice item, this is a vintage game used official ball. 
Burdette penned a signed panel with his signature 
and Braves 9 Cubs 3. This game apparently took 
place on August 28, 1959. JSA LOAA.

582 Dolph Camilli (Brooklyn 1938 1943)
                             9 (ONL White) ...........55
Just off-white, this one is very nice because of the 
inscription. PSA DNA (card).

583 Ken Coleman w/great inscription    9 ..........80
The beloved Red Sox (and other teams) broadcaster, 
he penned The Impossible Dream 1967 below his 
signature. D’2003. JSA LOAA.

584 Johnny  Cooney 
 (signed to Billy Southworth)     9 ..................40
A very interesting single, this was signed in the 
1960s most likely. Signed on an OAL Cronin model 
ball, Cooney penned the ball to his HOF manager 
Billy Southworth. JSA LOAA.

585 Tony Cuccinello - JSA LOAA
                9.5 (ONL White) ....................20

586 Mark Fidyrich
             9 (The Bird JSA sticker) .........35
Fun single, these are very popular among collectors 
and not easy to find. JSA LOAA.

587 Charlie  Finley 9 (OAL Brown) ............50
An elusive single of this fascinating person, this is 
never an easy to ball to find. Strong quality, Charlie 
O could be a potential future HOFer. JSA LOA (full).

588 Carl Furillo 8 ....................................80
An underrated single from this popular Brooklyn 
Dodger star, he died in 1989. Offered is a mildly 
toned ball, this has a solid blue ballpoint ink 
signature on the sweet spot. PSA DNA (card).

590 Harvey  Kuenn 8 ....................................50
1950s and 1960s All Star player, he died in 1988. 
Offered is a lightly toned OAL MacPhail model 
ball, this has a pleasing blue ballpoint ink signature. 
JSA LOAA.

591 Billy  Martin (3/4/89, superb)   9.5 ...............90
An underrated single of this beloved Yankee player 
and future manager, these hardly ever come 
around in this quality. JSA LOA (full).

592 Bobby Murcer - JSA LOA (card)   9 ...........25
593 Allie Reynolds (7/12/51 1-0 Inscription)
  - JSA LOAA 9.5 (OAL Brown) .........25
595 George Scott - JSA LOAA 
                9 (Selig, great inscriptions) ..........20
598 Johnny Vandermeer - JSA LOAA
                     9 (ONL Coleman) ...................20
 
597 Rusty Staub - JSA sticker   9 (stat ball) .....50
A cool ball from this cult favorite Met, Astros, 
Expos and Tigers star, the inscriptions are terrific. 
JSA LOAA.

HOFers
 
599 Hank Aaron 9 (Braves ball) .............40
Boldly signed, this is on a very unusual ball for 
an Aaron single. JSA LOAA.

600 Hank Aaron 9 (ONL Coleman) ........50
Lightly toned ball, this has a very bold blue 
ballpoint ink signature on the sweet spot. Please 
note Aaron did not pen the notation to the right 
of the autograph. JSA LOAA.

601 Hank Aaron 8 ....................................50
Boldly signed, there is the slightest nick in the H in 
Aaron, this displays well overall. JSA LOA (full).

602 Hank Aaron 
 (lot of 2, both with PSA cards)   9 ...............100

603 Roberto  Alomar (lot of 3) - JSA LOAA  9 ..40
604 Sparky Anderson - JSA LOAA   
                  9 (OAL Brown) ...................25
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HOFers

607 Richie Ashburn - JSA LOA (card)
 9 (ONL Coleman, HOF) ................................30

609 Ernie Banks (vintage, rare)
     8 (ONL Giles) ..............40
From a world class Banks collection, this is some-
thing that you just never see. The ball is quite clean, 
this has a pleasing and rare Ernie Banks period 
signature on the sweet spot. JSA LOA (full).

611 Al  Barlick
 8 (dated 1976, Spalding MacPhail!)    ..........50
Great ball, this is a strikingly clean and attractive 
Spalding OAL MacPhail ball from the mid to late 
1970s. Signed at the time, this is a lovely period blue 
ballpoint ink signature. JSA LOAA.

612 Cool Papa  Bell 9 (OAL Brown) ............80
An underrated single, this has rather bold and fine 
black sharpie ink signature on the sweet spot and 
beyond. JSA LOA (full).

613 Adrian  Beltre - JSA LOA (card)  9 .............20
614 Johnny  Bench - JSA LOA (card)  9 .............20
615 Johnny  Bench 
 (lot of 2, both with PSA cards)   9 .................30
616 Yogi Berra - JSA LOA (card)
                            9 (OAL MacPhail) ............20
617 Yogi Berra
  - JSA LOA (card)        9.5 (Budig) ............25
618 Berra, Ford, Musial - JSA LOAA   9 ...........50
621 George Brett - JSA LOAA   9 (fotoball) .......25
635 Larry Doby - JSA LOAA   8 .......................20
636 Larry Doby - JSA LOAA   9 (Budig) .........25

633 Leon Day 9 (ONL White) .............30
A lightly toned ball, this has a bold blue ballpoint 
ink signature. JSA LOAA.

634 Bill Dickey (full name, rare)
     8.5 (OAL MacPhail) ....75
Something you hardly ever see, this is signed 
William M Dickey on the sweet spot. It is a pleasing 
signature, the ball has some toning. JSA LOA (full).

637 Don Drysdale 9 (ONL Giamatti) ........40
An underrated single, this is a clean ball with a 
fine flowing blue ink signature on the sweet spot. 
JSA LOAA.

638 Don Drysdale 9.5 (ONL White) ..........40
Perfect quality, this looks great. D’1993. 
JSA LOA (full).

639 Leo Durocher 7 (ONL Feeney) ...........50
An underrated single, this has a solid blue ballpoint 
ink signature on the sweet spot. JSA LOAA.

642 Bob Feller (trio w/inscriptions)
   - JSA LOAA 9 ....................................25
646 Charlie  Gehringer (HOF)
  - JSA LOA (full) 9 (OAL Brown) ............30
652 Ken Griffey Jr
  - PSA DNA (card) 8 (OAL Brown) ............30
654 Vladimir  Guerrero (lot of 3)
  - JSA LOAA 9 ....................................50
657 Roy Halladay (Cy 03 inscription) 
 - JSA LOA (full) 7 (Selig) ........................25
659 Todd Helton - PSA DNA (card) 
     9 (Selig) ........................25
660 Todd Helton - PSA DNA (card)
     9 (Selig) ........................25

645 Charles  Gehringer 
                   9 (OAL Brown, JSA sticker) .......35
Clean ball, this has a solid blue sharpie ink signature 
on the sweet spot. JSA LOAA.

649 Lefty Gomez 9 (OAL Brown) ............60
Always desirable, this is a clean single with a 
bold blue ballpoint ink signature. JSA LOA (full).

651 Ken Griffey Jr 9 (OAL Brown) ............30
A solid early Griffey single, the signature has a 
fine flow to it. JSA LOAA.

655 Tony Gwynn 9 (HOF, JSA sticker) ...55
Sadly these have become scarce, these are especially 
desirable when found with an HOF inscription. 
JSA LOAA.
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662 Waite Hoyt (HOF)   9 ................................150
A desirable ball from this 1927 Yankee HOF pitcher, 
this looks great. Singed on a particularly clean OAL 
MacPhail model ball, Hoyt dated this 1/15/84. A per-
sonalization appears on the left panel away from the 
signature, this displays really well. JSA LOA (full).

663 Carl Hubbell 8.5 (ONL Giamatti) .....30
A lightly toned ball, this has a pleasing ballpoint 
ink signature on the sweet spot. JSA LOAA.

664 Carl Hubbell 9 (ONL Giamatti) ........50
An underrated single, the offered lot has a 
particularly nice blue ballpoint ink signature on 
the sweet spot. JSA LOA (full).

665 Jim Hunter - JSA LOA (card)
     8.5 (OAL Brown) .........20
666 Jim Hunter - JSA LOA (card)
     9 (OAL Brown) ............25
668 Reggie Jackson - JSA LOAA
     9 (78 WS Ball) ..............20
673 Chipper Jones - JSA LOA (card)   9.5 .........30
674 Jim Kaat (lot of 3) - JSA LOAA   8.5 .....50
680 Al Lopez (HOF 77) - JSA LOA (card)
     9 (ONL Coleman) ........20
682 Juan Marichal - JSA LOAA
     9 (Dominican Dandy) ..20
683 Eddie Mathews - JSA LOA (card)
    9 (ONL White, 512 HRs) ..................30
684 Joe Mauer - JSA LOA (card)    9 ...........30

669 Derek Jeter 9 (Selig, Steiner) ..........75
A pretty Jeter single, the signature is signed in 
attractive blue ballpoint ink with a great flow to it.

670 Derek Jeter 9 (game ball) ................75
A fine way to collect Derek Jeter’s autograph, 
this has a fine and large ballpoint ink signature. 
JSA LOA (full).

671 Judy Johnson 9 (ONL Feeney) ...........60
A mildly toned ball, this has a solid blue ballpoint 
ink signature on the sweet spot. JSA LOAA.

672 Randy Johnson 9 (2001 WS Ball) ..........55
With a Mounted Memories hologram, this looks 
great. JSA LOAA.

677 Sandy Koufax 7 (pers) .........................40
Signed to Mike, this is a light but presentable 
Sandy K single on an LA Dodgers unofficial ball. 
JSA LOAA.

678 Sandy Koufax 7 (ONL Coleman) ........50
The ball has toning, the signature looks great. 
These are always desirable. PSA DNA (card).

679 Sandy Koufax 8.5 (ONL White) ........100
With slight toning, the signature is in spotless 
blue ballpoint ink. JSA LOA (full).

681 Mickey Mantle 9 (OAL Brown) ..........150
Offered is a boldly signed Mickey Mantle single 
signed baseball. The signature is in perfect blue 
ballpoint ink on the sweet spot. The ball has only 
slight toning, this is a solid Mickey Mantle ball. 
JSA LOA (full).

685 Willie Mays 9 (ONL Giamatti) ........70
A clean ball, this has a very solid blue ballpoint 
ink signature on the sweet spot. JSA LOA (full).

686 Willie Mays (lot of 2, both with PSA cards)
     9 ..................................100

687 Bill Mazeroski - JSA LOAA
    9 (ONL White) ..................................20

688 Fred McGriff (lot of 2) - JSA LOAA  
          9.5 ............................30
689 Marvin Miller (JSA sticker) - JSA LOAA
     9 ....................................25
690 Marvin Miller 
 (lot of 2, both with PSA cards)   9 .................30
691 Minnie Minoso - JSA LOAA   9.5 (Selig) .....20

692 Johnny Mize - JSA LOA (card)
    9 (ONL White, Big Cat) ...................20
694 Eddie Murray - JSA LOA (card)
     9.5 (Budig) ...................25
696 Stan Musial - JSA LOAA
    9 (ONL Coleman, HOF) ...................20
697 Hal Newhouser - JSA LOAA
     7 (portrait ball) ............20
698 Buck O’Neil - JSA LOA (card)   9 ............25

699 Buck O’Neil + two Negro League items
     9 ....................................25
Signed on an unusual Negro Leagues souvenir 
ball, the lot also include two nice signed photos. 
JSA LOAA.
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700 David Ortiz 9 ....................................50
A living legend, this is signed in black ballpoint ink 
with his number 34. JSA LOAA.

703 Mike Piazza - JSA LOA (card)
     9.5 (Selig) .....................25
704 Mike Piazza - PSA DNA (card)
     9.5 (Selig) .....................25

705 Kirby Puckett 9 (Budig) ......................50
Sadly a tougher ball, the offered lot has a bold and 
very well defined signature. Puckett signed this on 
the sweet spot, the signature is large and has a 
good flow to it. JSA LOA (full).

706 Kirby Puckett 9 (OAL Brown) ............55
Sadly a scarce single, the offered ball has even toning 
and may have been a game ball. The signature is 
large and superb, it is in flawless sharpie ink and 
contrasts very nicely against the ball itself. 
JSA LOA (full).

707 Pee Wee  Reese
  8 (ONL Coleman, full name) .....................40
A fun ball, this was signed in 1984. The ball has 
slight toning, the signature is quite nice, these are 
very hard to find signed as such. JSA LOAA.

708 Pee Wee  Reese (lot of 2) - JSA LOAA  8 .....40

710 Cal Ripken - JSA LOA (card)
    9.5 (OAL MacPhail) .........................20

711 Mariano  Rivera 7.5 (2009 NYY ball, 
 1st Save 4/17/14 [2009], #38/42) ....................50
Neat ball, this has a desirable inscription and a 
Steiner hologram.

712 Phil Rizzuto  
 9 (2000 WS Ball, Holy Cow, HOF 94) ..........30
Clean ball, these are great to find with these 
inscriptions. JSA LOA (card).

716 Nolan Ryan - JSA LOAA  
        9 (1st win anniversary on plaque) .........25
717 Nolan Ryan (4540/5000) - JSA LOAA
      9 (OAL Brown) ............25

718 Nolan Ryan (lot of 3 w/PSA card)  8.5 .......50
The balls have some toning, the signatures are 
very solid.

719 CC   Sabathia (lot of 3 w/Steiner holos)
                 9 ..........................60
720 Mike  Schmidt - JSA LOA (card)
         9.5 (ONL White) ......20
721 Mike Schmidt (lot of 2, both 
 with PSA cards)           9 ..........................30

722 Mike Schmidt (lot of 2)      9 ..........................30
A pair of boldly signed ONL White balls, the 
signatures look great. JSA LOAA.

723 Tom Seaver  9 (ONL Coleman) ........30
Lightly toned ball, this has a solid blue ballpoint 
ink signature on the sweet spot. JSA LOA (card).

724 Tom Seaver - JSA LOA (card)
                 9 (ONL Coleman) ..................30

725 Tom Seaver 
            (lot of 2, both with PSA cards)   8.5 ..............40

729 Duke Snider (lot of 11)   9.5 .......................65
Super clean lot, these are in the original ONL 
Giamatti boxes from time of issue, the autographs 
look great. JSA LOAA.

730 Warren  Spahn  
    9.5 (ONL White, HOF, #21) .............30
Nice Spahn single, these are very hard to find 
with these inscriptions. JSA LOAA.

731 Willie Stargell - JSA LOA (card)
     9.5 (ONL Giamatti) .....25

733 Bill Terry 8 (ONL Giamatti) ........30
Signed in sharpie ink on a clean ball, this is 
bleeding just a touch. JSA LOA (full).

734 Bill Terry 9 (ONL Coleman) ........35
An undervalued single, this is boldly signed on 
the sweet spot. PSA DNA (card).

735 Bill Terry (HOF 1930 401 inscription)
     9 ....................................35
A clean ball with desirable inscriptions, this 
displays well. JSA LOA (full).

739 Hoyt Wilhelm - JSA LOA (card
    8 (Spalding Feeney) ..........................20
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741 Ted Williams 9.5 (OAL Brown) .........50
Perfect quality, Teddy Ballgame penned this one a 
super clean OAL Brown model ball. Signed on the 
sweet spot, the signature looks great. JSA LOAA.

742 Ted Williams 9.5 (OAL Brown) .........75
A classic HOF single, this has a perfect blue ballpoint 
ink signature. The ball is clean, these are always 
popular. JSA LOA (full).

743 Ted Williams 9.5 (OAL Brown) .......100
Boldly signed in blue ballpoint ink, this is a truly 
classic single signed ball. The ball itself is clean 
overall, with only slight toning. JSA LOA (full).

746 Carl Yastrzemski - JSA LOAA
     9.5 (OAL Brown) .........20
747 Robin Yount - JSA LOAA   
     9.5 (OAL MacPhail) ....25
 

Current Stars 
 
748 Edgardo  Alonso (Fanatics) 
 - JSA LOAA 9.5 .................................25
749 Xander  Bogaerts - JSA LOAA
     9.5 (2013 WS Ball) .......25
750 Alex Bregman - JSA LOA (card)   9 ........20
753 Carlos Correa - JSA LOA (card)  
     9.5 (Manfred) ...............20
754 Jacob DeGrom (Fanatics)
  - JSA LOAA 9.5 .................................25
758 Max Scherzer - JSA LOAA  9 ..................30

751 Gerrit Cole 9.5 .................................35
Boldly signed on an Eastern League model ball, 
we hardly ever see these. JSA LOA (card).

756 Clayton  Kershaw (Steiner)   9 (Selig)..........30
A vital current star and certain future HOFer, 
this is a tough single. JSA LOA (full).

760 Mike Trout (JSA sticker)   9.5 (Selig) .......75
Bright and clean ball, Trout is a certain future 
HOFer and will always be a very desirable single. 
JSA LOAA.

 
Retired Stars

 
765 Barry Bonds 9 (ONL Coleman) ........30
Clean, these have been hot in recent years. 
PSA DNA (card).

766 Barry Bonds (w/his sticker)
  - JSA LOAA 9.5 .................................30
768 Kris Bryant - PSA DNA (card)   9 ...........20
769 Miguel Cabrera (lot of 2 
 - both w/PSA cards)     9 ................................50
774 Frank Crosetti - JSA LOA (card)
            9 (great inscriptions) ................20

Retired Stars

781 Bo Jackson 9 (OAL Brown) ............30
A clean lightly toned ball, this has a strong blue 
sharpie ink signature on the sweet spot. This is an 
extremely popular single. JSA LOA (card).

788 Mike Marshall (scarce)
  - JSA LOA (full) 9 (ONL Giamatti) ........25

790 Denny McLain 9.5 (story ball) .............30
A fun signed ball, McLain pens nearly every 
available bit of space on this baseball. JSA LOAA.

794 Albert Pujols 9.5 (Selig) .....................50
Boldly signed, this looks great. PSA DNA (card).

795 Manny Ramirez 
 (lot of 2 - both w/PSA cards)   7 ....................25
798 Pete Rose - JSA LOAA
    9 (great inscription) ..........................20
799 Pete Rose - JSA LOAA
    9 (great inscription) ..........................20
800 Pete Rose - JSA LOAA
    9 (great inscription) ..........................20
801 Pete Rose - JSA LOAA
    9 (great inscription) ..........................20
802 Pete Rose - JSA LOAA
    9 (great inscription) ..........................20

807 Mel Stottlemyre (full name)
    9.5 (Selig, Steiner, 21/30) ..................35
Very uncommon, we hardly ever see these.

 
Negro Leaguers

 
824 Lyman Bostock - JSA LOAA   9 ...................20
825 Lou Dial - JSA LOAA  9 (ONL White) ...20

829 Bill Wright 9 (lot of 3) .....................60
An uncommon single, these have solid signatures. 
JSA LOAA.
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830 Mel Allen - JSA LOAA 9 (OAL Brown) ....25

831 Mel Allen (How About That) - JSA LOA (card) .
     8 ..........................25

831.2 Red Barber 8 (OAL Brown) ............50
A tough single of this beloved HOF broadcaster, 
he died in 1992. Offered is a clean ball, this has a 
pleasing blue ballpoint ink signature in his usual 
spot on the side panel. JSA LOA (card).

832 Jack  Brickhouse 9 (ONL White) .....50
Quality single of this beloved HOF broadcaster, 
these are not easy to find. Offered is a clean 
ONL White ball, signed by Brickhouse on the sweet 
spot. JSA LOA (card).

833 Jack   Lang  9 ..........................30
A tough ball with slight toning, Lang is a HOF 
baseball writer; there is a JSA sticker for 
authentication. JSA LOAA.

834 Vin Scully     8 (OAL Brown game ball) ........100
One of the most beloved broadcasters in baseball 
history, signed baseballs are prized by collectors. 
Offered is an autographed game ball, this has a 
solid blue sharpie ink signature on the sweet spot. 
JSA LOA (full).

 
Other Sports/Misc.

 
837 Pierce  Brosnan - JSA LOA (card)  9.5 ............30
843 Matt  Damon - JSA LOA (card)    9 .................40
845 Fats  Domino  9 (2009 WS Ball, JSA sticker) ...30
852 Ray Liotta - JSA LOA (card)   9.5 ....................30
 
853 Leroy  Neiman  9 ..........................40
A spotless ball, this is signed in spotless black ball-
point ink. JSA LOA (card).

855 Bill Russell  9 ..........................50
A very unusual signed baseball, nice item, 
Russell penned his #6. JSA LOA (full).

856 Adam  Sandler 9.5 (JSA sticker) ..20
 

Single Signed Baseball Lots
 
863  Box lot of 15 balls w/HOFers and 
  Stars, some multi-signed    9 ...........................50
Sold as-is, these include W. McCovey, B. Leonard 
Rose, Strawberry, Cal Abrams, Alvin Dark and more.

864  Lot of 12 stars  8 ..........................50
A pleasing overall lot, some balls have mild toning. 
The autographs include Bauer, Erskine, Irvin, 
Larsen, Madlock, Mattingly, McDougald, Rose 
and Wills. JSA LOAA.

865  Lot of 12 Stars w/Garvey, D. Martinez
   - JSA LOAA  9 ..........................50
866  Lot of 23 signed balls w/Musial, McLain, 
   Piersall, B. White  8 ..........................50
A mixed content lot, these are being sold as-is.

867 Lot of 5 HOFers/Stars w/good content   9 .......50
A solid lot, there are four HOFers: Kaline, 
F. Robinson, Sewell and Spahn. The other ball is 
a Cecil Travis with inscriptions. JSA LOAA.

868 Lot of seven HOFers/Stars 
 w/Glavine, Rose, Yaz - JSA LOAA    9 .............50

869 Lot of ten different HOFers 
 w/HOF inscriptions  9 ..........................50
A clean lot, these include Eckersley, Newhouser 
and Trammell. These all have HOF or other 
desirable inscriptions. JSA LOAA.

870 1975 Era Red Sox w/Rice, Lynn, 
 Tiant, Evans (12 pcs)  9 ..........................60
A solid lot from these quality Red Sox teams, the 
lot includes George Scott, Jim Rice, Fred Lynn, 
Cecil Cooper, Dwight Evans, Frank Malzone 
and Rico Petrocelli. JSA LOAA.

871 Lot of 12 HOFers w/Blyleven, Kaline 
 - JSA LOAA  9 ..........................60
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872 Lot of 12 HOFers w/Carlton, 
 Harvey, Spahn 8.5 .........................60
With good content, nice lot. JSA LOAA.

873 Lot of 12 HOFers w/Musial, Mathews  8.5 ......60
Quality box lot, the Musials have PSA cards. 
JSA LOAA.

874 Lot of 12 HOFers/Stars  9 ..........................60
The signatures include Branca, Chandler, D. DiMag-
gio (signed Dominic), Garvey, Irvin, Marichal, 
Perry and Piersall. JSA LOAA.

875 Lot of 12 HOFers/Stars w/A. Belle. T. Radcliffe, 
 H. Wilhelm - JSA LOAA 8.5 .........................60

876 Lot of 22 Signed Baseballs w/Palmiero, 
 Sheffield - JSA LOAA  9 ..........................60

877 Lot of 6 HOFers w/Carew and McCovey 
 - JSA LOAA  9 ..........................60

878  Lot of 7 different HOFers  9 ..........................60
Clean lot, the HOFers are Boggs, Kaline, Kiner, 
McCarver, Mize, Molitor and Snider. JSA LOAA.

879 Lot of 13 Detroit Tigers signed baseballs 
 w/Kaline & Bunning  9 ..........................70
A very clean lot, these are all on official balls. 
The balls include Tebbetts, McLain, Lynn, Howard, 
Podres, Branca and Northrup. A few balls have 
desirable inscriptions and some are multi-signed. 
JSA LOAA.

880 Lot of 12 HOFers w/Ashburn, Carter, 
 Fisk, Winfield - all w/PSA cards   9 ..................75
A quality lot, the balls have some toning.

881  Lot of 12 HOFers w/Berra. Banks, Jackson,
  Santo - all w/PSA cards  9 ..........................75
A quality lot, the balls have some toning.

882  Lot of 12 HOFers w/Gibson, Hunter, Stargell 
   and Yaz - all w/PSA cards  9 ..........................75
A quality lot, the balls have some toning.

883 Lot of 12 HOFers w/S. Anderson, R. Yount
     8 ..........................75
Good content, these are on official balls. Toning is 
present, the signatures are strong. JSA LOAA.

884 Collection of 18 different stars   9 ....................80
A respectable lot, the autographs include Fielder, 
Garvey, Gooden, Henrich, T. John, Leiter, Nettles, 
Pinella, Powell (MVP inscription), Rose and M. Scott. 
JSA LOAA.

885  Lot of 13 HOFers w/Ripken   8.5  ....................80
A mixed grade lot, these include Appling, Boggs, 
Ripken, Rizzuto, Snider and Sutton. JSA LOAA.

886  Lot of 30 single signed balls    8 .......................90
A basic lot of singles, there are some HOFers 
(Feller, McCovey) and stars (Rose, Tiant, Branca/
Thomson, Dark etc, some have better inscriptions). 
Due to the nature of the lot, we did not show these to 
JSA, but they should be fine overall.

887  Lot of 42 assorted signed baseballs 
 w/some stars  9 ..........................90
Sold as-is, the lot includes C. Chambliss, W. Clark, 
B. Doerr, E. Face, G. Kell, J. Palmer and L. Tiant.

888  Lot of 19 assorted HOFer Single Signed Balls 
w/Gwynn, Yount - JSA LOAA  8 ........................100

889  Lot of 21 different signed baseballs 
 w/inscriptions, all stars  9 ........................100
A solid lot of non-HOF singles, these are all identi-
fied neatly on the cubes. Everything is signed on an 
official ball, our consignor loved inscriptions, there 
are many really unique ones. A good value lot, these 
could have very strong potential as singles. We will 
have pictures of everything on our website. Neat lot! 
JSA LOAA.

890  Lot of 22 different signed baseballs 
 w/inscriptions, all stars  9 ........................100
A solid lot of non-HOF singles, these are all identi-
fied neatly on the cubes. Everything is signed on an 
official ball, our consignor loved inscriptions, there 
are many really unique ones. A good value lot, these 
could have very strong potential as singles. We will 
have pictures of everything on our website. Neat lot! 
JSA LOAA.
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Single Signed Baseball Lots

891  Lot of 22 different signed baseballs,
   all stars  9 ........................100
A solid lot of non-HOF singles, these are all identified 
neatly on the cubes. Everything is signed on 
an official ball, the autographs include D. DiMaggio, 
P. Gammons, T. Moore, A. Oliver and M. Wills. 
JSA LOAA.

892  Lot of 23 different signed baseballs, 
  all stars  9 ........................100
A solid lot of non-HOF singles, these are all 
identified neatly on the cubes. Everything is signed 
on an official ball, the autographs include A. Belle, 
J. Carter, W. English, B, Rogell, D. Strawberry 
and B. White. JSA LOAA.

893  Lot of 24 HOFers w/Cepeda, Newhouser, 
  Perez,  8.5 .......................100
Two boxes of singles, all HOFers, some have toning, 
the signatures are solid overall. JSA LOAA.

894  Lot of 27 different Yankee Singles   9 ...........100
A solid lot, many have inscriptions. The autographs 
include Cano, Duren, Gooden, Gossage, Henrich, 
Houk, Linz, Nettles, Randolph, Soriano and 
Stottlemyre. JSA LOAA.

895   Big Red Machine Single Signed Ball Lot
   (27 different)  8 ........................110
From a big Reds collection, this is a terrific lot. 
The keys here are Anderson, Bench, Foster, Morgan, 
Perez and Rose. The other singles include Driessen, 
Foster, Griffey and Gullett. Please note the auto-
graphs vary in darkness, everything is pictured 
on our website. JSA LOAA.

896  Lot of 24 HOFers  9 ........................125
A box lot with some toning, the signatures are 
solid. The autographs include Eckersley, LaSorda, 
MacPhail, Rice and Trammell. JSA LOAA.

897  Lot of 24 HOFers - JSA LOAA    9 ..............125
A respectable lot of HOFers, these include Aparicio, 
Barlick, Ferrell, Glavine, F. Robinson & Sutter.

898  Lot of 20 different HOFers w/Yaz   9 ...........150
A clean lot, these are all on official balls. The auto-
graphs include Sandberg, Torre and Yaz. 
JSA LOAA.

899   Fine Display Case for 30 Baseballs 
  (Red Sox logo)   ............................20

900   Display Case for 40 Baseballs   .......................20
A sturdy (and pricey) display case, this has 
scratches that can be touched up if desired.

 
Multi-Signed Balls

 

901  1940s/1950s Yankees Old Timers 
  Signed Ball (14 sigs)  8 ........................100
A high quality Old Timers ball, this was likely 
signed at a 1950s Yankees Old Timers Day game. 
The ball is a lightly toned Official model. The 
signatures are solid overall, these include Wally Pipp, 
Red Ruffing, Wally Schang, Roger Peckinpaugh, 
Bennie Bengough and Joe Dugan. JSA LOAA.

902  1970s Old Timers w/Joe DiMaggio   8 ...........70
From the collection of 1969 Met Ed Charles, this 
is an evenly toned Spalding OAL Cronin model. 
There are 27 total signatures, with Joe DiMaggio, 
Reese, Irvin, Furillo, G. Kelly, E. Charles, Koonce 
and Branca. JSA LOAA.

903  Aaron/Oh  9 ........................100
Offered is a clean U-12 Baseball World Cup model 
baseball. The sweet spot has a large Hank Aaron 
signature, Sadahara Oh signed on the south panel, 
good piece. JSA LOA (full).
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905  Banks/Jenkins/Sandberg - JSA LOAA
             9 (1994 World Series ball) ...............25

906  Boggs/Clemens/Rice/Seaver   9 .......................35
A neat ball, this had to have been signed in 1986, 
everyone is on their own panel. JSA LOAA.

909  Cardinals HOFers w/inscriptions 
  (5 sigs) 9.5 .........................50
A classic Cardinals piece, this is signed with HOF 
inscriptions by Musial, Gibson, Brock, Schoedienst 
and O. Smith. JSA LOA (card).

910  Cubs HOFers w/Banks, Caray   9 ..................50
A clean ball, this one is special as it is signed by 
beloved HOF broadcasters Harry Caray and Jack 
Brickhouse and classic Cubs HOFers Ernie Banks 
and Billy Williams. Nice piece! JSA LOAA.

911  Giants Old Timers w/Mays (5 sigs)   9 ...........30
A nice ball, this is signed by Mays, Wilhelm, 
Thomson (great inscription), Dark and Mueller. 
JSA LOAA.

913  HOF Ball w/Mantle, Mays. Koufax 
  (13 sigs) 9.5 .......................100
An interesting ball, Bob Feller gets the sweet spot 
here. Perfect quality, the HOFers include Mantle, 
Koufax, Mays, F. Robinson, Stargell, Hunter and 
Banks. JSA LOAA.

914  HOFers/Stars w/Grove, Wheat (23 sigs)
    7.5 .........................50
Offered is a pleasing ONL Giles model ball. Signed 
in the 1960s or up to 1970, this was almost certainly 
at a HOF induction. The autographs vary slightly 
in darkness, mostly HOFers. The content includes 
Schalk (D’1970), Traynor, Wheat, Grove, Dickey, 
Musial Gehringer, Rice, Carey, and Dykes. 
JSA LOAA.

915  HOFers/Stars w/Ted Williams 
 (24 sigs, 10 HOFers!)  9 ..........................90
A mildly toned ball, the better signatures are 
Ted Williams, Johnny Bench, Mike Schmidt, 
Jim Hunter, Jim Rice, Tom Seaver, Pete Rose, 
Dave Parker, Carlton Fisk, Yaz and Reggie Jackson. 
JSA LOAA.

916  Koufax/Torborg w/1965 PG Inscription
     8.5 .......................80
A very unusual ball to find, Sandy signed the sweet 
spot of this clean ONL White model ball. Joe Torborg 
signed the south panel and penned a very desirable 
inscription. This has a JSA sticker for authentication. 
JSA LOAA.

917  Mantle/Maris/Dale Long  7 ........................140
An eminently affordable real Mantle/Maris ball, 
this is vintage signed from the early 1960s. The 
OAL Cronin model ball have have seen some light 
game use. Each player signed on their own panel, 
Maris penned an inscription. JSA LOA (full).

918  Mays/Durocher Signed Ball 
 + Various Items (12 pcs)  8 ..........................30
A small box lot, one ball has a superb Willie Mays on 
the sweet spot. The other autographs include some 
baseball HOFers and various historical autographs. 
JSA LOAA.
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Multi-Signed Balls

919  McGowan, Bill Signed Baseball   7 ................80
A scarce autograph, HOF umpire Bill McGowan 
died in 1954 at only age 58. Offered is an odd OAL 
Harridge model ball from the 1930s or 1940s. This 
has secretarial Detroit Tigers signatures and a real 
Bill McGowan autograph. JSA LOAA.

920  Negro Leaguers (13 w/Dials, Irvin)
   - JSA LOAA  7 ..........................30

921  Old Timers w/Aaron, Mathews (18 sigs)
    8.5 .........................40
An interesting mix of signatures, this has a bold 
and large Hank Aaron signature on the sweet spot. 
There are seven HOFers. JSA LOAA.

922  Old Timers w/Flood, Mazeroski (22 sigs)
   - JSA LOAA  9 ..........................20

923  Old Timers w/Hank Aaron and Joe Wood
   (9 sigs) 8.5 .........................40
Signed in the early to mid-1970s, this is a pretty 
unique ball. Not sure when it was signed, the auto-
graphs include Hank Aaron, Joe Wood, Enos 
Slaughter, Luis Tiant, Walt Dropo and Bobby 
Thomson. JSA LOAA.

924  Old Timers/Stars w/Cronin 
  displayable as a single  9 ..........................60
Fully displayable as a Joe Cronin single, the offered 
ball has seven total signatures. The other autographs 
include Elston Howard, Phil Rizzuto, Bill Skowron 
and an autograph from Roy Campanella’s wife. 
JSA LOAA.

925  Phillies Legends (5 sigs)  9 ..........................35
Nice ball, this is signed by Schmidt, Carlton, 
Ashburn, Roberts and Luzinski. JSA LOAA.

926  Ryan/Schmidt - JSA LOA (card) 
                     9 (ONL Giamatti) ....................30

927  Lot of four signed baseballs 
 w/some HOFers (73 total sigs)   9 .....................35
A respectable lot, the HOFers are Frank Robinson, 
Harmon Killebrew, Willie Stargell and Dave Win-
field. The other signatures include Agee, Blackwell, 
Campaneris, Fidyrich, Freehan, Horton, Pinson and 
Wynn. JSA LOAA.

928  Lot of 5 signed baseballs w/stars   9 ...............40
A good little lot, this includes a 1967 White Sox, 
Branca/Thomson and Craig/Labine/Podres. 
JSA LOAA.

929  Lot of 20 assorted signed baseballs 
  w/some stars  8 ..........................70
A grab bag lot of signed baseballs, these came 
from various collections. Sold as-is, there should 
be some HOFers and stars.

930  Lot of 20 assorted signed baseballs 
 w/some stars  8 ..........................70
A grab bag lot of signed baseballs, these came 
from various collections. Sold as-is, there should 
be some HOFers and stars.

 
Team-Signed Balls

 

931 1937 Newark Bears
 Team Ball w/Gordon, Hershberger   7 ...........50
A famed Minor League team, this was the Yankees 
AAA team at the time. This ball is nice as it has 
future HOFer Joe Gordon, Steve Sundra (D’1952 at 
age 41) and Willard Hershberger (D’1940 at age 30). 
Good ball. JSA LOAA.

932 1939 Brooklyn Dodgers  
 Team Ball (18 sigs) 8 ..............75
Offered is a toned ONL Frick model ball with a light 
clear-coat. The signatures include Durocher, Mungo, 
Phelps, Almada and Chuck Dressen. JSA LOAA.

933 1943 Giants 
 Team Ball w/Hubbell, Medwick 6 ..............60
A scarce wartime signed baseball, this has 20 total 
signatures, some are very faint, others nicer. An 
evenly toned clear-coated ONL Frick model, the 
autographs include HOFers Hubbell, E. Lombardi, 
Medwick and Ott. The other signatures include 
J. Allen (D’1959), Bartell, Gordon, Mungo and 
Witek. JSA LOAA.
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934 Newark Bears 1948 and 1949 Team Ball Pair
  - JSA LOAA   8 ..............50

935 1949 Binghampton Triplets 
Team Ball w/Joe DiMaggio and Whitey Ford   .......50
The Yankees single A Minor League team at the 
time, DiMaggio must have to come to a game. 
A pretty cool ball, this has a super early Whitey Ford 
signature as well.

936 1949 Yankees  Team Ball 
 w/very light DiMaggio (23 sigs) 4 ..............50
An eminently affordable Yankee World Champion-
ship team ball, the other signatures include 
Berra, Mize, Page, Reynolds, Rizzuto and Stirnweiss 
(D’1958). JSA LOAA.

937 1940s - 1960s Minor League Team Ball Lot 
 (9 pcs)   8 ..............60
An interesting mix of items, most have future MLB 
players. The condition varies, but is clean overall. We 
did not show these to JSA given the content, the lot is 
being sold as-is. The content includes 1949 Hartford 
Chiefs (Buhl, Donovan, Liddle), 1954 Buffalo Bisons 
(Foytack, Lary), 1958 Minneapolis Minners (Mauch, 
Green), 1962 Albuquerque Dukes, 1967 Phoenix Gi-
ants,  1968 Vancouver Monties (LaRussa) and 
1969 Arkansas Travelers.

938 1950 Tigers  Team Ball 7 ..............40
A toned ball, this has 24 respectable period ink signa-
tures. The HOFers are Ferrell, Kell and Lyons. The 
other signatures include Fred Hutchinson (D’1964), 
Red Rolfe (D’1969) and Virgil Trucks. JSA LOAA.

939 1950 Cubs  Team Ball 5 ..............25
A toned Official model baseball, this has 14 signa-
tures with Johnny VanderMeer. JSA LOAA.

940 1951 Denver Bears  Team Ball (23 sigs 
 w/Andy Cohen, Billy Bruton) 7 ..............50
For the real collector, how often do you see one of 
these? The ball is toned and has some wear, the 
signatures are mainly pretty solid. JSA LOAA.

941 1951 Pirates  Team Ball (25 sigs) 6 ..............20
A mid-grade ball with some wear, the signatures 
vary in darkness. The autographs include Kiner, 
Garagiola, Murtaugh, Reiser, Bell, Friend, 
Billy Meyer and Law. JSA LOAA.

943 1952 Kansas City Blues   High Grade 
 Team Ball w/Skowron and Cerv 9.5 ...........30
Neat ball, 1951 is written on the ball, but we 
believe it is a 1952. JSA LOAA.

944 1953 Philadelphia A’s   Team Ball (25 sigs)
      8 ..............40
Offered is a lightly toned OAL Harridge model 
ball with 25 signatures. One of the final Athletics 
teams in Philadelphia, Dykes is the only clubhouse 
signature. The autographs include the scarce Loren 
Babe, Bing Miller, Eddie Robinson, Joe Coleman 
and Gus Zernial. JSA LOAA.

945 1953 Red Sox   Team Ball (29 sigs 
 w/Boudreau, Kell, Piersall) 8 ..............40
A reasonably clean ball, this is not bad at all. 
JSA LOAA.

946 1954 Cubs
 Team Ball w/Rookie Banks (26 sigs)    5 ........75
A scarce ball that we hardly ever see, the offered lot 
has a solid Rookie Ernie Banks signature at the 
top of one panel. The ball has scraping and 
condition issues, the signatures really vary. In addi-
tion to Banks, the autographs include Kiner, Rush, 
Klippstein and Fondy. JSA LOAA.

947 1954 Red Sox Team Ball
  w/Williams and Agganis 6 ..............60
Offered is an OAL Harridge ball that saw game use 
or otherwise had wear. The signatures vary in dark-
ness. A neat ball, this has a real Ted Williams on the 
sweet spot. The key here is Harry Agganis (D’1955). 
The Boudreau is clubhouse, the other signatures 
include Jensen and Piersall. JSA LOAA.
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948 1955 Cubs   Team Ball (30 sigs w/2 Banks)
      7 ..............40
Offered is a somewhat worn clear-coated ONL 
Giles model ball with a mounting hook on the seal. 
The autographs include two Banks, Leonard, 
Hack and Jones. JSA LOAA.

949 1955 Reds   Team Ball 9 ..............75
Offered is a really clean ONL Giles model ball. 
There are 28 total signatures, only manager Tebbetts 
is clubhouse. The autographs include 1950s Reds 
mainstays Kluszewski, Temple, Post, Bell, McMillan, 
Nuxhall and Dykes. Strong ball. JSA LOA (full).

950 1955 Seattle Rainiers   
 Team Ball (23 sigs) 8 ..............35
A scarce PCL ball, the signatures include Fred 
Hutchinson (D’1964), Ewell Blackwell and Vern 
Stephens (D’1968). JSA LOAA.

952 1957 Giants   Team Ball  7 ..............30
The final New York Giant team, offered is a pleasing 
ONL Giles model ball. There are 26 reasonably 
consistent period ink signatures. Unfortunately 
Mays is clubhouse and Rigney is the usual stamp; 
everything else is fine, with Thomson, Sauer, 
Gomez, Rhodes and Westrum. JSA LOAA.

953 1957 Senators Team Ball (28 sigs)
  - JSA LOAA   6.5 ...........20

954 1958 Cubs   Team Ball (26 sigs)   9 ................50
A pretty high grade 1950s team ball, this is signed on 
a nice ONL Giles model ball. The signatures include 
Banks from an MVP season, Dark, Drabowsky, 
Fitzsimmons, Tanner and Thomson. JSA LOAA.

955 1958 Phillies Team Ball (23 sigs) 8 ..............35
With some toning, this is not a bad ball at all. The 
signatures include Ashburn, Roberts, Post, W. Jones, 
D. Farrell (D’1977) and C. Simmons. JSA LOAA.

956 1959 Braves Team Ball (28 sigs) 9 ..............60
Offered is a particularly clean and nice ONL Giles 
model ball. There are 28 strong signatures. Highlight-
ed by a real Aaron and Mathews, Spahn unfortunate-
ly is clubhouse. The other signatures include Haney, 
Buhl, Burdette, Adcock, Crandall and Bruton. 
JSA LOAA.

958 1960 Cubs  Team Ball (31 sigs) 8 ..............60
Offered is a lightly toned and clean ONL Giles model 
ball. A quality team, the signatures include Banks, 
Ashburn and pre-Rookie signatures from Ron Santo 
and Billy Williams. JSA LOAA.

959 1960 White Sox  Team Ball 
 (25 sigs w/four HOFers 7 ..............30
A respectable ball, this is very, very similar to the 
famed 1959 team. The HOFers are Aparicio, Fox, 
Lopez and Wynn; stars Mike Garcia and Ted 
Kluszewski are present as well. JSA LOAA.

960 1960 Yankees 
 Team Ball w/real Maris (23 sigs) 8 ............100
An attractive ball from a Yankee World Series team, 
the Mantle is the usual clubhouse. Everything else 
is fine, with Roger Maris, Yogi Berra, Whitey Ford, 
Elston Howard, Duke Maas and Tony Kubek. 
JSA LOAA.

961 1961 Cubs
 Team Ball (31 sigs w/Banks, Hubbs)   9 .........50
Offered is a very nice Cubs team ball with strong 
signatures throughout. The ball itself is a lightly 
toned Cubs official ball. The autographs include a 
super early Ken Hubbs (D’1964), Banks, a Rookie 
Santo and Billy Williams, Zimmer, Ashburn, 
Altman and Collins. JSA LOAA.

963 1961 Wenatchee Chiefs
 Team Ball w/Ken Hubbs 7 ..............50
An extremely rare signed baseball, how many of 
these can exist? Offered is a clean Wilson Official 
Northwest League model. There are 18 consistent 
blue ink signatures on the ball. Beloved Cubs star 
Ken Hubbs is on the ball as a Minor League player; 
Hubbs tragically died in a plane crash in 1964 at only 
age 22. Anything signed by Hubbs is very desirable, 
this is s special piece. JSA LOA (full).
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964 1961 Yankees  Team Ball (reunion)   9.5 .......50
A fun ball, this is signed on a 2003 Yankees 100th 
Anniversary model baseball. There are 23 spotless 
blue ballpoint ink signatures. The autographs include 
Berra, Ford, Houk, Kubek Richardson, Boyer, 
Skowron and Pepitone. This has Tristar and 
MAB stickers for authentication.

965 1962 Cubs
 Team Ball (29 w/Banks, Hubbs) 7 ..............50
Offered is a pleasing official Cubs model ball with 
some light wear and natural toning. The signatures 
vary a bit in darkness, but are pleasing overall. The 
autographs include Banks, Hubbs (D’1964), a very 
early Lou Brock, B. Williams, Santo, Koonce and 
Rip Collins. JSA LOAA.

966 1962 Tigers  Team Ball (29 w/Kaline, 
 Bunning, Colavito) - JSA LOAA 7 ..............25

967 1963 Cubs
 Team Ball (26 w/Banks, Hubbs) 7.5 ...........50
Offered is a white and clean ONL Giles model base-
ball. The signatures are a tough light but pleasing 
overall. The keys are all here: Hubbs (D’1964), 
Banks, Santo, B. Williams, Brock, McDaniel, Buhl 
and Elston. JSA LOAA.

971 1965 Dodgers Team Ball (24 sigs) 5 ..............55
A mid-grade ball, the signatures are light but 
legible. Alston and Drysdale are on the sweet spot, 
Koufax, Fairly and Wills; Willie Davis is clubhouse. 
JSA LOAA.

969 1963 Richmond Virginians  
       Team Ball w/Mel Stottlemyre - JSA LOAA   7 .20

970 1964 Red Sox  Team Ball (26 sigs)    8.5 ...35
A lightly toned OAL Cronin model ball, the signa-
tures include Yaz, D. Williams, Malzone and Pesky. 
JSA LOAA.

972 1965 Mets Team Ball (29 sigs w/Rookie 
 McGraw, Jones) - JSA LOAA 5 ..............25

973 Lot of six 1960s/1970s Minor League 
 Team Balls - Yankee Related 7 ..............75
From a real collector, this lot contains a 1962 Amaril-
lo Gold Sox, 1965 and 1966 Oneonta Yankees, 
1970, 1972 Oneonta Yankees and 1972 West Haven 
Yankees. The signatures include Bobby Murcer, 
Rube Walker, Loren Babe (D’1984), Charlie Keller, 
Horace Clarke and Otto Velez.

974 1966 Giants
 Team Ball (31 sigs w/four HOFers)   7 ...........20
A clean ONL Giles ball, the signatures are a bit 
light but consistent. Quality team, the Franks is 
stamped as always. The autographs include Perry, 
McCovey, Marichal and McDaniel; Mays is 
clubhouse like usual. JSA LOAA.

975 1967 Mets Team Ball w/Rookie Seaver  8 .....75
A scarce and desirable Mets team ball, there are 25 
total signatures. The absolute key here is a Rookie 
Tom Seaver. Berra and Westrum are stamped on 
the sweet spot as usual. The ball is pretty clean ONL 
Giles model, the other signatures include Koonce, 
Cardwell, Grote, Linz, Frisella, Selma 
and Kranepool. JSA LOA (full).

976 Lot of six Syracuse Chiefs  1960s/1970s 
 team balls   7 ............100
From a real collector, this lot contains team balls 
from 1967 to 1977. The signatures include 
Bobby Cox, Hoyt Wilhelm, Otto Velez, Ron 
Swoboda, Ron Blomberg, Tony Solaita.

977 1969 Cardinals  Team Ball (27 sigs)
  w/five HOFers   7.5 ...........50
A quality team, the signatures are a touch light 
but not bad at all. The signatures include Brock, 
Carlton, Flood, Gibson, Pinson, Schoendienst, 
Shannon, Torre and Washburn. JSA LOAA.

978 1969 Cubs  Team Ball (23 sigs) 7 ..............40
A classic team, the signatures are a touch light but 
fully legible. The autographs include five HOFers: 
Banks, Durocher, Jenkins, Santo 
and B. Williams. JSA LOAA.
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979 1970 Red Sox  
 Team Ball w/Yaz, Conigliaro (26 sigs)   8 .......70
Lightly toned, this is a nice ball that is loaded with 
autographs. JSA LOAA.

980 1970 Reds  Team Ball (30 sigs) 7 ..............55
A fun NL Championship team, offered is an ONL 
Feeney game ball. The signatures are a hair light 
but are consistent. The stars are Bench, Concepcion, 
Perez and Rose. The other autographs include 
Schoedienst, Bristol, McGlothlin, Reese, Kubek, 
Kirby, Washburn and Carroll. This may have been 
signed at a postseason game given the signatures 
of the broadcasters and Schoendienst. JSA LOAA.

981 Syracuse Chiefs  Lot of four 1970s team balls
      7 ..............50
From a real collector, this lot contains team balls 
from 1970 to 1976. The signatures include Bobby 
Cox, Tony Solaita, Bill Robinson, Otto Velez, 
Steve Kemp, Ron Guidry.

982 1970s - 1980s Minor League 
 Team Ball Lot (8 pcs) 8 ..............30
An interesting mix of items, most have future MLB 
players. The condition varies, but is clean overall. We 
did not show these to JSA given the content, the lot is 
being sold as-is. The content includes 1972 Syracuse 
Chiefs, 1976 Phoenix Giants, 1978 Rochester Red-
wings (F. Robinson), 1984 Reading Phillies, 
1988 Syracuse Chiefs, 1989 Las Vegas Stars (Benes), 
1989 Syracuse Chiefs (Sprague, Hill), 

983 1971 Twins  
 Team Ball w/five HOFers (30 sigs) 9 ..............60
A very nice ball, the signatures are quite nice overall. 
The autographs include Carew, Killebrew, Blyleven, 
Rigney, Oliva, Kaat, Jim Perry and Danny Thomp-
son. JSA LOAA.

984 1971 White Sox  Team Ball (22 sigs)
  - JSA LOA (full)  8 ..............20
985 1972 Phillies  Team Ball 
 w/Carlton (20 sigs) - JSA LOAA 7 ..............20

986 1973 Cardinals  Team Ball (20 sigs 
        w/Brock, Gibson, Schoendient, Simmons, Torre)
  - JSA LOAA   7 ..............25
987 1974 Twins  Team Ball w/4 HOFers 
 (26 sigs) - JSA LOAA 6 ..............20

988 1975 Reds Team Ball (26 sigs) 7 ............125
An All Time Great team, this is a very desirable ball. 
The offered ball will not set any price records, but 
is filled with respectable red ink signatures on an  
unofficial ball. The keys here are Anderson, Bench, 
Kluszewski, Morgan and Rose. JSA LOAA.

989 1976 Angels Team Ball 
 w/Nolan Ryan (27 sigs) - JSA LOAA   7.5 ......20

990 1976 AAA All Stars Team Ball
  w/Bobby Cox - JSA LOAA 8 ..............25

991 1977 Tigers  Team Ball 8.5 ...........30
Offered is a lightly toned OAL MacPhail model ball. 
There are 29 signatures. The autographs include 
Fidyrich, LeFlore, Rodriguez, Stanley and Staub. 
JSA LOAA.

993 1978 Tigers  Team Ball 9 ..............40
Offered is a lightly toned OAL MacPhail model ball 
that is filled with 26 solid period ink signatures. 
Houk is the usual clubhouse, the autographs 
include a Rookie Trammell, Morris and Parrish, 
Staub and A. Rodriguez. JSA LOAA.

994 1979 Astros  Team Ball (34 sigs) 8.5 ...........20

996 1980 Pirates  Team Ball (28 sigs) 7 ..............20
A toned ONL Feeney game ball, this has 28 total 
signatures. Very similar to the 1979 Championship 
team, the autographs include Stargell, Blyleven, Had-
dix, Parker, Madlock and Candelaria. JSA LOAA.

995 1980 Oakland A’s Team Ball 
     w/Rookie Rickey Henderson (20 sigs) 9 ..............70
A very nice ball, these almost always have bad 
Billy Martin signatures. Quite clean and fine, this 
is a very desirable ball given the greatness of 
Henderson. JSA LOAA.
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997 1980 Reading Phillies   Team Ball 
 w/pre-Rookie Ryne Sandberg (16 sigs)   8 .....50
A very desirable ball, this has a beautiful period 
signature. A very popular HOFer, how many of 
these can be around? JSA LOA (full).

998 1980 Red Sox 
 Team Ball w/four HOFers (21 sigs)   9 ...........30
An elusive Red Sox team ball, this is a lightly toned 
OAL MacPhail model. The sweet spot has a pretty 
Yaz signature. The other autographs include 
Eckersley, Evans, Lynn, Perez and Rice. JSA LOAA.

1002 1982 Cubs Team Ball 
 w/Pre-Rookie Sandberg 9 ..............40
Very good piece, this is a high grade Cubs model 
baseball. Signed by 25 team members, the auto-
graphs vary slightly in darkness. The key here is a 
very desirable pre-Rookie Ryne Sandberg. The 
other signatures include Jenkins, Buckner, Davis, 
W. Hernandez and Bowa. JSA LOAA.

999 1980 Era Reds (12 w/Bench, Seaver)
  - JSA LOAA   8 ..............20

1000  Lot of four 1980s-1990s Detroit Tiger 
 Team Balls   8 ..............40
A trio of Tigers team balls, three have Sparky 
Anderson on the sweet spot, Kaline is on two as 
well. Trammell and Whitaker appear on some 
of the balls as well. JSA LOAA.

1001 Columbus Clippers
 Lot of seven 1980s era team balls  ................75
Sold as-is, we have no reason to think there will 
be any issues here.

1003 1985 Cubs   Team Ball 9 ..............30
Offered is a clean ONL Feeney model. This quality 
team is basically identical to the 1984 team, the ball 
has 20 particularly bold and consistent blue ballpoint 
ink signatures. The keys here include Sandberg, Eck-
ersley, Frey, Durham, Sutcliffe, Bowa and 
Smith. JSA LOAA.

1005 1986 Expos  Team Ball 
         w/Dawson, Raines (26 sigs) - JSA LOAA    8 ..20 
 
1006 1986 Padres  Team Ball w/Gwynn, 
            Gossage, Bochy (31 sigs) - JSA LOAA  7 .....20

1007 1986 Pirates  
 Team Ball w/Rookie Bonds (24 sigs)    8 ........70
A desirable ball, the Rookie Bonds signature is 
superb. JSA LOAA.

1008 1986 Tigers  Team Ball - JSA LOAA   9 .......20

1009 1986 White Sox  Team Ball 
 (23 sigs w/3 HOFers) 9 ..............30
The HOFers are H. Baines, S. Carlton and C. Fisk. 
Try saying that very quickly! JSA LOAA.

1010 1987 Mets  Team Ball (38 sigs) 8 ..............40
Signed on an ONL Giamatti model ball, there could 
not be any more signatures here. The signatures 
include Carter, Cone, Hernandez, McReynolds, 
Wilson, Gooden and Strawberry. As the teams are 
nearly identical, there is a possibility that this is a 
1988 ball. JSA LOAA.

1012 1988 Mets  Team Ball (32 sigs) 8 ..............40
Better than the 1986 team in my opinion, this is a 
pretty clean ONL Giamatti model ball. There could 
not be any more signatures, the autographs include 
Carter, Hernandez, Gooden, Strawberry, Johnson, 
Cone et al. JSA LOAA.

1013 1988 Yankees 
 Team Ball w/Mattingly (23 sigs) 8 ..............20
Please note the Billy Martin signature is secretarial. 
JSA LOAA.

1014 1989 Pirates Team Ball (24 sigs w/Bonds, 
 Bonilla, Van Slyke) 8.5 ...........35
A quality team, the ball has mild toning, the 
signatures are not bad at all. JSA LOAA.

1015 1989 Red Sox Team Ball (26 sigs)
  - JSA LOAA   9 ..............20
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1016 1989 Cubs vs Celebrities Signed Baseball 
  (23 sigs) w/Maddux, Sandberg, Brickhouse   9 .....50
A very fun signed ball from a Cubs Care event, the 
signatures include Maddux, Sandberg, Brickhouse, 
Girardi, Walton, Frankie Avalon and Walter Jacob-
son. JSA LOAA.

1020 Lot of seven Yankee-related 1900s Era 
 Minor League Team Balls  ................75
Sold as-is, we have no reason to think there will be 
any issues here.

1021 1991 Cardinals  Team Ball (27 sigs) 
 w/Jack Buck   9 ..............50
A very nice ball, this was signed in Spring Training. 
The signatures include HOFers Buck, Schoendienst, 
Simmons, Lee Smith and Ozzie Simmons. 
JSA LOAA.

1022 1992 Mets   Team Ball (33 sigs 
w/Murray, Cone, Gooden) - JSA LOAA   9 ............25

1024 1993 Giants  Team Ball (26 sigs)
      8 ..............20
Please note the Barry Bonds signature is 
clubhouse according to JSA. JSA LOAA.

1025 1994 All Stars  
 Team Ball (30 sigs w/Bonds) 9 ..............50
A quality signed All Star team ball, the signatures are 
bold and consistent. The better names are 
Bonds, McGriff, O. Smith, Biggio, F. Thomas, 
Bagwell and D. Baker. JSA LOAA.

1026 1995 Blue Jays  Team Ball (27 sigs w/Alomar, 
Molitor, Olerud, Cone) - JSA LOAA 8.5 ...........25

1027 1997 Phillies  Team Ball (28 sigs 
w/Rolen, Schilling, Daulton) - JSA LOAA   9.5 .......25

1028 1998 Syracuse Chiefs  
  Team Ball w/pre-Rookie Roy Halladay 9 ..............80
This is a very clean OAL Budig model ball, 1997 
Syracuse Chiefs is written in period ink by the 
league seal. This is a very interesting ball as it has a 
pre-MLB signature of HOF pitcher Roy Halladay. 
JSA LOAA.

1030 1998 Yankees  Team Ball (30 sigs)   9 ..........150
A historic Yankee World Championship team, they 
had the most wins in Yankee history. Always de-
sirable, offered is a Selig model ball. Filled with 
signatures, these vary slightly in quality. The ball 
has several authenticiation stickers for some of the 
signatures. We all know the names here: Jeter, Rive-
ra, Torre, Wells, O’Neil, Martinez, Raines, Brosius, 
Posada, B. Williams and Strawberry. JSA LOAA.

1029 1998 Yankees 
 Team Ball (extremely light) 3 ..............20
A very light ball, about 10 or more signatures are 
fairly visible. The autographs include Torre, Raines, 
B. Williams, P. O’Neill and T. Martinez. JSA LOAA.

1034 2007 Indians Team Ball (27 sigs 
          w/Sabathia, Hafner, Lee - JSA LOAA  9 ........25

1035 2010s Minor League Team Ball Signed Lot 
 (14 pcs)   8 ..............40
An interesting mix of items, most have future MLB 
players. The condition varies, but is clean overall. 
We did not show these to JSA given the content, 
the lot is being sold as-is. The content includes 
Joey Gallo, Max Muncy, Cory Seager, 
Luis Severino, Gleyber Torres and Justin Turner.

END DAY ONE
38



Baseball Cards
BEGIN DAY TWO

Baseball Card Sets and Lots
 
1041 1961 Bell Brand Complete Set VG-Ex ..125
A fun set from this quality team, these are always 
elusive as full sets. The set is VG-Ex overall, but there 
are higher and lower grade cards. We rate the keys as 
follows: 3 W Davis VG-Ex/Ex, 4 Snider VG-Ex/Ex,
14 Hodges VG-Ex/Ex, 22 Podres Ex, 24 Alston VG-
Ex, 30 M Wills VG+, 32 Koufax GVG.

1042 1961 Fleer 
 Lot of 26 different PSA 7s w/Lajoie .............100
A clean lot, these are as follows: 2, 3, 6, 8, 10, 12, 13, 
23, 27, 29, 30, 33, 34, 35, 36, 36, 39, 41, 45, 56, 64, 
66, 99, 112, 120, 154.

1043 1962 Post Cereal  Near-Set (161 different) 
 w/Mantle (22 HOFers) VG-Ex ..160
A solid lot for the grade, this has a good number of 
HOFers and stars. The cuts are pretty good overall, 
these have typical condition variance for the issue.

1044 1963 Topps  60 different semi-high numbers
                      VG-Ex/Ex ........150
A solid mid-grade lot, these have light condition 
variance. The cards are pretty well centered 
overall, the lot includes some secondary stars.

1045 1964 Auravision Records
 Complete Set w/Mays NM* ........60
A sharp and fun set, these have bright original 
gloss and great color. The corners are quite sharp. 
Filled with stars, only Mays and Spahn have been 
punched in the center.

1046 1964 Topps Coins   80 assorted 
w/Mantle, Mays, Clemente, Aaron  ................40
An original owner lot, these are not bad at all.

1047 1967 Topps Pinup  
 Complete Set minus #32          VG-Ex/Ex ......40
A fun and underrated set, these are just loaded 
with HOFers and stars. The Mantle has four sharp 
corners but may have been factory cut short, 
PSA put it in an Authentic holder. The set is a pleas-
ing mid-grade overall, with light condition variance 
in both directions.

1048 1968 Fleer  Team Emblem Partial Set 
 (17 different)    ................30
A real oddball issue for the right collector, 
everything will be pictured on our website.

1050 1969 Topps Deckle Edge
 Complete Set w/variations Ex+ .........40
An Ex Plus overall set, this has mild condition 
variance. The Rose has wear at the bottom of the 
back, the images display well.

1051 1970 Topps Story Booklets
 Complete Set   Ex-Mt .....20

1052 1971 Topps Coins Complete Set  ................70
An excellent value set, this has a large number of 
HOFers and stars. Neatly presented in a binder in 
coin sleeves, these appear to be mid-grade overall. 
There is mild condition variance, including among 
the stars.

1053 1972 OPC  194 different w/Aaron  Ex-Mt ....75
A crisp and fresh looking Ex-Mt overall lot, centering 
does vary as always with the baseball OPC sets.

1054 1975 Topps
 Complete Set -9 w/most keys Ex-Mt ...150
A clean set, the missing cards are 2, 5, 7, 140, 307, 
540, 554 & 660. A pleasing set, the condition looks to 
be about 70% Ex-Mt or better, the balance is almost 
all Ex or Ex Plus. We rate the key cards as follows: 1 
Aaron HL Ex, 61 Winfield Ex-Mt+, 70 Schmidt Ex++, 
223 Yount RC Ex-Mt, 228 Brett RC Ex-Mt, 260 
Bench Ex-Mt, 300 Jackson Ex-Mt+, 320 Rose Ex-Mt, 
500 Ryan VG-Ex/Ex, 616 Rice RC Ex-Mt, 620 Carter 
RC Ex-Mt+.

1055 1976 Orbacher’s Discs
 Lot of 67 w/many stars Nm-Mt ....30
A possible set, this is loaded with HOFers and stars.
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1057 1977 Hostess  Complete Set  ................40
A mid-grade set, some have light staining, these are 
not suitable for slabbing. Still they are attractive 
cards with a high percentage of HOFers and stars. 
Specifically, there are an amazing 26 HOFers in 
the set. Many of the stars are sharp and clean, 
Bench and Rose show the full contact line.

1058 1980s Rookie Card/Star Lot (50 pcs) 
 w/4 Griffeys   NM ..........20

1059 1980s - 1990s Quality Rookie Card Lot 
(41 pcs) w/89 UD Griffey, much more
                     NM to Nm-Mt ......50
An unpicked lot for slabbing, these look to be razor 
sharp overall. The content is so much better than 
your typical Rookie Card from this era.

1060 1983 Topps  Complete Set  NM to Nm-Mt ...25

1061 2017 Topps  Sealed Set (Target)  ................40
It is our understanding that these are scarce 
and desirable.

 
Unopened Baseball

 
1063 1984 Topps
 Wax Box (BBCE wrapped)  ..............100
A popular 1980s wax box, these have been 
appreciating rapidly in recent years.

1064 1988 OPC  Wax Box  ................20

1065 1993 Topps
 Series One Jumbo Factory Sealed Box ..........60
An uncommon box, who wants to do some breaking?

1067 1993 Upper Deck Series Two
 Trio of wax boxes   ................30

1070 2001 Fleer Greats of the Game
 Hobby Box (24 packs)  ..............100
A desirable little box, Ted Williams gets the cover 
here.

1073 2008 Bowman DPP  Bonus Box (8 packs) ....20
1074 2009 Bowman Chrome Draft Picks
 Baseball Hobby Foil Pack  ................20

1076 2011 Bowman/Chrome
 Lot of five sealed packs  ................40
Who wants to play the PSA 10 game here?

1077 2014 Topps Series Two  
        Sealed Blaster Box w/patch card insert .........25

1078 2018 Topps Chrome Hobby Sealed Pack .....20
1079 2021 Bowman Sapphire
 Sealed Hobby Box  ................20
 

Baseball Card Singles
 
1083 1960 Nu-Card Scoops
 52 Ted Williams  PSA 6 ......20

1085 1961 Jay Publishing  New York Yankees Set 
Minus Mantle w/original wrapper Nm-Mt ....20

1086 1961 Post Cereal   Chicago Cubs 
10-Card Uncut Panel w/Banks and Ashburn  .........50
Something you hardly ever see, this has no obvious 
creasing. Natural toning might be present, these 
appear to be quite crisp and clean overall. Please 
note the 193 Thomas SP appears here as well.

1087 1962 Canadian Post Cereal
 3-Card Panel w/Banks  ................25
Something you never see, this is a really nice panel. 
The Banks card appears to be flawless, there is wear 
on the back of the other two cards in one spot.

1088 1962 Jell-O  5 Mantle PSA 1 .............50
A very tough Mantle card, it is very unusual to 
find these with numeric grades from PSA. 
Creasing keeps this at  a 1, the card has good color, 
a clean back and displays pretty well overall.

1089 1962 Jell-O 109   Koufax PSA 1 .............40
A very tough Koufax card, it is very unusual to find 
these with numeric grades from PSA. Extensive cor-
ner wear, a pinhole and a crease merit the 1 grade.

1092 1962 New York Mets
 Team Issue Set in Original Envelope .............50
Sharp and quite clean, this is one of the most desir-
able team issue sets. These seem like utter bargains
 in today’s market to our eyes.



Baseball Cards
Baseball Card Singles

1093 1962 Post Cereal 
 7-Card Panel w/Santo, Kubek  ................25
Offered is a bright and colorful full back box 
panel. Quite crisp and clean, there is a back crease 
by the top border, we do not see any other issues.

1095 1962 Salada
 Chicago Cubs Salada Coin Team Shield ........25

1096 1962 Stat Back Exhibit   Lot of 6 very clean
  HOFers/stars                 Ex-Mt/NM ...........35
A very crisp and clean lot, there are four HOFers.

1099 1963 Post Cereal   6-Card Panel w/Banks ....50
A crisp and very attractive full panel, this retains 
vibrant color and has outstanding eye appeal. 
There is tape over a crease or tear by the lower left 
corner on the back. The fronts of the cards appear
 to be quite fine, the back will be pictured on our 
website. This is a scarce and desirable item.

1101 1964 Moringa Standups
 Lot of 11 different Ex+ .........40
A very unusual issue, these are vibrantly colored 
postcard size cards that are pretty cool. The condi-
tion appears to be clean overall, one postcard has 
a corner crease at the upper right.

1102 1964 Topps All Star Banquet  
  1960 Rookies w/Santo, Howard, Davis Ex ............25
A neat piece that you hardly ever see, this has 
slight corner wear and is very clean overall.

1103 1964 Topps All Star Banquet
    1961 Rookies w/Torre, B. Williams Ex ............25
A neat piece that you hardly ever see, this has 
slight corner wear and is very clean overall.

1104 1964 Topps Coins Norm Cash Topps Vault 
Original Negative and PSA 7 Coin  ................40
A fun and unique collectible from cult favorite 
Detroit Tiger star Norm Cash, nice piece.

1105 1964 Topps Giants  25  Mantle Ex-Mt .....20

1106 1965 Topps Embossed
 Complete Set   Ex ............50
A pleasing mid-grade set, there is mild condition 
variance. The looks to be 60% Ex, the balance is 
almost all VG-Ex or very close to it. We rate the key 
cards as follows: 1 Yaz Ex, 8 Koufax Ex, 11 Mantle 
VG-Ex/Ex, 19 Clemente Ex, 27 Mays Ex+, 58 Banks 
Ex+, 59 Aaron VG, 69 Gibson VG-Ex/Ex.

1107 1966 Bazooka  
 Marichal/Killebrew/Callison Partial Box ......60
This is a full panel on the original box, the side 
flaps have been removed. Cut close on the right 
border, this appears to be quite sharp and clean 
overall.

1108 1966 Topps Rub Off
 Complete Clean Strip w/Mantle  ................60
An affordable 1960s Mantle piece, grading makes 
these harder to find each year.

1111 1967 Dexter Press
 New York Mets Team Set (12 pcs) NM ..........20

1112 1967 Dexter Press All Star Premiums
 Clemente   PSA 7 ......60
A very attractive oversize Clemente issue, this is 
sharp and looks great.

1117 1969 Citgo Mets 
 Complete Set (8)  NM ..........20

1118 1969 Topps Team Poster
 24 New York Mets  ................50
A classic piece, these are super collectible and 
not easy to find. Mid-grade with general wear, this 
displays well. Also included is a Ron Swoboda 
1968 Topps Poster.

1119 1969 Transogram
3-Card Panel w/Banks, Torre, Marichal   VG.........25
All HOFers, this cut well beyond the contact line. 
The edges are crisp, this has general wear from 
exposure to moisture at one time, the color 
remains vibrant, the back is fine.

1121 1970 Ovenca Venezuelan League 
 176 Aparicio    ................30
A card that you hardly ever see, this has typical back 
damage from scrapbook removal. The front of the 
card appears to be quite clean, with no creases.

1123 1970 Topps  189 Munson RC PSA 6 ......45
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1124 1970 Topps  600 Mays             PSA 5.5 .........60
Centered to the right border, this will be an 
upgrade for many of you.

1050.2  1970 Topps Super 
    34 different w/key stars Ex ............60
Ex overall with mild variance in both directions, 
there are thirteen HOFers and many stars. The 
Pete Rose is rough, the other stars look to be much 
nicer. A very popular issue, this is a perfect 
foundation for a set.

1051.2   1971 Kelloggs 
     Complete Set minus 4          VG-Ex/Ex ......80
A mixed grade set, some are cracked others are 
sharp. For the HOFers, Kaline, McCovey, F. Robin-
son, Rose, Seaver and Stargell have cracking or other 
condition issues. However stars Allen, Banks, Brock, 
Gibson, Palmer, Perez, Sutton, Torre and B. Williams 
appear to be crack-free and pretty sharp. This lot 
should have some real value as singles.

1129 1971 Topps  525 Banks         Beckett 7 .........50
Well centered with black borders and good color, 
solid card.

1132 Oddball 1970s Issues Lot w/Seaver ................25
A neat little lot, the lot contains a 1969 MLB 
Photostamps set of six sheets, 1970 Kelloggs Seaver, 
1971 Topps Tattoo full sheet #6 and fifty-two 
1974 Topps Stamps w/Rose.

1134 1972 Pro Star Promotions
 Six different NL HOFers Ex-Mt .....25

1053.2  1972 Topps
    Complete Set -5 cards          VG-Ex/Ex .....300
A key 1970s set, this wants to be an Ex set, but has 
some issues. There are many nice cards here, but 
others are lower grade and can be upgraded. The 
missing cards are 594, 595, 697, 700 and 761. The 
high numbers are not bad at all, this set is loaded 
with value. We rate the key cards as follows: 49 
Mays VG+, 79 Fisk RC VG-Ex/Ex, 299 Aaron VG+, 
309 Clemente  Ex+, 310 Clem IA VG-Ex, 433 Bench 
VG-Ex, 435 Jackson VG-Ex/Ex, 445 Seaver Ex, 550 B 
Robby Ex-Mt, 559 Rose Ex+, 560 Rose IA Ex-Mt, 686 
Garvey VG-Ex/Ex, 695 Carew Ex, 696 Carew IA Ex, 
751 Carlton Tr Ex, 752 Morgan Tr Ex, 754 F Robby 
Tr VG-Ex.

1139 1973 New York Mets Card Lot 
 (46 pcs plus extras) NM ..........40
An ode to the 1973 Mets, this has a high grade 
1973 Topps Mets team set, the 1974 Topps World 
Series run, the 1973 Kelloggs Mets team set and 
more. The condition is a solid Near Mint overall with 
light variance, grading could be a possibility here.

1142 1974 Broder/Laughlin
 1962 NY Mets Team Set (12 pcs)  ................20
1144 1975 Topps 620 Carter RC PSA 7 ......20

1148 1978 Topps  707 P. Molitor/A. Trammell RC
                Ex+ (lot of 7) ...........30

1057.2   1978 Topps  Complete Set NM ..........70
A solid Near Mint overall set, everything is in a 
penny sleeve or Card Saver for protection. 
Very possibly obtained at the time, the keys average 
Near Mint, nothing has been picked for grading.

1150 1979 TCMA Albuquerque Dukes 
 5 Dave Stewart RC PSA 9 ......30
A neat Minor League card that you hardly ever 
see, these cannot be very common in this quality. 
Centered and razor sharp, this looks great.

1151 1979 TCMA Albuquerque Dukes 
 10 Mike Scioscia RC PSA 7 ......30
A potential HOFer, this is super sharp but centered 
to the left border. You have to love this photo of a 
so-young Scioscia.

1154 1979 Topps
 Harshly Graded PSA Star Lot (12 pcs) ..........30
We pulled these right from vending boxes, they 
all appear far better than the PSA grades.

1155 1979 West Haven Yankees
 Willie McGee RC  PSA 9 ......40
A very unusual Minor League Rookie Card of 
a star player, we had this graded.

1156 1979 West Haven Yankees
 Dave Righetti RC  PSA 10 ....20

1157 1979 West Haven Yankees
  Buck Showalter   PSA 10 ....40
A neat card of this important manager, one would 
think this would be quite scarce in this quality.



Baseball Cards
1159 1980 Topps
 482   R. Henderson RC PSA 8 ......50
Centered a touch to the top, this is a nice 8.

1160 1981 Rochester Red Wings 
 15 Cal Ripken RC                 Beckett 9 ..........70
An underrated Rookie Card of this beloved HOFer, 
this is razor sharp, centered and superb.

1161 1985 Lion Photo  Chicago Cubs Team Set ....25

1162 1987 Topps Tiffany Lot of 6 w/Mattingly, 
 Henderson, Ripken Nm-Mt ....20
1163 1990 Kaybee Kings  
 28  Nolan Ryan   PSA 10 ....20   
 
1164 1991 Upper Deck   
 1  Michael Jordan PSA 10 ....90
A classic 1990s card of MJ playing baseball, these 
are always desirable in a PSA 10 holder.

1165 1993 SP  279 Jeter RC PSA 6 ......30
A classic card from this era, the 6 grades looks 
awfully tough to our eyes.

1166 1993 Upper Deck  449  Jeter RC PSA 10 ....60
A quality card in this grade, this example appears 
to be razor sharp and immaculate. You have to
love this image of a so young and thin Jeter.

1169 2001 Topps Certified Autographs
 Mattingly              PSA 10 (auto) ..........40
A desirable card of the beloved Mattingly, it is 
also nice to find these with Gem Mint signatures.

1171 2001 Topps Certified Autographs
 15 different w/many HOFers  ................70
A quality lot from this desirable issue, these include 
Dawson, Fidyrich, Fingers, Gossage, Kaat, McGraw, 
and Perez.

1172 2001 Topps Chrome Traded
 99 Ichiro/Pujols  PSA 9 ......50
A modern classic with two top-line HOFers, 
these are always good to collect in this quality.

1173 2001 Upper Deck Legends
 Sammy Sosa Auto Jersey Card 9.5 ...........20

1174 2002 Topps Legends Auto Card
 Al Kaline                 PSA 10 (auto) ........30
A neat Kaline re-issue of his Rookie Card, this 
has a Gem Mint 10 signature.

1175 2002 Topps Legends Certified Autograph
  Robin Yount   9.5 ...........25

1176 2002 Topps Update  26  Mookie Betts RC 
 Batting Red Hot Foil PSA 9 ......90
An almost certain future HOFer, this is a laser 
sharp Mint 9 exemplar.

1177 2002 Upper Deck SP Legendary Cuts
 Edd Roush 121/155 SGC 9 .....30

1178 2002 Upper Deck SP Legendary Cuts
 Zach Wheat                 SGC 10/9 ...........100
A desirable signed card with a HOF signature, 
this is numbered 87/127.

1179 2004 Fleer Greats  
 Tony Gwynn Auto Card 9.5 ...........20

1181 2004 Upper Deck Etchings
 Ken Griffey Auto Card (202/1625)  ................40
An attractive Griffey card with a signature, this 
is a numbered card.

1182 2005 Bowman Chrome  96  Alex Rodriguez 
Throwback Auto (17/50)            PSA 7 (auto) ..........70
A limited edition A Rod card, the signature is 
touch light but more than respectable.

1185 2008 Topps Gold 319 Joey Votto RC #’d 2008 .
      PSA 9 ......60
A fine looking card of a likely future HOFer, 
this is razor sharp.

1186 2008 Topps Sterling
Tom Seaver Auto Card in Original Case (4/10).......50
A quality Tom Seaver card produced in a super 
small quantity, this has a signature and looks great.

1189 2013 Panini Prizm PDP Silver
 46 Mookie Betts Signed RC SGC 6 .....55
A signed Rookie Card of this almost certain future 
HOFer, the autograph looks great, SGC just 
graded the card a 6.



Baseball Cards
1190 2013 Topps Archives Mini Tall Boy
 Derek Jeter   PSA 10 ....20
1191 2013 Topps Chasing History
 David Wright Auto Card PSA 7 ......25

1193 2014 Topps Certified Autographs 
 Mookie Betts Signed Rookie Card  ................50
A fine looking Mookie Betts signed Rookie Card, 
this is signed in spotless blue sharpie ink in a 
perfect spot by the right border.

1194 Lot of 13 Aaron Judge Rookie Cards
       ................40
A sharp lot, these have not been picked for grading.

1195 2016 Bowman Inception Relic Autographs
 Aaron Judge                    Beckett 9/10 .......80
A Topps Certified Autograph issue, this very 
attractive card has a Mint blue sharpie ink 
signature and looks great.

1196 2016 Panini Flawless Legendary Trios
         Williams/Foxx/DiMaggio Bat Card (8/15) ......50
A very cool bat card with two legendary HOFers, 
this is quite sharp and clean to our eyes.

1197 2017 Bowmans Best
     Giancarlo Stanton Blue Refractor PSA 10 ....20

1198 2017 Topps Chrome
 169 Aaron Judge Catching Refractor PSA 10 ....85
A classic Aaron Judge PSA 10 Rookie Card, this 
has a great photo of Judge making a play at the 
outfield wall.

1199 2017 Topps Chrome X-Fractor
 48 Bryce Harper  PSA 9 ......20

1200 2017 Topps Heritage   Christian Arroyo 
 Real One Auto - Red Ink PSA 9 ......20

1201 2018 Bowman 21  Luis Robert 
 Prospects Chrome PSA 10 ....30

1202 2018 Topps Gypsy Queen
 Rafael Devers Auto Card (43/150)  ................25

1208 2019 Topps Gallery  
 24 Pete Alonso Signed RC (5/25) 9.5 ...........50
A super hot player this year, the autograph is bold, 
this looks great. JSA LOAA.

1215 2021 Bowman Chrome
 Jeferson Quero   Nm-Mt ....20
1220 2021 Topps Heritage
 541  Jonathan India Auto Card  ................30

1222 2021 Topps Heritage Red Refractor
 169  Mike Trout (303/372) CSG 9 .....40
A fun card of Trout, this appears to be razor 
sharp and immaculate.

1224 2021 Topps Now 1016
 Nelson Cruz Auto Blue (49/49) PSA 9 ......25

1225 2021 Topps Project 70
 Lot of 8 All Star Refractors w/key stars ........30
A very fun lot with several key stars and potential 
HOFers, these look great.

1228 2021 Topps Project 70  Star Lot  ................20

1231 2022 Panini Flawless Achievements
 Vladimir Guerrero Auto Card (1/5) ...............60
A great talent, it is always nice to the get the 
number one in a signed card run.

1232 2022 Panini Prizm 
 118 Oneil Cruz Case Hit  ................30

1234 2022 Topps
 O’Neill Cruz RC Auto 18/25  ................30

1236 2023 Topps Chrome X-Fractor 
 39 Acuna   PSA 10 ....30

1237 2023 Topps Holiday Santa Belt 
 4 Gunnar Henderson SP SGC 10 ...65
A great current player, these are always nice to 
find in 10 holders.
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1239 1990 Fleer  Lot of four wax boxes  ................75
A classic issue with a clean design, who wants to do 
some PSA 10 hunting?

1243 1992 NBA Hoops 
 Series One Sealed Box  ................20

1244 1992 Topps  Series One Sealed Box ..............40
A desirable box, it is always nice to find these sealed.

1245 1993 Topps
 Series Two Factory Sealed Box  ................20
1246 1994 Topps
 Series Two Factory Sealed Box  ................20

1247 1995 Topps   Series Two Cello Box ................80
An elusive box that we hardly ever see, it is cool 
that John Stockton got the cover.

1248 1999 Topps 
 Series One Factory Sealed Box  ................65
Another quality basketball box, it is always nice 
to find these sealed.

1249 2000 Topps  Series One HTA Box  ................55
A fun box with Shaq and Magic on the cover, 
these can have desirable insert cards.

1250 2019 NBA Hoops Premium Mega
 Lot of 15 sealed boxes  ..............120
A fun lot, these are great for someone looking for 
affordable basketball boxes to open or use for gifts.

1253 2020 Panini Contenders
 Lot of 4 cello boxes  ................65
This should be a good lot to review for PSA 10s.

1254 2020 Panini Hoops
 Sealed Box w/auto card (24 packs)  ................20

1258 2020 Panini Illusions Basketball 
 Fat Pack 20 Pack Factory Sealed Box ............20

1263 2023 Panini Select
 Lot of eight sealed hanger boxes  ................40
An affordable box, this has Luka Doncic on the cover.

1265 2023 Topps Chrome
 Lot of 20 sealed hanger boxes  ................80
An affordable run of boxes, these are great to 
give as gifts.

 

Basketball Memorabilia
 
1266 1904 Scarce Allentown TMCA/Allentowns 
 Profs Ticket   PSA 1 ......50
A fun early basketball piece, this is one of the 
earliest tickets that one may find!

1268 1955 Maurice Stokes Night 
 Benefit Program    ................20

1274 1963 Bob Cousy Model Basketball Shoes 
 w/original advertisement!  ................80
A very fun pairing, these huge Bob Cousy #14 
model shoes are unused and quite clean. Likely 
very scarce, these display really well.

1275 1960s San Francisco Warriors 
 30 Inch Pennant    ................30
A desirable pennant, this has typical pinholes.

1276 NCAA Final Four (3/18-19/1966) Program ...30

1278 1968 HOF Bookmarks  
 George Mikan PSA Slabbed Signed Card  9 ..........50
How is this for a Mikan signed card that you never 
see? Freshly slabbed, the period signature is superb.

1280 1970 NBA Finals Program (Knicks/Lakers)
      Ex-Mt .....25
Bright and clean, this has notations on the 
scorecard for game one.

1281 1973 Lakers - Bulls Playoff Program 
 (signed by Howard Cosell) 9 ..............30
Unscored and very clean, this was signed at the 
time by legendary broadcaster Howard Cosell. 
JSA LOAA.

Basketball
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1282 New York Nets Jack-In-The-Box 
 30 Inch Pennant    ................30

1283 1988 Kentucky’s Finest  Frank Ramsey 
 PSA Slabbed Signed Card 9 ..............20

1286 1970s - 1990s Assorted Signed Cards w/
Steve Nash Auto RC and other stars (50 cards)  9 ..50
A mixed lot with stars and lesser players, these 
are being sold as-is.

1287 2010 Bird, Larry 
 Signed 2010 Pacers/Bucks Ticket 9.5 ...........30
A very unusual Larry Bird signed item, kind of cool 
given his association with both teams, the autograph 
is flawless. JSA LOAA. 

 
Signed Basketballs

 
1288  1973 NY Knicks 9 ..........................75
Always fun, this was the last Knicks Championship 
team. Signed by eight team members, six of whom 
are HOFers. JSA LOA (full).

1289  Auerbach, Red 9 ..........................75
An NBA legend, this is always a very desirable 
signed basketball. JSA LOA (full).

1289.2  Connors, Chuck (rare)  9.5 .....................100
A very fun piece, former TV star and Brooklyn 
Dodgers Minor League player Connors also played 
for the Boston Celtics for two seasons in the 1940s. 
We cannot find a public sale for another one of 
these, the autograph and ball look great, who 
wants to own a potentially unique item? JSA LOAA.

1290  Duncan, Tim 9 ........................50
Never easy to find, these are always desirable. 
JSA LOA (full).

1291  HOF Ball (14 sigs) 9 ......................100
A high quality NBA HOF and Star ball, these 
include Cousy, DeBusschere, Havlicek, Jabbar and 
M. Malone. The Magic Johnson is clubhouse, every-
thing else is fine according to JSA. JSA LOA (full).

1292  HOF Ball (5 w/Barkley) 9 ........................50
An NBA 50th anniversary model ball, this is 
signed by HOFers Barkley, Hayes, M. Malone, 
D. Robinson and B. Walton. JSA LOA (full).

1293  HOFers w/Chamberlain, 
  M. Malone (7 sigs) 9 ......................100
A very cool signed basketball, these hardly ever 
have Wilt Chamberlain. The other signatures are 
Hayes, M. Malone, Shaq, D. Robinson and 
B. Walton. JSA LOA (full).

1294  HOFers w/Mikan (37 sigs)   9 .....................100
One of the most comprehensive NBA HOF balls 
that we have ever seen, this is really special. Going 
back to the earliest days of the NBA, the autographs 
include Mikan, Holzman, Kundla, DeBusschere, 
Schayes and Reed. JSA LOA (full).

1295  Mikan, George - JSA LOA (full)   9 .............50

1296  Pettit, Bob Signed LSU Commemorative
   Basketball - JSA LOAA   9.5 ........................20

1297  Shaq Signed Fun Model Basketball 
  - JSA LOAA  5 ..........................25
1298  Wilkens, Lenny w/dual HOF inscriptions
   - JSA LOAA 9.5 .........................20
 

Basketball Autographs: General

1299  Program   Auerbach, Red   9.5 ......................30
Something you hardly ever see, this is a fine looking 
1965 Sporting News cover. This pictures and is signed 
by the legendary Red Auerbach. Matted. JSA LOAA.

1301  Auerbach, Red PSA Slabbed Signed 
  Center Court Postcard 9 ..........................40
A key to this set, it has a pleasing blue sharpie ink 
signature.

1302  Bird, Larry Signed Postcard Size Photo
   - JSA LOA (card) 9.5 .......................20

1303   Bird/Magic Signed Book 9.5 .......................50
A charming 2009 book by Jackie McMullen, 
the signatures look great. JSA LOA (card).
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1304  3 x 5  Chamberlain, Wilt (inscr.) 
  - JSA LOA (full) 9 ..........................25

1307   DeBusschere, Dave PSA Slabbed 
    Signed Center Court Postcard   9.5 ...............20

1308  Drexler, Clyde Signed 16x20 Print 
  - PSA DNA (card) 9 ..........................25

1309  Erving, Julius Signed 1974 Sporting News 
  Full Issue - JSA LOAA 9.5 .......................30

1310  Erving, Julius Signed 34x24 Poster
   - JSA LOAA 9.5 .......................25

1313  Jabbar, Kareem Abdul Signed 1969 Sports 
  Illustrated - JSA LOA (card)   9.5 ................40

1314  Jabbar/Rambis/Worthy Signed 16x20 Print
  - JSA LOA (full) 9 ..........................25

1315  Johnson, Magic Signed 1980 Sports
   Illustrated - JSA LOAA 9.5 .......................20

1317  8 x 10   Lewis, Reggie 9 ..........................50
A tragic figure, he died in 1993 during a practice. 
Signed in perfect blue sharpie ink, this is a 
poignant piece. JSA LOAA.

1318  Litwack, Harry PSA Slabbed 
  1992 Center Court Postcard   9.....................20

1319  Lovellette, Clyde Signed 
  Mini-Basketball - JSA LOA (card)   9.5 .......20

1321  8 x 10 Mikan, George (really nice)   9.5........30
A fine image with a superb signature. On paper stock, 
this has a JSA sticker on the reverse. JSA LOAA.

1322  Mikan, George PSA Slabbed Center 
  Court Signed Postcard 9.5 .......................30

1324  Olajuwon, Hakeem  Signed 16x20 Print
   - JSA LOA (card) 9 ..........................25

1325  Program  Russell, Bill 9.5 .......................70
Something you hardly ever see, this is a fine looking 
1965 Sporting News cover. This pictures and is 
signed by Bill Russell with his number 6. Matted. 
JSA LOAA.

1328  16x20 Signed Trio w/Laettner, Lee, 
  Porter Jr - JSA LOAA 9 ..........................30

1329  Multi-Sport Grab Bag Autograph Lot 
  (232 pcs)  ............................50
A real mix of stuff, the lot has many Phoenix Suns re-
lated autographs, auto racing, some baseball, football 
and golf. Sold as-is, there could be something here.

1330  Collection of 66 different 
  HOFer Signed 3x5s 9 ..........................70
A clean lot, these were mainly obtained over the past 
40 years. Some are inscribed, this is a very clean lot 
with very light duplication. The autographs include 
many College and some NBA. JSA LOAA.

1331  Collection of 66 different 
  HOFer Signed 3x5s 9 ..........................70
A clean lot, these were mainly obtained over the past 
40 years. Some are inscribed, this is a very clean lot 
with very light duplication. The autographs include 
many College and some NBA. JSA LOAA.

1332  Lot of approx. 50 signed basketball flats 
  w/many HOFers 9 ..........................70
An interesting lot with good names, everything 
will be pictured on our website. The lot is being 
sold as-is, there could be something buried here.

1333  Cut  1950s Autograph Collection 
  w/Joe Lapchick (28  pcs) 8 ........................100
An original owner collection, these are new to the 
hobby. Obtained between 1950 and 1953, these 
include early Celtics, Knicks, Syracuse, LIU and St. 
Johns players. The content includes Joe Lapchick, 
Nat Clifton, Tex Ritter and more. JSA LOAA.

1334  Postcard  Lot of 25 different HOFers
  w/Barry, Frazier, Wooden 9 ........................120
A very popular run to get slabbed, we will have 
images of everything on our website. JSA LOAA.
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Boxing Memorabilia
 
1335  8 x 10  Ali, Muhammed 9 ..........................75
Offered is a very uncommon and well composed color 
Ali print. Signed in large silver sharpie ink in a per-
fect spot, this displays really well. JSA LOA (full).

1336  Ali, Muhammed PSA-Slabbed Signed 
  Religious Pamphlet 9 ..........................30

1337  Ali, Muhammed Signed 4x6 Card 
  (dated 1/19/1989) 9.5 .......................80
Perfect quality, this looks great. JSA LOA (full).

1338  Bakers Dozen Boxing Autographed Flats 
  w/Patterson, Pep, Schmelling   8 ...................25
Sold as-is, the autographs are very nice overall.

1340  3 x 5  Johannson, Ingemar (lot of 10)  9 .......50

1341  3 x 5 Johannson, Ingemar (lot of 10)  9 ........30
A desirable lot, these are very clean and ideal for 
slabbing. JSA LOAA.

1343  3 x 5  Loughran, Tommy  9 ..........................20
A tougher boxing HOF signature, he died in 1982. 
JSA LOAA.

1344  3 x 5  Louis, Joe (perfect quality) 
 - JSA LOA (full) 9.5 .......................25

1345  Glove  Morrison, Tommy The Duke  8 .........50
An uncommon signed glove, this is signed in 
gold sharpie ink. JSA LOA (card).

1346  Signed Glove  Shavers, Ernie w/great 
  Ali inscription - JSA LOAA    9.5 .................25

1348  Lot of 7 early signed boxing photos  7 ..........20
A mixed lot, some are very early and have condition 
issues. Obscure content, it is being sold as-is, we did 
not show this to the authenticators given the content.

1349  Lot of seven assorted vintage boxing photos
   w/Ring James Jeffries  ............................20

1350  1925 Tex Rickard Original Photo Lot (9) ....35
This lot has various images of the fascinating 
Rickard from the 1920s.

 

Football Cards
 
1355 1971 Topps Game 29
Bob Griese 2.5 x 3 Production Photo for Card ........30
A neat piece, this is perfect for advanced Topps 
production collectors.

1356 1971 Topps Game 50 Bart Starr 
 2.5 x 3 Production Photo for Card .................40
A very nice image, this is a perfectly clear color 
image of the legendary Bart Starr about to complete 
a pass, this was used for his 1971 Topps Game card.

1357 1971 Topps Game  Lot of twelve 
 2.5 x 3 Production Photos for Cards ............120
The sizes vary slightly, these were used for either
the 1970 Topps Super Glossy and 1971 Topps 
Game cards.

1358 1974 Topps Pair of Packs* ...........................25
Consigned from the original owner, PSA would not 
slab the 1974 Topps pack, it is fairly tight with some 
room on the right edge, we believe it to be authentic 
but it is being sold as-is. Also included is a 77 Topps 
pack that was loose, we opened it and there was a 
very high grade Mike Webster RC in the lot!

1359 1986 Topps Cello Pack   ............................35
Desirable pack from a great year, who wants to 
take a chance on a Jerry Rice RC 9?

1361 1997 Donruss Studio Class of Distinction
 Collection of 14 w/major HOFers ..................20

1362 1998 Pacific Aurora
    Sealed Hobby Box (Manning/Moss RCs?) ...........35

1364 1999 Bowman’s Best  Sealed Box ...................72
A desirable box, this should be loaded with big stars.

1365 2000 Topps Gallery  Sealed Hobby Box  .......30
1366 2008 Leaf Limited   208 Aqib Talib 
 Auto Card (59/199) PSA 10 ..................20
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Football Cards

1368 2016 Panini Unparalleled Football  
 36 Brady/Vinateri PSA 9 ....................40
A fun card of these two HOF teammates, this 
looks great.

1370 2018 Panini Flawless Captains
 Kirk Cousins Auto Card (8/10) ......................70
A very sharp card, this has a spotless blue sharpie 
ink signature.

1371 2019 Panini Playbook  Myles Boykin 
 (lot of 6 signed Rookies/RPA cards) ...............30
1372 2020 Panini Select Football   Sealed Box .......30

1380 2023 Donruss  Unopened Box (12 packs) ......30
1381 2023 Panini Donruss
 12 Pack Box (30 cards/pack) ..........................30
1386 2023 Panini Prizm Football Hanger Box
 Lot of four boxes   ............................20
1387 2023 Prestige Rookie Portraits  
 25 CJ Stroud PSA 7 ....................25
 

Football Autographs
 
1392 1957 Topps 62  Johnny Olszewski 
 Vintage Signed Card - JSA LOA (card)  7 ....20

1393 1955 Bowman  62  George Blanda 
 Period Signed/PSA Slabbed Card   8 .............30
Period signed, this has tape on the corners, the 
back has some wear.

1394 1972 Topps 
 195 Roger Staubach Auto RC   8 .................25
A crisp and clean card, this has a fine blue 
ballpoint ink signature in a great spot. JSA LOAA.

1395 1975 Fleer Immortals
 Nagurski, Bronko - PSA Slabbed   8 ..............20

1397 1958 - 1969 HOFers Signed Card Lot
  (19 pcs)   9 ........................150
A solid lot with good names, everything will be 
pictured on our website. JSA LOAA.

1399 1961 Fleer 30 Johnny Unitas  9 ......................25
A crisp card with some wear, there is a stray ink 
mark on the back. A colorful card with a fine image, 
Johnny U. signed this at the top neatly in blue 
ballpoint ink. JSA LOAA.

1400 1969 Topps 25  Johnny Unitas 
 PSA Slabbed   9 ..........................60
A handsome and colorful card, this is crisp and clean. 
Signed in blue ballpoint ink, this is a solid signature.

1401 1970s - Present HOFer/Star Signed Card Lot 
  (12 pcs) - JSA LOAA  9 ..........................65

1402 1975 Fleer Immortals  Layne, Bobby   9 .......20
A key football HOFer, he died in 1986 and is a 
desirable autograph. Quality signed card, this 
has a solid black ink signature. JSA LOAA.

1403 1975 Fleer Immortals
 Rooney, Art - JSA LOAA  9 ..........................25

1404 Lot of 30 HOFer/Stars 
 Signed Collector Cards  9 ........................100
A solid lot with good names, everything will be 
pictured on our website. JSA LOAA.

1405 1991 Score  Brett Favre PSA Slabbed 
 Auto Rookie Card  9 ..........................20

1406 1963 Topps  86  Bart Starr Auto Card   9.5 ..25
Clean card, this has a bold and spotless black 
sharpie ink signature. This cannot be an easy 
signed card to find these days! JSA LOAA.

1407 1975 Fleer Immortals
 Rooney, Art - JSA LOAA 9.5 .........................20

1408 1972 Topps 139  Roger Staubach
 7 (Beckett slabbed, vintage auto) ...................30
A very unusual Roger Staubach signed card, this has 
a slightly light period blue ballpoint ink signature. 

1409 1971 Topps  125   Merlin Olsen 
  8 (Beckett slabbed, vintage auto) .............20
 

Football
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Signed 3x5s
 
1410  1951 Era LA Rams (7 sigs) - JSA LOAA  9 .20
1411  Ameche, Alan - JSA LOAA 9................20

1412  Bertelli, Angelo (lot of 5) 9.5.............25
A popular Notre Dame player, these can sell for 
$70 each. JSA LOAA.

1413  Blaik, Earl (College Football HOFer, D’1989)
   - JSA LOAA 9................25

1414  Blaik, Earl (College Football HOFer, 
  D’1989, lot of 2) - PSA Slabbed 9................50

1415  Blaik, Earl Red (lot of 5) 9.5.............50
1416  Blaik, Earl Red (lot of 5) 9.5.............50
A College Football HOFer, he was a coach for 
Darthmouth and Army. A desirable 3x5, these can 
sell for $70 each, the quality is spotless. JSA LOAA.

1417  College Football Signed 3x5 Lot (293 pcs)
    9..............100
From a long-time autograph collection, these were 
obtained through the mail for decades. There is 
duplication, some are inscribed. The content appears 
to be secondary, but this is not an area of expertise 
of us. The lot is being sold as-is, it includes various 
Heisman winners, coaches and former players.

1418  Danowski, Ed (lot of 13) - JSA LOAA   9 ....25

1419  Devaney, Bob (lot of 4) 9.5.............50
A HOF Nebraska coach, the last public sale was 
for $90 in early 2024 for one piece. JSA LOAA.

1420  Dougherty, Duffy - JSA LOAA 9................25
1421  Dougherty, Duffy (lot of 3) - JSA LOAA  9 .60

1426  Foss, Joe (lot of 10) 9................25
A very interesting person, many have inscriptions, 
these can sell for $58 each in slabs. JSA LOAA.

1427  Frank, Clint (lot of 3) 9................30
Fascinating person, he won the Heisman Trophy 
for Yale in 1938, worked for Jimmy Doolittle during 
World War Two and then founded an advertising 
agency. D’1992. JSA LOAA.

1428  Friedman, Benny (PSA slabbed) 9.5.............60
Freshly slabbed, this is boldly signed on the 
lined side of a 3x5.

1429  George, Bill (HOF, D’1982)
                                       9 (PSA slabbed) ......40
Vintage signed, this looks great.

1430  Hornung/Taylor (lot of 3) - JSA LOAA   9 ..20
1431  Hutson, Don (PSA slabbed) 9................20

1434  Karilivacz, Carl (D’1969 at age 36)
                                    9 (PSA slabbed) .........50
A rarity, this looks great and hardly ever come 
to market.

1432  Janowicz, Vic (lot of 5) 9.5.............50
1433  Janowicz, Vic (lot of 10) 9.5.............50
The 1950 Heisman Award winner for Ohio State in 
1950, this is a popular autograph than can sell for 
$70 each. JSA LOAA.

1435  Kelley, Larry (lot of 10)
   - Yale Heisman Winner - JSA LOAA   9.5 ..50
1436  Kopcha, Joe (lot of 7) - JSA LOAA   9 .........25

1437  McKay, John H. (USC Coach, D’2001
   - Lot of 5) - JSA LOAA 9.5.............50

1438  Nagurski, Bronko        9 (PSA slabbed) .......25
Boldly signed, this is a choice exemplar.

1439  Nagurski, Bronko
   (lot of 3 - all PSA Slabbed) 9................50
Freshly slabbed, he has one of the great names 
in football!

1440  Nevers, Ernie (lot of 3 - all PSA Slabbed)
    9................30

1441  Rooney Sr., Art
   (lot of 3 - all PSA Slabbed) 9................75
1442  Rooney Sr., Art 
  (lot of 3 - all PSA Slabbed) 9................75
Legendary Pittsburgh Steelers founder and HOFer, 
these can sell for $150. Freshly slabbed, these look 
great.
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Signed 3x5s

1443  Royal, Darrell (Texas Longhorns HOF 
  Coach - Lot of 10) - JSA LOAA 9.5.............50

1444  Rozelle, Pete (lot of 5 - all PSA Slabbed)
    9................50
The famed HOF NFL Commissioner, these hard-
ly ever come around in quantity. These are freshly 
slabbed and look great.

1445  Saban, Lou (lot of 14) - JSA LOAA   9 .........25

1447  Schembechler, Bo (pair of PSA slabbed)
    9................25
The famed Michigan coach, these are always 
desirable.

1448  Schmebechler, Bo 
  (PSA slabbed - lot of 4) 9.5.............40
Legendary College Football coach and HOFer, these 
have huge and terrific signatures. Freshly slabbed, 
these could not be any nicer.

1450  Schwartzwalder, Ben (Syracuse HOF 
  coach, D’1993 - lot of 3) 9.5.............50

1449  Schwartzwalder, Ben (Syracuse HOF coach, 
  D’1993 - lot of 3) 9.5.............50
A desirable 3x5, these can sell for $120 each. 
A spotless lot, these are all inscribed. JSA LOAA.

1452  Vessels, Billy (pair of two, PSA slabbed)  9 ..50
A quality matched pair of this desirable football HOF 
autograph, these can sell for over $200 each in slabs.

1453  Vessels, Billy PSA slabbed Trio 9................50
1454  Vessels, Billy PSA slabbed Trio 9................50
A quality matched lot of this desirable football HOF 
autograph, these can sell for $150 each without slabs.

1457  Wilkinson, Bud (lot of 3, all personalized)
   - JSA LOAA 9................30
1458  Wilkinson, Bud (lot of 3, all personalized)
   - JSA LOAA 9................30

1461  Lot of 16 assorted college and NFL football
  Autographs - JSA LOAA 9................30

1462  HOFers/Stars Vintage Signed 3x5 
  and Related Flat Lot (11 pcs) 8................70
Period signed, these include Grise, Hadl, A. Manning 
(2), Matson (2), Perry and Plunkett. JSA LOAA.

 

Signed Goal Line Postcards
 
1467  Bradshaw, Terry 9 .....................40
Boldly signed with his number 12, this has a 
huge black sharpie ink autograph. JSA LOAA.

1469  Brown, Jim PSA 10 ..........80
With an HOF inscription, these seem so cheap 
right now in this quality.

1482  Harris, Franco PSA 10 ..........50
A beloved Steelers HOFer and iconic player, 
he has such a nice signature.

1483  Hunt, Lamar 9 .....................60
A key figure in NFL history, he coined the term 
Super Bowl! PSA slabbed, this has a spotless blue 
sharpie ink signature by the upper left corner.

1487  Landry, Tom PSA 10 ..........70
The legendary HOF Dallas Cowboys coach, these 
are desirable and undervalued in this quality.

1488  Lavelli, Dante (lot of 17) 9.5 ..................85
A spotless lot, it is unusual to find these in any kind 
of quantity, some have inscriptions. JSA LOAA.

1491  Namath, Joe PSA 10 ..........60
It does not get more classic than this, the signature 
could not be any bigger or nicer, Namath added a 
12 inscription.

1492  New York Giants HOFer Lot (8 different)
    9 .....................40
A quality lot, these include LT, Huff and Tittle. 
JSA LOAA.

Football



Signed Goal Line Postcards

1502  Starr, Bart PSA 10 ..........80
An absolute key to this great set, the legendary 
star added an HOF inscription.

1508  Webster, Mike 9 .....................50
Sadly scarce, this has a spotless black sharpie ink 
signature and is PSA slabbed Authentic.

1472  Csonka, Larry - JSA LOAA 9.5.............20
1479  Gibbs, Joe - JSA LOA (card) 9.5.............20
1481  Greene, Joe - JSA LOAA 9.5.............20
1484  Irvin, Michael - JSA LOA (card) 9.5.............30
1485  Johnson, John H (lot of 7) - JSA LOAA  
    9.5.............40
1493  Noll, Chuck - JSA LOAA 9.5.............20
1494  Riggins, John - JSA LOAA 9.5.............20
1499  Simpson, O.J. - JSA LOAA 9.5.............35
1503  Staubach, Roger (PSA slabbed) 9.5.............30
1504  Stram, Hank - JSA LOA (card) 9.5.............35
1510  Woodson, Rod - JSA LOA (card)  9.5 ..........20
1511  Young, Steve - JSA LOA (card) 9.5.............20

Signed 8x10 Photos
 
1512  1978 NY Jets Signed 8x10 Print
   - JSA LOAA 9 .............30

1513  Brown, Jim (#32) 9.5 ..........30
Perfect quality, this looks great. JSA LOAA.

1515  Marino, Dan - JSA LOA (card) 9 .............30
1516  Montana, Joe (plaque) - JSA LOAA   9 .......25
1517  Namath, Joe - JSA LOA (card) 9.5 ..........25
1518  Nitschke, Ray (w/inscriptions)
   - JSA LOAA 9 .............20
1524  Unitas, Johnny - JSA LOAA 9.5 ..........20

1525  Green Bay Packers HOFers w/Nitschke
   and Starr (37 pcs) 9 .............70
A nice lot of Packers HOFers, several are inscribed. 
The condition is clean overall, the lot is as follows: 
W. Davis (7), Gregg (9), Hornung (2), Nitschke (5), 
Ringo (7), Starr, Taylor (4), Wood (2). JSA LOAA.

 
 

Signed Photos
 
1526  1951 Era LA Rams Coaching Staff (6 sigs)
   9 .............30
A very scarce postcard size image, these are all 
vintage signatures. JSA LOA (card).

1527  Grange, Red PSA Slabbed Signed 
  7x5 Photo 9.5 ..........40
A classic image, this has a perfect blue sharpie 
ink signature in an ideal spot.

Signed Photos

1528  Namath/Maynard/Sauer Signed/Framed
   12x18 Image 9.5 ..........30
Handsomely framed, this looks great. JSA LOAA.

1529  Neale, Greasy Signed 9x13 Original Photo
   7.5 ........150
A special item, this is a wonderful 9x13 original photo 
of pioneering NFL HOF coach Earl Greasy Neale 
reviewing the diagram of a play on a chalkboard. 
Neale was also a 1919 Cincinnati Red, he died in 
1973. Neale signed this in blue ballpoint ink at the 
upper left corner. JSA LOA (full). JSA LOAA.

1532  HOFers/Stars Vintage Signed Photo Lot 
  (19 pcs) 8 ...........100
An interesting lot of period signed signatures on 
various size flats, everything is pictured on our 
website. JSA LOAA.

1534  Postcard  Layne, Bobby 9.5 ..........20
A key football HOFer, he died in 1986 and is a desir-
able autograph. Offered is a perfectly clean postcard, 
this is neatly signed in black sharpie ink. JSA LOAA.

1535  Postcard   Nevers, Ernie 
 - JSA LOA (card) 9.5 ..........20
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Football
Signed Footballs 

 
1536  1950 Washington Redskins 5 .............75
Offered is a very uncommon Wilson Official Bert Bell 
model football. Filled with signatures, these are light, 
some are easier to read than others. The Sammy 
Baugh signature is clear and fairly bold. JSA LOAA.

1537  1983 Pro Bowl Signed Football 
  (Ex-Jack Lambert) 7 .............80
A possible game ball with some cracking, this came 
directly from Pittsburgh Steelers HOFer Jack Ham 
and is signed by him. There are 37 total signatures. 
The autographs include Dan Fouts, Jack Lambert, 
Anthony Munoz, Ken Anderson, Ted Hendricks, 
Marcus Allen and Kellen Winslow. JSA LOAA.

1538  Bledsoe, Drew - JSA LOAA 9 .............20

1539  Favre, Brett 1996 Super Bowl 
  Commemorative Signed Football 9 .............50
A neat ball, this has a JSA sticker for authentication. 
JSA LOAA.

1540  Hernandez, Aaron w/inscription 9.5 ........125
A very tough single signed football, these are 
desirable. JSA LOA (full.

1541  Lambert, Jack Birthday Wishes 
   (8 sigs w/Greh Lloyd) - JSA LOAA   8 ........25

1542  Marino, Dan Signed Football Pair
   - one is numbered - JSA LOAA 9 .............50
1543  Sayers, Gale - JSA LOA (full) 9 .............20

1544  Sayers, Gale Commemorative Football
  - JSA LOAA 9.5 ..........20

1545  Stabler, Ken w/inscription 9 .............90
A beloved Oakland Raider icon, he is very hard to 
find on a single signed football, especially with a 
good inscription. JSA LOA (card).

1546  Walker, Doak (scarce) 9.5 ........150
A very tough signed football, these hardly ever 
come to market. The offered piece is perfectly clean, 
with a superb signature and terrific display value. 
A HOFer, he died in 1998 and just does not come 
on single signed footballs. JSA LOAA.

 

Signed Mini Helmets
 
1550  Green Bay Packers HOFers/Stars (
  14 sigs) 9 .............70
A  quality signed mini helmet, the autographs include 
Adderley, Davis, Hornung and Taylor. JSA LOAA.

1552  Hernandez, Aaron w/inscription 9.5 ........125
A very tough mini-helmet to find, these are prized 
by Patriots and advanced signed mini-helmet 
collectors. JSA LOA (full.

1554  Montana and Rice 9 .............55
How is this for a fine combination? The signatures 
look great, each comes with it’s own LOA card. 

1555  Montana, Joe Signed Super Bowl XLII 
  - JSA LOA (card) 9 .............25
 

1558  1969 New York Jets Team 
  Signed Full Size Helmet 9 ...........150
A fine looking piece, these were obtained in person by 
our consignor over many years. This one is especial-
ly nice as Namath signed this with a Broadway Joe 
inscription, which is very unusual to find on a helmet. 
There are 25 total signatures, the other stars include 
Don Maynard, Matt Snell, George Sauer, Gerry 
Philbin, Emerson Boozer and Ralph Baker. 
JSA LOA (full).
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Signed Jerseys
 
1559  Barber, Tiki w/10,499 yds inscription
   - JSA LOAA 9.5 ..........20
1560  Bledsoe, Drew - JSA LOAA 8 .............30
1561  Branch, Deion Signed Jersey 
  w/inscriptions - JSA LOAA 9 .............20
1563  Moon, Warren (PSA sticker) 9.5 ..........20
1564  Taylor, Lawrence - JSA LOA (card)  9 ........20
1565  Taylor, Lawrence (PSA sticker) 9 .............20
 

Large Prints
 
1566  1964 Cleveland Browns 
  Championship Print 9.5 ..........80
A neat piece, this is mounted onto board and checks 
in at 17x21. A numbered item (431), this boasts a 
remarkable 44 different signatures. Headlined by 
the legendary Jim Brown, the other HOFers include 
Warfield, Kelly, Houston and Hickerson. JSA LOAA.

1567  Andrie/Cole/Lilly/Pugh 
  16x20 Print - PSA DNA (card) 9 .............40

1569  Butkus/Singletary/Uhrlacher 
   16x20 Print - PSA DNA (card) 9 .............40

1570  Cannon, Billy Signed 16x20 Print 
  - PSA DNA (card) 9 .............25
1572  Dawson, Len Signed 16x20 Print 
  - PSA DNA (card) 9 .............35
1573  Deion Sanders and Emmitt 
   16x20 Print - PSA DNA (full) 9 .............50

1574  Dent, Richard 16x20 Print 
  - PSA DNA (card) 9 .............35
1575  Eller/Larsen/Marshall/Page 
   16x20 Print - PSA DNA (card) 9 .............40
1576  Favre, Brett 16x20 - JSA LOAA 9.5 ..........35

1577  Ham/Lambert/Russell 
  16x20 Print - PSA DNA (card) 9 .............50
1578  Harris, Franco 16x20 Print 
  - PSA DNA (card) 9 .............35
1579  Lamonica/ Otto Signed 16x20 Print 
  - PSA DNA (card) 9 .............25
1580  Owens, Terrell Signed 16x20 Print 
  - PSA DNA (card) 9 .............35
1581  Penn State Greats Signed 16x20 Print 
  - PSA DNA (full) 9 .............50
1582  Rice, Jerry Signed 16x20 Print
   - PSA DNA (card) 9 .............25
1583  Sayers, Gale Ltd Edition 20x16 Print 
  w/Inscriptions (34/40) - JSA LOAA   9.5 .....20

1584  Urlacher, Brian Signed 16x20 Print
   - PSA DNA (card) 9 .............25

1585  Lot of 14 HOFer/Stars Signed 16x20 Prints 
  - All With PSA Cards  9 ...........125

Football Autographs: General 

1586  1939 Notre Dame (27 sigs) 9 .............50
Offered is a very attractive large format program; 
the spine has some wear, this displays well overall. 
The autographs include Elmer Layden, John Kelly, 
John Kelleher, Ben Sheridan, Bob Saggau, Chuck 
Riffle and Lou Zontini. Football items of this nature 
from the 1930s are very scarce and desirable. 
JSA LOAA.

1588  Elway, John Signed 1983 S.I.
   - JSA LOA (card) 9.5 .............20
1589  Elway, John Signed 1987 S.I.
   - JSA LOA (card) 9.5 .............20
1592  Lewis, Ray Signed 2001 Large Format 
  ESPN Magazine - JSA Sticker 9 ................20

1594   Namath, Joe Signed BB Card Magazine
   (w/Rose, Stargell) - JSA LOAA 9.5 .............20

1595  Nitschke, Ray Signed 1968 S.I. 
  w/inscription 9.5 .............40
A beloved Green Bay Packers HOFer, this is not an 
easy thing to find. Signed with a #66 HOF 1978 in-
scription, this is a terrific item to add to an advanced 
Packers or NFL autograph collection. JSA LOAA.

1600  Lot of 22 signed magazines 
  w/11 HOFers incl. Unitas 9 ..............100
A fun lot, these include Unitas, Brodie, Fouts, 
Gabriel, Hornung and Plunkett. JSA LOAA.

1601  Football HOFers Signed Print (34 sigs)
    9 ................50
A handsome display piece, loaded with signatures, 
this checks in at 25x35. PSA DNA (full).

1603  Turner, Bulldog 1950s ALS on 
Detroit Lions Letterhead - JSA LOA (card)   9 .......20
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Football 
Football Programs 

 
1606 1934 NY Giants - Brooklyn Dodgers 
 (10/14/1934)  ............35
1609 1942 NY Giants - Brooklyn Dodgers 
 (12/06/1942)  ............30

1612 1946 Low Grade NFL Championship 
 Program  ............30
A desirable program that can sell for top prices, 
this has tape and staples on the left side.

1613 1946 San Francisco 49ers Low Grade 
 First Game Program  ............30

1617 1950s -1980s Football Program Lot (14 pcs)
      ............30

1618 1950 Lot of 30 assorted College Football 
 Programs  ............60
A single owner box lot, these are mainly from the 
1950s. Concentrated in the Boston area, the 
condition is clean overall, these are fun covers.

1619 1951 Rams - Browns World Championship
  Lower Grade Program  ............20

1620 Lot of 15 Cleveland Browns Programs 
 1951 - 1970  ............30

1622 1959 NFL Championship Program 
     Ex-Mt .30
This example is quite bright and clean, there is 
only slight wear, it looks great.

1623 1960 New York Titans - Houston Oilers 
 AFL Program (10/23/1960) VG+ ....35
A desirable program with a great cover, this has 
some fine creasing and general wear, it displays 
well overall.

1624 1960 NY Titans - LA Chargers 10/6/1960
     VG ......40
A very cool program, this has a terrific cover with 
great color. Wear at the lower right corner led to 
the VG grade, this displays really well overall.

1625 1960 Dallas Cowboys 
 First Year Media Guide  ............70
A very desirable piece from the first year of this 
venerable NFL team, this is a well preserved piece. 
Ex overall with mild general wear, the program 
retains a tight spine and good color, the interior 
pages look great.

1626 1961 NFL Championship Program
     VG-Ex 25

1627 1965 Joe Namath First Home Game 
 (9/18/1965)  ............80
Joe Namath’s first game, one sold for $600 this year. 
Offered is a bright and clean copy. The cover looks 
great, there is a minute tape fragment at the lower 
left corner. These are scarce and desirable.

1629 1969 Super Bowl III Ex+ .....80
A vital and classic early Super Bowl program, these 
are always very popular. Offered is a bright and 
clean piece, with a clean white cover, tight spine 
and only slight wear.

 
Football Tickets

 
1630 1910 - 1997 College Football Ticket Lot 
 (17 pcs)  ............30
1631 Lot of ten Navy Football Tickets, 
 various eras  ............40
1632 1958 - 1999 NFL Ticket Lot (26 pcs)  ............30
1633 1964 Rose Bowl (Dick Butkus played)
     PSA 3 ..20

1634 1968 AFL Championship Ticket  ............40
A desirable ticket, this retains good color but has 
edge wear, especially by the lower left corner. 
The Jets defeated the Oakland Raiders to go on to 
victory in Super Bowl III.

 
Football Memorabilia

 

1636 1940s Pittsburgh Steelers 29.5 Inch Pennant
      ............50
A desirable pennant from a widely collected team, 
this has vivid color. Wear is present on the left 
edge and the right tip, this displays nicely.

1637 1940s/1950s New York Giants 
 28.5 Inch Pennant  ............35



Football Memorabilia

1639 Baltimore Colts Square Blue Base Nodder ...30
Something that we do not see very often, this 
appears to be crack free and clean.

1640 1960s St. Louis Cardinals 29 Inch Pennant ..20

1641 1960s NFL 9 Inch Pennant Presumed Set 
 (13 pcs)  ............40
A colorful and attractive lot, these would look great 
in the right display.

1644 Tom Landry Billy Graham Prayer Rally
  Broadside (possibly rare)  ............20
Something we have never seen before nor could 
find a public sale, this is likely from the mid-1970s. 
Produced for a rally in Kansas City, MO, this has 
tape at some corners and other wear, it has been 
folded. With a bright blue background, this has a 
nicee image of the legendary Tom Landry. 
Total size 8 x 13.

1645 1994 Dan Marino Miami Dolphins 
 Team Issue Jersey  ............60
A higher quality Dan Marino jersey, this would be 
great to get signed.

 
Golf

 
1646 1935 J.A. Pattreioeux
 19 Bobby Jones                              SGC 6 .......45
An affordable 1930s Bobby Jones card, this has 
crisp corners and clean surfaces.

1647 Palmer, Nicklaus, O’Meara Signed Trio 
 - JSA LOAA 9.5 .......30

1648 Multi-Sport Signed 8x10/Related Lot 
 w/Nicklaus (15 pcs) 9 ..........50
With many good names, there are 15 signed photos. 
Some lesser baseball unsigned flat items are included 
as well. JSA LOAA.

1649  2000 U.S. Senior Open Extensively Signed 
 Program w/Palmer and Trevino 9 ..........40
Bursting with signatures on the cover, these 
include Ray Floyd, Tom Kite, Arnold Palmer 
and Lee Trevino. JSA LOAA.

1652 Golf Stars Signed/Framed 8x10 9 ..........80
Loaded with signatures, this attractive color image 
offers autographs of Arnold Palmer, Ben Crenshaw, 
Greg Norman, Curtis Strange, Calvin Peete, Fuzzy 
Zoeller, Gary Player and George Archer. JSA LOAA.

1653 3 x 5 Hebert, Jay and Lionel (lot of 2) 
 - JSA LOAA 9 ..........20

1654 Lesser Golf Flat Lot 
 w/Sarazen check (16 pcs)  ............20

Golf

1656 8 x 10  Palmer, Arnold - JSA LOA (card)  9 ..20
1657 Large Print Palmer, Arnold - JSA LOAA 
     9 ..........25

1658 Palmer, Arnold Signed Golf Flag + extra
     9 ..........25
A nice piece with a PSA DNA card, the second flag 
has a GAI sticker and is being sold as-is.

1659 3 x 5 Snead, Sam (lot of 5) - JSA LOAA 9 ...25

1660  Stewart, Payne Framed Cut w/Magazine
     9 ..........50
A fine looking signature, this can be removed from 
the frame to reduce shipping costs. Total size 24x16. 
JSA LOAA.

1662 8 x 10  8 different w/Nelson, Trevino
  - JSA LOAA 9 ..........20

1663 Lot of 16 assorted signed flats 
 w/Nelson, Sarazen 8 ..........30
An interesting lot with good names, everything will 
be pictured on our website. The lot is being sold 
as-is, there could be something buried here.

1664 Lot of eleven signed magazines 9 ..........35
A nice lot, these were all obtained in person. The 
autographs include Fuzzy Zoeller, Mark O’Meara, 
Nancy Lopez and Stewart Cink. JSA LOAA.
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Hockey
Hockey Cards

 
1666 1989 OPC Wax Box (BBCE sealed)  ............50
A desirable box with many Rookie Cards and stars, 
this is BBCE wrapped.

1668 1994 Upper Deck Gold 800 Goals
 Wayne Gretzky (1191/3500)          SGC 9 ......80
An unusual Gretzky card, this is for a big 
Gretzky or oddball hockey card collector.

1670 1985 Hockey HOF Frank Dilio
  Signed Card Lot (6 pcs) 9 ..........25
Boldly signed, these can sell for $50 - $100 each in 
slabs. JSA LOAA.

 
Signed Hockey 3x5s

 
1671  Apps, Syl (lot of 2) 9 ..............50
A desirable HOF autograph, these can sell for 
$250 each. JSA LOAA.

1672  Campbell, Clarence (lot of 3) 9 ..............75
1673  Campbell, Clarence (lot of 5) 9 ..............75
A desirable hockey HOF autograph, these can 
sell for $100 each. Clean and fine, he died in 1984. 
JSA LOAA.

1674  Clancy, King (lot of 3) 9 ..............40
Boldly signed, this is a desirable 1930s hockey HOF 
signature. Please note these can sell for $150 each 
as singles. JSA LOAA.

1675  Colville, Neil (lot of 5) 9 ..............50
An early New York Rangers HOFer, he died in 1987 
and can sell for over $100 as a single. JSA LOAA.

1676  Cook, Bill (lot of 5) 9 ..............50
An early New York Rangers HOFer, he died in 1986 
and can sell for over $100 as a single. JSA LOAA.

1677  Day, Hap (lot of 2) 9 ..............20
An early Toronto Maple Leafs HOFer, these can 
sell for $90 each. JSA LOAA.

1678  Drillon, Gordie 9 ..............20
1679  Drillon, Gordie (lot of 2) 9 ..............20
An elusive 1930s and 1940s HOFer, he died in 1986. 
This is an ANS. JSA LOAA.

1680  Dryden, Ken PSA Slabbed 9.5 ...........35
Freshly slabbed, Dryden is a very difficult signature 
as he does not signed. Offered is a flawless signature, 
this is one the lined side of a 3x5.

1681  Dutton, Red (lot of 3) 9 ..............50
A desirable Montreal Maroons HOFer, these 
can sell for $100 - $200. JSA LOAA.

1682  Hewitt, Foster (lot of 2) 9 ..............50
Famed hockey HOF broadcaster, these can sell 
for $250 each. JSA LOAA.

1683  Hextall, Bryan Sr (lot of 5) 9 ..............50
A desirable autograph that can sell for $150 each, 
these are all inscribed. JSA LOAA.

1684  Joliat, Aurele - JSA LOAA 9 ..............20
1685  Joliat, Aurele ANS (PSA slabbed)  9 .........25
1686  Joliat, Aurele ANS (PSA slabbed)  9 .........25

1687  Joliat, Aurele (PSA slabbed - lot of 2)  9 ..50
A signed pair from this 1930s hockey HOFer, 
these are neatly signed and inscribed.

1688  Lot of 5 HOFers/Stars 
w/2 M. Richards, B. Davidson - JSA LOAA  9 ........30

1689  Plante, Jacques   9.5 (PSA slabbed) ..........60
A key hockey HOF autograph, HOF goalie Plante 
died in 1986 and is a tough autograph.

1690  Pratt, Babe (lot of 5) 9 ............100
A desirable early hockey HOFer, these can sell 
for $150 each as singles. JSA LOAA.

1691  Primeau, Joe (lot of 2) - JSA LOAA   9 ....30

1692  Quackenbush, Bill (lot of 5) 9 ..............50
Quality hockey HOF autograph, the last two public 
sales were for $60 and $75 each. JSA LOAA.

1693  Sawchuck, Terry  (PSA slabbed)   9........100
A vital hockey HOF autograph, this famed goalie 
died in 1970 at only age 40.  Freshly slabbed, 
this is an attractive blue ballpoint ink signature.

1694  Schriner, Dave Sweeney (lot of 5)  9 .........50
Maple Leafs HOFer, these can sell for $100 each 
as singles. JSA LOAA.
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Signed Hockey 3x5s

1695  Seibert, Earl (PSA slabbed) 9 ..............20
A quality 1930s hockey HOFer, he died in 1990 
and is a desirable autograph.

1696  Selke, Frank 9 ..............30
1697  Selke, Frank (lot of 3) 9 ..............30
Early Canadiens HOFer, these can sell for
 $100 each. JSA LOAA.

1698  Tarasov, Anatoli (PSA slabbed)   9 ............25
1699  Tarasov, Anatoli (PSA slabbed)   9 ............25
1700  Tarasov, Anatoli (PSA slabbed)   9 ............25
Famed USSR HOF hockey coach, he had a legend-
ary career and died in 1995. A scarce and desirable 
autograph, these do not come up for sale very often. 
Freshly slabbed, this is a quality blue ballpoint ink 
signature.

1701  Voss, Carl (lot of 3) 9 ..............30
A Montreal Maroons HOFer, these can sell for 
$100 each. JSA LOAA.

1702  Collection of 57 different HOFers   9 ..........50
A very fresh and clean lot, these were obtained begin-
ning in the 1970s. Ideal for slabbing, the autographs 
include Arbour, Beliveau, Bossy, Bowman, Clarke, 
Francis, Gadsby, Gartner, G. Howe, Bobby Hull, 
LeMaire and Ullman. JSA LOAA.

 
Signed 8x10 Photos

 
1704  Howe/Gadsby/Lindsey - JSA LOAA  9 ........30
1706  Orr, Bobby - JSA LOAA    9.5 ...........20
1707  Richard, Maurice Vintage Signed 
  7x9 Photo - JSA LOA (card)    9 ...........30
1708  Richard, Maurice Vintage Signed 
 Sport Magazine Photo - JSA LOA (card)   7 ....20

1710  Udvari, Frank (HOF Hockey Ref, lot of 2)
   - JSA LOA (card)  ................20
 

Hockey Autographs: General
 
1711  1940s Era Boston Bruins/Hockey 
  w/Eddie Shore (52 sigs) 9 ............200
A real find for a vintage hockey collector, this is a 
small notebook with many signatures of hockey 
players from the 1939 to 1948 era. There are many 
Boston Bruins, but also players from other teams. 
The autographs include HOFers Eddie Shore, 
Milt Schmidt and Harry Frost. JSA LOAA.

1713 1980 US Olympic Team 
  w/Herb Brooks (13 sigs) 9.5 .........200
Fun piece, this is a 20x16 enlargement of a ticket 
from the historic 1980 U.S. Winter Olympics. Signed 
by 13 members of this legendary team, the auto-
graphs look great. The key is coach Herb Brooks, 
who sadly died in a car accident in 2003, his signa-
ture is missing from most 1980 U.S. Olympic hockey 
pieces that trade. The other signatures are Craig, 
Johnson, Silk, Christian, McClanahan, Christoff, 
Baker, Harrington, Wells, Suter, Morrow and Schnei-
der. JSA LOAA.

1714  Postcard Blake, Toe (full name)
   - JSA LOAA 9.5 ...........20

1715  Boucher, Frank Signed 
  1953 Hockey Document 9 ..............80
How is this for something you do not see every day? 
This is an original Standard Assignment Agreement, 
it is very clean overall. Elusive and desirable hockey 
HOFer Frank Boucher (D’1977) signed this in flaw-
less period blue ink. Please note cuts from Boucher 
can sell for $400. JSA LOA (full).

1716  Collection of Approx. 1,008 Signed Cards
    9 ..............50
A full binder of contemporary hockey cards, there 
are seven HOFers. The lot includes Pavol Demitra 
(he died at age 36 in a plane crash). The lot is being 
sold as-is, it is very secondary content.

1717  Signed Puck  Detroit Red Wings Stars 
  (4 pcs) - JSA LOAA 9 ..............25

Hockey



Hockey
Hockey Autographs: General

1718  Book  Dryden, Ken 9 ............100
A famously scarce signature, this legendary HOF 
player and future attorney does not like to sign. 
Offered is a handsome book, this has a strong 
black ink signature on his image. JSA LOA (full).

1719  Program Esposito (2) and Cheevers 
  - JSA LOAA 9.5 ...........20

1720  Gretzky, Wayne Signed UDA Print  9.5 .......75
A very fine piece, this is a terrific in action image of 
the legendary Gretzky. Signed and numbered, this 
comes with the original paperwork. Penned Wayne 
Gretzky 99 802, this is numbered 362/802.

1722  Howe, Gordie Signed 1969 Sporting News 
  Full Issue - JSA LOAA 9.5 ...........20

1723  Signed Puck Hull, Bobby 
  (lot of three w/inscriptions) 9.5 ...........50
A neat lot, these all have desirable inscriptions. 
The lot also includes an empty signed Parkhurst 
reprint box. JSA LOAA.

1724  Hull, Bobby Signed Sports Ilustrated 
  Trio - JSA LOAA 9.5 ...........20

1726 Paul Kariya/Teemu Selanne 
 Signed 2017 HOF Puck - JSA LOA (card)   9 ..30

1727  Orr, Bobby Signed April 1972 
  Sport Magazine w/his LOA 9.5 ...........25

1728  Orr, Bobby Signed Large Format Book 
  - JSA LOAA 9.5 ...........25

1729  Orr, Bobby Signed Sporting News Cover 
  -w/his holo 9.5 ...........30
Matted, this has a spotless blue sharpie ink 
signature with his number 4. JSA LOA (card).

1730  Patrick, Lynn Signed 
  1961 Hockey Document 9 ..............50
How is this for something you do not see every day? 
This is an original Standard Assignment Agreement 
with wear by the upper left corner. Boldly signed by 
this important hockey HOFer, the signature is just 
terrific. D’1980. JSA LOA (full).

1731  Postcard Richard, Henri and Maurice 
  (lot of 10) - JSA LOAA 9 ..............50

1734  Shore, Eddie Signed 1957 Springfield Indians 
  Hockey Document 9 ..............50
How is this for something you do not see every day? 
This is an original Standard Assignment Agreement, 
this has damage by the upper left corner from a 
paper clip, but is otherwise clean. Famed hockey 
HOFer Eddie Shore signed this in flawless period 
blue ink. JSA LOA (full).

1735  Grab Bag Montreal Canadiens 
  and Montreal Expos Box Lot  ................25

1736  Lot of five signed masks and related 
  - JSA LOAA 9 ..............50

1737  Signed Puck  Lot of six HOFers/Stars 
  w/Beliveau, Geoffrion 9 ..............60
A solid lot, several have inscriptions. JSA LOAA.

 
Hockey Programs

 
1738   1928 - 1929 Boston Garden Program 
w/Bruins, Boxing and College Hockey Content ......30
An interesting piece from the 1920s, this is clean 
overall with some condition issues.

1739   1932 Montreal Maroons - New York Rangers 
   Game Program (12/31/1932) ...........................50
A scarce early NFL program, this has some staples 
by the spine. The program has a bright and fresh 
appearance, some interior pages have damage, 
it displays well overall.

1741  1970 High Grade All Star Game Program   ...30

1742   Assorted Publication Box Lot (38 pcs) ...........20
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Baseball Publications
Baseball Publications

 
World Series Programs

 
1750 1935 At Cubs GVG .....................50
An elusive 1930s WSP, this retains good color and a 
nice spine. Unscored, creasing is present on the cover, 
this is an honest and attractive lower grade exemplar.

1751 1948 At Boston VG unscored ........20
1754 1953 At Yankees VG+ scored ..........25
1756 1958 At Milwaukee Ex  .........................20
1757 1959 At Los Angeles+ Game 3 Ticket ........20
1758 1960 At Yankees VG-Ex/Ex ............20

1752 Lot of four 1950s World Series Programs ...80
This lot contains WSPs from 1952 and 1956-1958. 
Each has a notation on the cover, one has white out 
by the bottom. Three are scored, these display 
fairly well overall.

1755 1955 At Dodgers VG+ ......................25
A key 1950s program, this has been neatly scored. 
The program is  pleasing VG to VG-Ex exemplar 
with general wear. The program retains good color 
and a tight spine.

 
All Star Game Programs

 
1760 1948 Program VG+ unscored .....30

1761 1961 At San Francisco VG-Ex/Ex ............30
An elusive program, this is unscored with a tight 
spine. The color is right, there are fine creases by 
the corners, this displays very well for the grade.

1762 1962 At Chicago Ex-Mt/NM ...........25
Quite clean, this is unscored with hardly any wear.

 
Yearbooks

 
1764 1941 Brooklyn Dodgers    Ex .......................40
So undervalued, this is a classic team yearbook. 
Bright and clean, this has a tight spine, retains 
good color and displays really well.

1765 1947 Brooklyn Dodgers 
 w/Jackie Robinson insert  VG-Ex ...............30

1767 1951 Boston Red Sox    VG-Ex ...............30
A very early Red Sox yearbook, the cover looks good, 
mild wear on the spine keeps this at VG-Ex.

1768 1951 Brooklyn Dodgers     Ex-Mt+ .............30
Exceptionally bright and clean, this is in outstanding 
condition. The third revision, a very subtle nick at 
the top border kept us from grading this Near Mint. 
The book retains bright gloss and sharp corners,
the spine is perfect.

1774 1955 Brooklyn Dodgers     VG+ ..................45
One of the ultimate team yearbooks, this has such 
a wonderful cover. The program has rich color and 
light creasing by the right edge. The spine is fine, 
the interior pages look good.

1783 1963 New York Mets (final rev)   Ex-Mt ....30
 

Baseball Pubs: General
 
1786 1928 Cubs/White Sox Program ..................25
An interesting program that reference the World 
Series, this is scored. Five HOFers are listed in the 
program, along with Moe Berg.

1787  1930s/1940s Who’s Who
  and Related Lot (39 pieces)  ........................80
A box of hardcover and softcover issues, these 
include Joe DiMaggio and are so evocative of this 
great era in baseball history. The content is mainly 
from the 1930s and 1940s.

1789 1936 and 1937 Cubs/White Sox 
 Scorecard Pair   ............................20

1792 1946 Sport Magazine First Issue ................20
The first issue, this has an owner’s stamp on the 
cover, and some creasing.

1794 1954 Roberto Clemente 
 Minor League Baseball Program .................30
Neat piece, this is quite clean. Clemente is noted 
on the roster as a Montreal Royal, the game was 
played against the Rochester Red Wings.
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Baseball Publications/Bats
Baseball Pubs: General

1795 1954 Sports Illustrated  
 First Issue w/no label   ............................60
Quite clean and fine, this has bright color, a tight 
spine and hardly any wear. The cards on the inside 
are sharp and untouched.

1798 1957  New York Giants Final Game 
 in New York Program   ............................70

1799 Pittsburgh Pirates 1958 - 1974 
 Yearbook Lot (10 pcs)   ............................30

1800 Chicago Cubs Media Guide Collection 
 + Extras (57 pcs)   ..........................100
A neat lot from a big Cubs collector, the condition is 
clean. The lot has 53 total media guides, there are 
22 from 1958 to 1969 with all of the variations. A 
quality lot, some lesser Cubs stuff is included as well.

1801 Lot of 34 different World Series Programs
 1953 - 1993   ..........................100
Close to a full run, this is a desirable mid-grade 
run. Some are scored, the condition varies mildly. 
An excellent value lot, there are many classic 
covers here from classic World Series. 

1802 1959 - 1971 San Francisco Giants 
 Yearbook/Program Lot (9 pcs) .....................30

1803 1960 Topps Rare Rookie All Star Banquet 
Program w/Santo, F. Howard, T. Davis ....................25
A novel and very scarce program, this was a very 
creative Topps idea. The program measures 
5.5 x 8.5 and has replica card images and a 
biography of the top Rookie Players.

1804 Bakers Dozen 1950s/1960s 
 Minor League Programs   ............................40

1805 Large Sporting News Collection 
 (113 w/7 signed pieces)   ............................60
A big lot, there is a selection from the 1930s and 
1950s, but a large number are from the 1961 to 1964 
overall. Clean overall, these are mainly protected in 
the proper bags and display well. Seven are auto-
graphed, with HOFers and stars.

1806 1961 Topps Rare Rookie All Star Banquet 
Program w/Howser, Torre, B. Williams ...................25
A novel and very scarce program, this was a very 
creative Topps idea. The program measures 5.5 x 8.5 
and has replica card images and a biography of the 
top Rookie Players.

1807 1962 Program
 New York Mets Second Home Game ...........50
The same cover and program as the first Mets game 
ever played, this one is neatly scored for game two. 
Folded but clean, how often do you see this? I think it 
would be great to pair this with a first game program.

1808 1964 Sports Illustrated  
Sandy Koufax Cover - Rare Newstand Issue ...........50
It is our understanding that these are very 
hard to find without the mailing label.

1809 Lot of eight assorted 
 Pittsburgh Pirates 1960s Era Program .......25

1810 1970 Scorecard
       Final Game at Crosley Field in Cincinnati .......20
Played vs the Giants on June 24, 1970, this is 
unscored with period ink notations.

1811 1971 Pittsburgh Pirates Paper Lot 
 w/yearbook, WSP, more (19 pcs) ..................30

1812 1973 Mets Postseason 
 Pub/Ticket Lot (7 pcs)   ............................25
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Baseball Memorabilia
Signed Bats

 
1813  1998 Delaware Blue Rocks Team 
Signed Bat w/Carlos Beltran - JSA LOAA  9 ..........25

1814  Berra (Cooperstown) 9.5 .........................30
Popular bat, the quality is perfect. JSA LOAA.

1815  Boggs, Wade Signed Yankees Game Bat
     9 ..........................30
His player model bat, this is not game used. 
JSA LOAA.

1816  Brooklyn Dodgers Signed Bat (20 sigs)
     9 ..........................80
Offered is a very unusual Ebbetts Field Home of the 
Dodgers 1913 - 1957 model bat. Signed by twenty 
former Dodgrs, the signatures are very strong 
overall. The autographs include Amoros, Erskine, 
Billy Herman, D. Howell, Labine, Lavagetto and 
Podres. JSA LOA (full).

1817  Dandridge, Ray - JSA LOA (card)  9.5 ........25
1822  Kaline, Al - JSA LOAA        9.5 ..................25
1823  Leonard, Buck - JSA LOA (card)   9.5.........25
1824  Mathews, Eddie 512 HR Player Model
   - JSA LOAA    9.5 ......................30
1826  Robinson, Frank - JSA LOA (card)  9.5 ......30
1828  Rose, Pete w/inscription - JSA LOAA
     9 ..........................25
1830  Snider, Duke - JSA LOA (card)   9.5 ............20
1831  Stargell, Willie Signed Player Model 
  - JSA LOAA  9 ..........................30

1818  Gehringer (Cooperstown)   9.5 .....................40
A quality signed bat, the signature is perfect. 
JSA LOAA.

1820  Gwynn, Tony  9 ..........................70
His model bat, this has a perfect silver sharpie ink. 
JSA LOA (card).

1821  HOFers w/Aaron Signed Bat 
  - JSA LOAA  9 ........................100

1825  Porter, Darrell Pro Model Bat   9 .................80
A tough piece, popular former All Star catcher 
Porter died in 2002 at only age 50. Offered is a 
scarce B267 Darrell Porter cupped pro model bat. 
Neatly signed with his usual biblical inscription, 
good piece. JSA LOAA.

1827  Robinson, Frank 
  Cooperstown Model Bat   9.5 ........................30
Perfect quality, this looks great. JSA LOA (card).

1829  Schmidt, Mike 9.5 .........................30
A Schmidt model bat, this has a huge and terrific 
blue sharpie ink signature. JSA LOA (card).

1833  Lesser Bat Lot (8 pcs)   ............................30

1834  HOFers/Stars Bat Lot - JSA LOAA   9 ........75
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Baseball Memorabilia
Game Used and Collector Bats

 
1835  1883 - 1983 Phillies 100th Anniversary .......30

1836  1970 Cincinnati Reds Higher Grade 
  Black Bat   ............................40
A fine exemplar, this is a fun team that lost to the 
Orioles in the World Series.

1837  1971 Pittsburgh Pirates Black Bat ...............70
Clemente’s final World Series, this is a very popular 
piece. Clean with light wear, this displays well, these 
can sell for big prices at times.

1838  Bauer, Hank Signed 1951-1957 Adirondack
   Player Model Bat - JSA LOAA  9 .................25

1839  Duda, Lucas Photo Matched 
   Game Used Bat   ............................30
Offered is a bat used by former New York Mets first 
baseman Lucas Duda in a game where he hit his first 
Major League home run. The Louisville Slugger 
S318 bat is 34 1/2 inches long, weighs 31.5 ounces 
and shows terrific use with a coat of pine tar on the 
handle and grain separation on the barrel. Duda’s 
number 21 is written on the barrel. The item has 
been photo-matched to the September 10th, 2010 
game where Duda hit his first home run though this 
was not the bat that he used. Duda played in MLB 
from 2010-19, hitting 156 career home runs and driv-
ing in 470.

1840  Freehan, Bill Signed Game Bat ....................30
A key 1960s/1970s Detroit Tiger star, the bat mea-
sures 34.5 inches long and weighs 40 ounces.

1841  Gehrig, Lou Store Model Bat .......................50
Likely from the 1930s, this is a pretty well preserved 
32 inch long Louisville Slugger store model bat. The 
wood has typical wear from age and handling, there 
is lots of tape on the handle. 32 inch is engraved on 
the knob, which has some chipping.

1842  Howard, Frank Signed Game Bat ...............50
A popular star, the bat measures 36 inches long 
and weighs 32 ounces.

1843  Longoria, Evan Game/Signed Bat 
  w/MLB Holo   ............................50
Quality bat, this measures 33.5 inches long and 
weighs 32 ounces.

1844  Meyer, Dan Bicentennial Bat ........................40
A lesser Detroit Tiger player, this has tape on the 
handle, has a small crack and exhibits wear and 
possible use.

1845  Nettles, Graig 1984 Game Used Bat ............50
An underrated star, the bat is 35 inches long and 
weighs 32 ounces.

1846  Parker, Dave Signed Game Bat ....................50
One of the newest HOFers, this bat measures 
35 inches long and weighs 32 ounces.

1847  Polanco, Gregory Game Used Bat 
  (PSA sticker)   ............................25

1848  Seitzer, Kevin Game Used Bat w/crack .......20

1849  Snider, Duke 1950s Vintage Spalding 
   Store Model Bat   ............................25

1850  Stanley, Fred Game Used/Signed 
  Adirondack 302 Model Bat ............................20

1851  Williams, Bernie Signed Bat (
   (not game used)  8 ..........................20
A classic image, these are not easy to find. The signa-
tures are both neatly signed in solid blue sharpie ink, 
good piece. JSA LOA (card).

1852  Wonderboy The Natural 
   Replica Model Bat   ............................20
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Baseball Memorabilia
Baseball Tickets

 
1854 Assorted 1940s-1960s Ticket Lot (28 pcs) ....60

1856 New York Yankees 1952 - 1998 Ticket Lot 
 (21 pcs)  ........................40

1859 1953 Ernie Banks First Cubs Game 
 and First Hit Game! (9/25/1953)  ..................50
A ticket from a truly epic game in Chicago Cubs 
history, a player named Ernie Banks who went to to 
do some things in his baseball career started off his 
career that day. The ticket has fine creasing, but is 
otherwise crisp and clean, with food color and 
solid edges.

1860 1953 World Series Game 3 VG-Ex/Ex ......50
Offered is a clean full stub from this historic game. 
Brookyn Dodger starting pitcher Carl Erskine set a 
record with 14 strikeouts. A mid-grade ticket with 
light toning, this has no creasing and is in pleasing 
mid-grade condition.

1863 1954 World Series Game 2 PSA 1.5 ..........60
A tough ticket, creasing and typical edge wear 
led to the grade, this retains good eye appeal.

1864 1956 World Series Game 7 (signed larsen)  .50
A very uncommon item, offered is a low grade 
1956 World Series game 7 ticket. This is a notable 
piece as it signed by Don Larsen with a 56 WS 
MVP inscription. JSA LOAA.

1865 1957 World Series Game 4 Ticket  PSA 1 ....40
A colorful ticket, tape stains keep this at a 1.

1866 1960 World Series Game 3 PSA 1.5 ..........30
1867 1960 Don Cardwell No Hitter 
 Ticket/Program (5/15/1960)  ........................25

1869 Boston Red Sox 1967 - 2007 Ticket Lot 
 (19 pcs)  ........................20

1870 1969 World Series Game 5 PSA 2 .............80
A colorful full stub from the final game of the 
1969 World Series, a crease keeps this at a 2.

1871 New York Mets 1969 - 2013 Ticket Lot 
 (28 pcs)  ........................30

1872 1971 Banks 511th Home Run Game
  + extra ticket  ........................25
Please note Banks tied Mel Ott on the home run 
list this game; the lot also includes a Steve Macko 
final game ticket from 1980.

1873 1975 World Series Game 6 
 (Fisk home run) PSA 1 .............40
One of the most famous games in baseball history, 
this is freshly slabbed. Creasing keeps this at a 1, 
the back has no damage.

1874 1975 World Series Game 7 PSA 1.5 ..........30
A colorful stub from one of the key World Series 
games ever played, this is freshly slabbed. An 
attractive ticket despite the grade, creasing keeps 
this at a 1.5.

1875 1977 - 1991 Lot of 11 All Star and 
 LCS Tickets   ........................30

1876 Assorted 1980 - 2005 Ticket Lot (26 pcs) .....20
1879 1986 World Series Game 7  ........................30
1881 1986 World Series Game 1/7 Mounted Pair
    ........................20

1883 1990 Nolan Ryan 6th No Hitter Full Ticket
   PSA 8 .............45

1885 1999 David Cone Perfect Game Full Ticket
                           PSA 10 (auto)................90
Freshly slabbed, the condition is terrific, it is always 
nice to find tickets from this famous game in top 
condition.

1886 2000 World Series Game 4 Full Ticket ........50
A desirable ticket, this has a crisp edges and 
good color. There looks to be a small scratch in 
the blue by the top border, we do not know 
what a grading company might do about this. 

1889 2013 Chicago Cubs Season Ticket Book ......20
According to our consignor, this belonged to 
Milt Pappas.
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Pennants

 
1890 1940s St. Louis Cardinals 27.5 Inch ..............25

1891 1940s St. Louis Cardinals 28.5 Inch ..............40
A desirable pennant, this has wear in the usual 
spots and displays well.

1892 1940s/1950s New York Giants 28 Inch ..........20

1893 1947 1940s Brooklyn Dodgers 
 Our Champs Pennant  ......................120
Measuring 23 1/2 inches long, this is a very scarce 
Brooklyn Dodger pennant. Likely from the 1940s, 
this has a brown background and looks to be quite 
clean overall. The graphic imagery is vibrant, this 
displays very well.

1895 Lot of 12 pennants with good content ...........50
An evocative lot, these are mainly from teams that 
have moved or are defunct. The condition varies, 
but is clean overall, these should have a very solid 
value as singles.

1896 1950s Era Philadelphia A’s (3 pcs) ................40
A clean trio, these show only mild general wear.

1897 Phil Rizzuto Player Pennant (scarce) ...........50
Something you just never see, these are scarce, 
even rare. Checking in at 25 inches long, this retains 
vivid color and imagery. Subtle pinpricks are 
present, this displays very well.

1898 1951 All Star Game  ........................50
A cool pennant that is very elusive, this checks in 
at 26.5 inches long and appears to be quite clean 
and fine.

1899 1954 Cleveland Indians AL Championship
 29 Inch  ........................20
Lower grade, this style hardly ever comes to market.

1902 1950s St. Louis Cardinals 29 Inch 
 w/classic imagery  ........................25
1904 Yankees/White Sox Vintage 
 Full Size Pennant Pair  ........................20
1906 1960s San Francisco Giants 25.5 Inch ..........20
1907 Late 1950s/early 1950s 
 San Francisco Giants 29 Inch ........................20
1908 Late 1950s/early 1960s 
 San Francisco Giants 29 Inch ........................30
Bright and clean, this is a great looking pennant.

1910 1960s Era Angels (4 pcs)  ........................40

1913 1968 1968 Detroit Tigers Team Scroll 
 30 Inch Pennant  ........................60
A rare style pennant of this cult favorite team, 
the condition is terrific.

1916 1975 Reds/Red Sox 
 Full Size Pennant Lot  ........................20
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Hartland Statues

 
1917 Aaron Ex ...................35
Off-white, this has nice gloss. Aaron stands with 
assistance, this displays nicely.

1918 Berra  ........................30
Lightly toned and with the mask, Yogi stands 
perfectly. The back has a slight hole, this might be 
from mounting at one time.

1920 Mantle  ........................40
Off-white and reasonably clean, Mantle stands 
with slight assistance.

1921 Mathews Ex-Mt+ ..........40
Exceptionally white, this is a very fine piece. Slight 
wear on his left arm keeps this just below Near 
Mint, this will be an upgrade for most of you.

1922 Musial, Stan Ex-Mt/NM .....55
Off-white and quite nice, this stands perfecly and 
displays really well.

1923 Ruth, Babe NM .................35
White and quite clean, the Babe stands perfectly. 
There is hardly any wear, it does not come with a bat.

1924 Spahn Ex ...................25

1925 Lot of 3 w/Musial  ........................60
A lower grade lot, the bat is glued in place for Musial.

 

Photos
 
1926 1913 Jim Thorpe Photo  ........................50
1927 1914 Jim Thorpe Photo  ........................50

1928 1925 Fred Hofmann Type 1 
 PSA Slabbed Photo  ........................50
A 1920s Yankee, this measures 5x8 with crop 
marks from use in publication.

1931 Lot of five vintage press photos 
 w/E. Collins. F. Merkle  ........................20

1937 Lot of 10 assorted photos, 1930s - 1960s .......30

1939 1939 Lou Gehrig Day PSA Slabbed 
 Type 4 Photo  ........................30

1941 Philadelphia Phillies Unsigned Burke and 
Collins Original Photo Lot (62 pcs)  ......................100
A substantial lot of period photos, everything 
will be pictured on our website.

1942 1940s - 1970s Boston Red Sox 
 Vintage Photo Lot (35 pcs)  ........................30
A lesser lot of Red Sox, most are identified on the re-
verse, some are dated as well. Mainly 8x10s, there are 
many very attractive and engaging images in the lot.

1945 1951 New York Giants Period Team Photo
    ........................30

1950 1955 Brooklyn Dodgers Vintage 
 Associated Press Team Photo  ........................30

1953 1957 Stan Musial Type 1 Press Photo ..........20

1954 Jackie Robinson 1959 World Series 
 PSA Slabbed Type 2 Photo  ........................30
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Pins

 
1961 1947 Brooklyn Dodgers 
 World Series Press Pin  ........................50
A key 1940s press pin from Jackie Robinson’s histor-
ic first World Series, these are always desirable. The 
offered lot has hardly any wear and displays well. 
The back is a screw-mount, with a small manufactur-
er’s engraving by the bottom.

1962 Trio of Late 1940s Era Team Pins 
 w/Braves, Dodgers  ........................25

1963 1950s 12.5 x 15 Inch Baseball Buttons 
 Store Display w/47 team pins  ........................60
A very evocative display piece, these do not come 
to market very often.

1967 Fine New York Giants Pin 
 and Ticket Display  ........................70
A very smartly assembled display, this has twenty 
vintage pins and two vintage tickets. The pins include 
1951 and 1954 Championship pins, two very clean 
1956 Topps Pins and eleven nice PM10 Stadium 
pins with Cepeda, Irvin and Thomson. The total 
size is 18 x 11 x 2.

1971 PM10  Willie Mays (very clean) ....................20

1969 1952 Press Pin
 NY Yankees World Series Ex-Mt .............40
Not bad at all, this has a screw mount. The back is 
not engraved. The pin has vibrant color, with only 
slight wear.

1970 1955 Press Pin 
 NY Yankees World Series NM .................50
An uncommon and attractive pin, this has hardly 
any wear. The back is not engraved and has a screw 
mount.

1971 1956 Press Pin
 NY Yankees World Series Ex ...................55
Fun press pin from a historic World Seris, this is a 
screw mount with no engravings. The pin is bright 
and colorful, some very subtle general wear led us 
to grade it Ex.

1972 1957 Press Pin
 NY Yankees World Series NM .................50
A fine looking pin with a great design. The back is 
not engraved and has a screw mount, there is 
hardly any wear.

1970 PM10 Dizzy Dean (black background) .........20

1974 PM10 Lot of 11 w/Ted Williams, 
 G. Hartnett, Ruffing  ........................30
A clean lot, most are standard size, McDougald 
has the ornaments.

1972 PM10  Gil McDougald (scarce) .....................50
With light foxing, the name at top two inch diameter 
PM10 pins are very scarce and desirable.

1969 PM10 Pin Ernest Banks (no logo on cap) .....70
A very tough pin, this comes with the ribbon. 
The pin has some general wear and displays well 
overall.

1973 PM10  Duke Snider 
 (white background, scarce)  ........................30
Very clean and fine, we hardly ever see this pin.

1978 12 different 1950s PM10 Pins w/2 HOFers ..50
A clean lot, these include Irvin and Rizzuto.

1968 PM10 Hank Aaron  ........................25
A tough pin, this is a pretty clean exemplar.
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Baseball Memorabilia: General

 
1981 1911 Limerick, Maine Baseball 
 Team Postcard  ........................20

1982 1912 Play Ball Notebook Cover
Mathewson/Alexander/Gowdy/Peckinpaugh ........100
A very full collectible with some big name 
HOFers, the condition is clean.

1986 Barrow, Ed Lot of Four 1920s 
 Income Tax Returns 9 ......................25
Please note Barrow only hand wrote the dates on 
these documents.

1990 1937 Detroit Tigers 12x16 
 Framed Store Display Sign  ........................50
Possibly rare, this is from a lifelong Detroit collection. 
Framed, this displays really well. Total size 14x18.

1994 1950 New York Yankee Metal Cigarette 
 Pack Holder Schedule  ........................20

1996 DeBeer and Sons Giant 
 Eight Inch High Baseball!  ........................40
A very fun piece to hold in hand, this has typical 
general wear and displays well, it is a real 
conversation piece when held in hand!

1997 Lot of ten vintage ball boxes, 
 1930s - 1960s  ........................40
From a few collections, the condition is low to 
mid-grade. These are great to pair with vintage 
signed and unsigned baseballs.

2002 1954 Ballantine New York Yankees 
 Five Titles 17x15 Sign    .......................30

2004 1955 Schaefer Beer
 Brooklyn Dodgers 5.5 x 4 Postcard ...............60
A beautiful and scarce 1955 Brooklyn Dodgers 
paper item, the color is terrific. The back has a 
very light crease, and also has great color. Fun piece, 
these hardly ever come to market for whatever 
reason.

2005 1955 Pittsburgh Pirates Spring Training 
 Roster (Clemente RC)  ........................40
Bright and clean, this hardly ever comes up for 
public sale.

2006 Mickey Mantle Viceroy Partial Sign ...........100
One half of an extremely desirable Mickey Mantle 
1950s advertising display sign, this is still a pretty 
cool lot. Fortunately, this is the half with a classic 
image of a young and smiling Mickey Mantle. There 
is wear on the right edge and on various places, but 
the color is perfect vibrant and this displays really 
well. Framed, total size 21x17.

2009 1960 Pittsburgh Pirates
 Tag-On Complete Set  ........................40
A fun piece from this beloved team, these 
display well.

2010 1960 Pittsburgh Pirates Car Antenna Flag 
World Champions Display in Original Packaging ..20

2012 1961 Rare San Francisco Giants Wallet 
 and Pair of Season Passes  ........................50
A great looking little lot, this consists of a gorgeous 
1961 era San Francisco Giants leather style wallet 
and two season passes. Issued to former silver film 
star Buster Collins, the wallet may well be quite rare, 
the condition is outstanding.

2013 Lot of seven MLB Cufflinks/Related Items ..30
This lot came from a person who was close to the 
San Francisco Giants circa 1961. These include a 
pair of Roger Maris cufflinks. All official, the condi-
tion looks to be extremely clean, interesting lot.
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2014 Fine Early 1960s San Francisco Giants 
 Game Hat  ........................50
A nicely worn SF Giants cap, this is a size 6 7/8. 
This came from a former entertainer who was 
close to the team (along with some othr items), use 
cannot be attributed to a particular player.

2015 1962 Hall of Fame Busts
 Lot of ten w/Cobb, Ruth, Wagner .................80
Fun collectibles, this substantial lot includes 
Cobb, Ruth and Wagner

2016 1963 Bobbin Head  Mickey Mantle ..............80
A classic collectible, these are so undervalued 
relative to his cards from this era. Bright and clean, 
we do not see any cracks, the color is rich. There 
is a little bit of wear on the right side of Mickey’s 
hat, this displays very nicely overall.

2017 Mike Shannon Large Format Scrapbook 
 (plus others)  ........................40
A fun piece devoited to this extremely popular 
Cardinals star, this includes signed photos, mount-
ed cards, newspaper articles and all sorts of related 
content. Lovingly assembled, a big 1960s Cardinals 
fan should really enjoy this piece. There is additional 
content in the book as well.

2018 1966 Pittsburgh Pirates Paper Lot (4 pcs) ..20

2019 1969 Transogram
 Seaver/Kranepool/Weis Full Box ..................50
Such a fun collectible, this box has perfectly tight 
cellophane and is complete. The box has natural 
toning and various amounts of general wear, 
it has a pleasing mid-grade overall appearance.

2020 1969 Transogram
 Trio of New York Met Boxes  ........................50
Such fun collectibles, these are very popular and 
quality pieces. A matched trio, they show even 
natural toning and are complete boxes. The cello-
phane on the outside of the Clendenon/Harrelson/
Swoboda box is not present, the others appear to be 
perfectly tight. These have really dried up in recent 
years.

2021 1969 All Star Game NL Stars Media Guide
    ........................20

2022 1969 Clete Boyer May 4, 1969 
 Home Run Ball  ........................20

2023 1969 Era Six Inch High Bat Bank .................20

2024 1969 Rare Chicago Cubs Team Transfers 
 (12 w/keys)  ......................100
From a world class Cubs collection, this is a rare 
offering. These very fragile pieces check in at 9 x 
12 (save for one). The lot includes HOFers Banks, 
Jenkins, Santo and Billy Williams. We have not seen 
these until now.

2025 1969 Mets Go Mets Fine 24x36 Poster ..........30
Fun full size poster, this is presented on board 
and looks great.

2027 1970 Pirates Paper Lot (14 pcs) .....................40

2030 ONL Feeney and OAL MacPhail 
 Sealed Baseball Pair  ........................20

2031 1988 Mickey Mantle - Whitey Ford 
 Fantasy Camp Jacket  ........................30

2032 Lot of 26 unsigned baseballs  ........................40

2033 2011 Mariano Rivera All Time 
 Save Leader Game Clete Cleaner (MLB) ....25
A real oddball piece of Yankee Stadium game 
memorabilia, this was from a historic game. 
There is an MLB hologram for authentication.
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